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35

Tablett aus Edelstahl mattiert mit glänzend poliertem
Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

6 Stücke im Karton

cm 25,0 x cm 15,0
8 003299 000043

26,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TABLETTS
TAFEL

115/30 - Avio

Tablett aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 31,0 x cm 22,0 8 003299 001316

31,00 €

115/35 - Avio

Tablett aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 35,0 x cm 25,0 8 003299 001323

36,00 €

115/40 - Avio

Tablett aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 41,0 x cm 28,5 8 003299 001347

46,00 €

115/45 - Avio

Tablett aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 46,0 x cm 32,0 8 003299 001354

56,00 €

146/30 - Mercurio

Platte, rund, ziseliert aus Edelstahl18/10  glänzend
poliert.

design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 30,0ø 8 003299 001675

42,00 €

240/40

Tablett, rechteckig aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 40,0 x cm 30,0 8 003299 002764

75,00 €

240/45

Tablett, rechteckig aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 45,0 x cm 34,0 8 003299 002771

85,00 €

240/50

Tablett, rechteckig aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 50,0 x cm 37,5 8 003299 002788

100,00 €*

335/40

Tablett, rechteckig aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 40,0 x cm 32,0
8 003299 003389

75,00 €

335/50

Tablett, rechteckig aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 48,5 x cm 37,0
8 003299 003396

95,00 €

340/40

Tablett, rechteckig mit Griffen aus Edelstahl mattiert
mit glänzend poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 40,0 x cm 32,0
8 003299 003419

110,00 €

340/50

Tablett, rechteckig mit Griffen aus Edelstahl mattiert
mit glänzend poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 48,5 x cm 37,0
8 003299 003426

135,00 €

5000/32

Tablett, rund aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

cm 32,5ø 8 003299 008643

50,00 €

5000/37

Tablett, rund aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

cm 37,5ø 8 003299 008650

65,00 €
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5001/32

Tablett, rund mit Graphik aus Edelstahl glänzend
poliert.

design Ettore Sottsass

cm 32,5ø 8 003299 008667

50,00 €

5001/37

Tablett, rund mit Graphik aus Edelstahl glänzend
poliert.

design Ettore Sottsass

cm 37,5ø 8 003299 008674

65,00 €

5006/37

Tablett, rechteckig aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

cm 39,0 x cm 28,0 8 003299 008681

89,00 €

5006/45

Tablett, rechteckig aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

cm 46,0 x cm 35,0 8 003299 008698

119,00 €

5006/52

Tablett, rechteckig aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

cm 53,0 x cm 42,0 8 003299 008704

129,00 €

90039 - Foix

Tablett, rund aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cm 44,0ø

h cm 3,0
8 003299 030798

99,00 €

AM02 - Recinto

Tablett, rechteckig mit festoniertem Rand und Griffen
aus Edelstahl glänzend poliert.

design Alessandro Mendini

cm 51,5 x cm 34,5 - h cm 4,0 8 003299 299331

129,00 €

AM12 - Recinto

Tablett, oval mit festoniertem Rand und Griffen aus
Edelstahl glänzend poliert.

design Alessandro Mendini

cm 52,0 x cm 36,0 - h cm 2,0 8 003299 857364

129,00 €

AM14 - Recinto

Tablett, rechteckig mit festoniertem Rand und Griffen
aus Edelstahl glänzend poliert.

design Alessandro Mendini

cm 45,0 x cm 30,0 - h cm 3,5 8 003299 860739

115,00 €

AM35 - Disco Cesellato

Tablett, rund, ziseliert aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Alessandro Mendini

cm 48,0ø 8 003299 967735

90,00 €

AM36 - Ovale Cesellato

Tablett, oval, ziseliert aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Alessandro Mendini

cm 58,0 x cm 45,5 8 003299 967742

125,00 €

CA116 - Ottagonale

Tablett  aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griffe
aus Bakelit.

design Carlo Alessi

cm 47,0 x cm 32,0 8 003299 964246

109,00 €

DC04 DGR - Tonale

Tablett aus Edelstahl, emailliert, Dark Green.
design David Chipperfield

cm 42,0 x cm 30,0 8 003299 951994

70,00 €

FA03 - Amfitheatrof

Tablett, rund mit durchbrochenem Rand aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Francesca Amfitheatrof,  CSA

cm 48,0ø 8 003299 899340

105,00 €

FM15 - Colombina collection

Tablett aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 51,0 x cm 40,0 8 003299 957026

95,00 €

FM15 B - Colombina collection

Tablett aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 51,0 x cm 40,0 8 003299 958757

49,00 €
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FM15 R - Colombina collection

Tablett aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, rot.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 51,0 x cm 40,0 8 003299 958764

49,00 €

GIA01/35 - Vassily

Tablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10 mit Griffen aus
thermoplastischem Harz, schwarz.

design Giulio Iacchetti

cm 35,0 x cm 30,0 - h cm 6,2 8 003299 959266

90,00 €

GIA01/45 - Vassily

Tablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10 mit Griffen aus
thermoplastischem Harz, schwarz.

design Giulio Iacchetti

cm 45,0 x cm 30,0 - h cm 6,2 8 003299 959273

99,00 €

GIA01/55 - Vassily

Tablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10 mit Griffen aus
thermoplastischem Harz, schwarz.

design Giulio Iacchetti

cm 55,0 x cm 30,0 - h cm 6,2 8 003299 959280

109,00 €

GV24 - Shaman

Tablett, rund mit durchbrochenem Rand aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Guido Venturini

cm 40,0ø 8 003299 905041

75,00 €

HK02SET - Fat tray

Tablett/Behälter aus Bambusholz.
design Harri Koskinen

cm 50,0 x cm 40,0 - h cm 13,0 8 003299 960699

99,00 €

JM11 WI - Op

Tablett, rund aus ABS, weiß.
design Jasper Morrison

cm 48,0ø 8 003299 309115

46,00 €

JM14/35

Tablett, rund aus Edelstahl mattiert.
design Jasper Morrison

cm 35,0ø 8 003299 891894

72,00 €

JM14/35 L

Tablett, rund aus Edelstahl glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 35,0ø 8 003299 891900

74,00 €

KK23

Tablett, rund mit durchbrochenem Rand aus Edelstahl
glänzend poliert.

design  King-Kong

cm 48,0ø 8 003299 969135

95,00 €

KK24

Tablett, oval mit durchbrochenem Rand aus Edelstahl
glänzend poliert.

design  King-Kong

cm 58,0 x cm 45,5 8 003299 969142

150,00 €*

KL09 - Tau

Tablett, rechteckig mit Griffen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Kristiina Lassus

cm 54,8 x cm 32,0 8 003299 925070

169,00 €

MC01

Tortenplatte mit variablen Elementen aus
Melaminharz.

design matali crasset, Pierre Hermé

cm 30,0ø

h cm 2,5
8 003299 961672

79,00 €

MG09

Tablett, oval aus Edelstahl glänzend poliert mit Griffen
aus PA, schwarz.

design Michael Graves

cm 58,0 x cm 45,5 8 003299 031283

195,00 €

MGVASS

Tablett, rund aus Edelstahl glänzend poliert mit Griffen
aus PA, schwarz.

design Michael Graves

cm 48,0ø 8 003299 025336

160,00 €

MSA03 - Tralcio Muto

Tablett, rund mit durchbrochenem Rand aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  CSA

cm 48,0ø 8 003299 862535

104,00 €
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MSA05/VAS - CACTUS!

Tablett, rund mit durchbrochenem Rand aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  CSA

cm 38,0ø

h cm 3,5
8 003299 911509

95,00 €

MT07 - La Stanza dello Scirocco

Tablett aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Mario Trimarchi

cm 60,0 x cm 35,0 - h cm 5,5 8 003299 312160

139,00 €

MT07 B - La Stanza dello Scirocco

Tablett aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.
design Mario Trimarchi

cm 60,0 x cm 35,0 - h cm 5,5 8 003299 312177

80,00 €

MT07 W - La Stanza dello Scirocco

Tablett aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, weiß.
design Mario Trimarchi

cm 60,0 x cm 35,0 - h cm 5,5 8 003299 312184

80,00 €

PS01 - Voilà Voilà

Tablett, rechteckig aus Edelstahl glänzend poliert mit
Füßchen aus PA, grün.

design Philippe Starck

cm 45,0 x cm 30,0 - h cm 2,5 8 003299 028993

129,00 €

REB08/45 - Ovale

Tablett aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cm 45,0 x cm 35,0 - h cm 3,0 8 003299 311101

105,00 €

SG30 - Ethno

Tablett, rund mit durchbrochenem Rand aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cm 40,0ø 8 003299 862436

75,00 €

SG34 - Ethno

Tablett, rund mit durchbrochenem Rand aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cm 30,3ø

h cm 5,0
8 003299 867196

100,00 €

UNS01 - Switch-Tray

Tablett/Servierplatte aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design  UN Studio

cm 45,0ø

h cm 5,0
8 003299 918119

159,00 €

UTA407

Biertablett aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 36,0ø

h cm 5,0
8 003299 964406

80,00 €

110/35

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 35,0 x cm 25,0
8 003299 001071

50,00 €

SERVIERPLATTEN

110/40

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 40,0 x cm 28,0
8 003299 001095

59,00 €

110/45

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 45,0 x cm 32,0
8 003299 001118

75,00 €

110/50

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 50,0 x cm 35,0
8 003299 001132

89,00 €

110/60

Servierplatte, oval aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 60,0 x cm 42,0
8 003299 001156

125,00 €
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110/75

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 75,0 x cm 52,0
8 003299 001170

161,00 €

E 110/35

Servierplatte, oval aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 35,0 x cm 25,0
8 003299 001088

40,00 €

E 110/50

Servierplatte, oval aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 50,0 x cm 35,0
8 003299 001149

60,00 €

E 110/60

Servierplatte, oval aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 60,0 x cm 42,0
8 003299 001163

80,00 €*

112/35

Servierplatte, rund aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 35,0ø
8 003299 001255

51,00 €

112/40

Servierplatte, rund aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 40,0ø
8 003299 001262

67,00 €

125/30

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 30,0 x cm 21,0 8 003299 001392

31,00 €

125/35

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 35,0 x cm 24,0 8 003299 001408

37,00 €

125/40

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 40,0 x cm 28,0 8 003299 001422

46,00 €

125/45

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 45,0 x cm 31,0 8 003299 001446

51,00 €

125/52

Servierplatte, oval aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 52,0 x cm 35,0 8 003299 001460

67,00 €

126/30

Servierplatte, rund aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

Papier-verpackt

cm 30,0ø
8 003299 001491

37,00 €*

126/36

Servierplatte, rund aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

Papier-verpackt

cm 36,0ø
8 003299 001507

45,00 €*

5032/36

Servierplatte, oval aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

cm 36,0 x cm 25,0 8 003299 008766

56,00 €

5032/40

Servierplatte, oval aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

cm 40,0 x cm 27,0 8 003299 008773

57,00 €

5032/45

Servierplatte, oval aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

cm 45,0 x cm 30,5 8 003299 008780

75,00 €
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5032/49

Servierplatte, oval aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

cm 49,0 x cm 33,0 8 003299 008797

99,00 €

JM13/30

Servierplatte aus Edelstahl mattiert.
design Jasper Morrison

cm 30,0 x cm 24,0 8 003299 862603

60,00 €

JM13/30 L

Servierplatte aus Edelstahl glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 30,0 x cm 24,0 8 003299 862641

65,00 €

JM13/36

Servierplatte aus Edelstahl mattiert.
design Jasper Morrison

cm 36,0 x cm 29,0 8 003299 862610

70,00 €

JM13/36 L

Servierplatte aus Edelstahl glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 36,0 x cm 29,0 8 003299 862658

75,00 €

JM13/42

Servierplatte aus Edelstahl mattiert.
design Jasper Morrison

cm 42,0 x cm 35,0 8 003299 862627

80,00 €

JM13/42 L

Servierplatte aus Edelstahl glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 42,0 x cm 35,0 8 003299 862665

85,00 €

114/50

Fischplatte aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 50,0 x cm 23,0
8 003299 001286

67,00 €

SERVIERPLATTEN
FISCHPLATTEN

114/60

Fischplatte aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 60,0 x cm 26,5
8 003299 001293

85,00 €

127/55

Fischplatte aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

Papier-verpackt

cm 55,0 x cm 21,0
8 003299 001514

47,00 €

127/70

Fischplatte aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

Papier-verpackt

cm 70,0 x cm 27,0
8 003299 001521

72,00 €

JM20/56

Fischplatte aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Jasper Morrison

cm 56,0 x cm 25,0 8 003299 902330

90,00 €

JM20/56 L

Fischplatte aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 56,0 x cm 25,0 8 003299 902347

95,00 €

804 - Mercurio

Schale, rund, halb-durchbrochen aus Edelstahl mattiert
mit glänzend poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 21,0ø 8 003299 004324

35,00 €*

SCHALEN / OBSTSCHALEN / TAFELAUFSÄTZE
KÖRBE / SCHALEN / OBSTSCHALEN
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805

Schale, viereckig aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 17,5 x cm 17,5 8 003299 004362

26,00 €

826/15

Drahtkorb, rund aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 15,0ø 8 003299 943944

50,00 €

826/20

Drahtkorb, rund aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 20,5ø 8 003299 004638

64,00 €

826/24

Drahtkorb, rund aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 24,5ø 8 003299 004652

70,00 €

829

Drahtkorb, oval aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 28,0 x cm 20,0 8 003299 004706

75,00 €

845

Drahtkorb, viereckig aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 23,0 x cm 23,0 8 003299 004775

75,00 €

5021/20

Schale, rund, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Ettore Sottsass

cm 20,0ø 8 003299 008735

40,00 €

5021/25

Schale, rund, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Ettore Sottsass

cm 25,0ø 8 003299 008759

50,00 €

7224 - Lobo

Schale, viereckig aus Edelstahl glänzend poliert.
design Silvio Coppola

cm 25,0 x cm 25,0 - h cm 11,0 8 003299 010639

79,00 €*

90084 - Sarrià

Schale, rund aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cm 27,5ø

h cm 6,5
8 003299 862726

79,00 €

90085 - Port

Schale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cm 37,0ø

h cm 6,0
8 003299 867448

99,00 €

ABI02 - Resonance

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Abi Alice

cm 40,0ø

h cm 5,8
8 003299 943340

110,00 €

ABI03 - Harmonic

Korbschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Abi Alice

cm 22,0ø

h cm 11,0
8 003299 943357

80,00 €

ABI04 - Pianissimo

Korbschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Abi Alice

cm 17,5ø

h cm 6,5
8 003299 951819

55,00 €

AC04 B

Obstschale/Sieb aus Edelstahl glänzend poliert. Fuß aus
Aluminium, anthrazitfarbig.

design Achille Castiglioni

cl 150 - cm 24,9ø

h cm 20,5
8 003299 285273

169,00 €

ACA02/38 - Lightness

Korbschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Antonio Cagianelli,  LPWK

cm 37,0ø

h cm 6,0
8 003299 918935

129,00 €
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ACA02/38 B - Lightness

Korbschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.
design Antonio Cagianelli,  LPWK

cm 37,0 - h cm 6,0 8 003299 918942

90,00 €*

AM13 - Recinto

Schale, rund mit festoniertem Rand und Griffen aus
Edelstahl glänzend poliert.

design Alessandro Mendini

cm 28,8ø

h cm 5,7
8 003299 857388

75,00 €

DK01 - Nest

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Defne Koz

cm 32,8ø

h cm 14,4
8 003299 867462

155,00 €*

DK02/25 - Vague

Tafelaufsatz/Tortenplatte aus Edelstahl glänzend
poliert.

design Defne Koz

cl 210 - cm 25,0ø

h cm 10,5
8 003299 905966

125,00 €

DUL02/12 - Double

Doppelwandige Schälchen, wärmeisolierend aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Donato D'Urbino, Paolo Lomazzi

2 Stücke im Karton

cl 35 - cm 12,5ø
8 003299 902262

49,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DUL02/20 - Double

Doppelwandige Schale aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Donato D'Urbino, Paolo Lomazzi

cm 20,0ø

h cm 5,8
8 003299 870554

90,00 €

DUL02/25 - Double

Doppelwandige schale aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Donato D'Urbino, Paolo Lomazzi

cm 25,0ø

h cm 7,3
8 003299 870561

105,00 €

DUL02/32 - Double

Doppelwandige Schale aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Donato D'Urbino, Paolo Lomazzi

cm 32,0ø

h cm 9,5
8 003299 870578

129,00 €

ESI01/21 - Mediterraneo

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 21,0ø

h cm 9,5
8 003299 918911

89,00 €

ESI01/21 B - Mediterraneo

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 21,0ø

h cm 9,5
8 003299 938889

50,00 €

ESI01/21 R - Mediterraneo

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, rot.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 21,0ø

h cm 9,5
8 003299 918928

50,00 €

ESI01/29 - Mediterraneo

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 918898

110,00 €

ESI01/29 B - Mediterraneo

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 946983

69,00 €

ESI01/29 R - Mediterraneo

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, rot.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 918904

69,00 €

ESI15/21 - LA ROSA

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 21,0ø

h cm 9,5
8 003299 947034

90,00 €

ESI15/21PR - LA ROSA

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, purpur.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 21,0ø

h cm 9,5
8 003299 947058

49,00 €*
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ESI15/21 R - LA ROSA

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, Flower
Red.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 21,0ø

h cm 9,5
8 003299 958597

49,00 €

ESI15/21 W - LA ROSA

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, Platinum
White.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 21,0ø

h cm 9,5
8 003299 311859

49,00 €

ESI15/29 - LA ROSA

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 947041

115,00 €

ESI15/29PR - LA ROSA

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, purpur.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 947065

65,00 €*

ESI15/29 R - LA ROSA

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, Flower
Red.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 311866

65,00 €

ESI15/29 W - LA ROSA

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, Platinum
White.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 311873

65,00 €

FA01 - Amfitheatrof

Obstschale, oval, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Francesca Amfitheatrof,  CSA

cm 44,0 x cm 32,5 - h cm 9,5 8 003299 862139

170,00 €

FA04/21 - Amfitheatrof

Tafelaufsatz, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Francesca Amfitheatrof,  CSA

cm 21,1ø

h cm 9,5
8 003299 899357

70,00 €

FC02 - Blow up

Schale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Fratelli Campana

cm 33,0 x cm 32,0 - h cm 10,5 8 003299 908097

69,00 €

FC22/22 - Peneira collection

Korbschale aus Edelstahlnetz 18/10 und Naturfaser.
design Fratelli Campana

cm 22,0ø

h cm 9,0
8 003299 965915

45,00 €

FC22/35 - Peneira collection

Korbschale aus Edelstahlnetz 18/10 und Naturfaser.
design Fratelli Campana

cm 35,0ø

h cm 12,5
8 003299 965922

80,00 €

FC22/40 - Peneira collection

Korbschale aus Edelstahlnetz 18/10 und Naturfaser.
design Fratelli Campana

cm 40,0ø

h cm 13,0
8 003299 965939

125,00 €

GV21 - Shaman

Schale, rund,  durchbrochen aus Edelstahl  18/10
glänzend poliert.

design Guido Venturini

cm 18,0ø

h cm 5,5
8 003299 906024

60,00 €*

GV22 - Shaman

Schale, rund, durchbrochen aus Edelstahl 18/10.
design Guido Venturini

cm 20,5ø

h cm 8,8
8 003299 906031

79,00 €*

GV23 - Shaman

Obstchale, durchbrochen aus Edelstahl 18/10.
design Guido Venturini

cm 23,0ø

h cm 12,2
8 003299 905034

95,00 €*

GV23SET - Shaman

Obstchale, durchbrochen aus Edelstahl 18/10 und
Schale aus Glas.

design Guido Venturini

cl 200 - cm 24,5ø

h cm 13,3
8 003299 906048

145,00 €*
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JL01 - Chimu

Tafelaufsatz aus Edelstahl glänzend poliert. Fußchen
aus Holz und Aluminium.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 350 - cm 26,0ø

h cm 13,5
8 003299 026517

172,00 €*

JM17/21

Schale, rund aus Edelstahl mattiert.
design Jasper Morrison

cm 21,0ø 8 003299 891795

46,00 €*

JM17/21 L

Schale, rund aus Edelstahl glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 21,0ø 8 003299 891801

50,00 €

JM25

Schale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 24,5 x cm 18,5 - h cm 3,0 8 003299 918201

46,00 €

KK16

Schale, rund, durchbrochen aus Edelstahl glänzend
poliert.

design  King-Kong

cm 18,1ø

h cm 5,4
8 003299 283583

56,00 €

KK17

Schale, rund, durchbrochen aus Edelstahl glänzend
poliert.

design  King-Kong

cm 20,6ø

h cm 8,8
8 003299 283606

72,00 €

KK18

Obstschale, durchbrochen aus Edelstahl glänzend
poliert.

design  King-Kong

cm 23,0ø

h cm 12,2
8 003299 283620

90,00 €

LV01 - Fruit Loop

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lisa Vincitorio

cm 34,5ø

h cm 9,0
8 003299 914685

169,00 €

MGU04 - Communicator balloon

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Memohalter aus PMMA.

design Martí Guixé

cm 33,0ø

h cm 28,0
8 003299 963065

105,00 €

MGU05 - Communicator arrow

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Memohalter aus PMMA.

design Martí Guixé

cm 33,0ø

h cm 30,0
8 003299 963072

105,00 €

MSA04/21 - CACTUS!

Obstschale, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  CSA

cm 21,1ø

h cm 9,5
8 003299 899364

70,00 €

MSA04/21GD - CACTUS!

Obstschale, durchbrochen aus Edelstahl, goldfarbig.
design Marta Sansoni,  CSA

cm 21,1ø

h cm 9,5
8 003299 959310

70,00 €*

MSA04/21GM - CACTUS!

Obstschale, durchbrochen aus Edelstahl, Grey Metal.
design Marta Sansoni,  CSA

cm 21,1ø

h cm 9,5
8 003299 959327

60,00 €*

MSA04/29 - CACTUS!

Obstschale, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  CSA

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 899371

105,00 €

MSA04/29GD - CACTUS!

Obstschale, durchbrochen aus Edelstahl, goldfarbig.
design Marta Sansoni,  CSA

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 959303

105,00 €*

MSA04/29GM - CACTUS!

Obstschale, durchbrochen aus Edelstahl, Grey Metal.
design Marta Sansoni,  CSA

cm 29,0ø

h cm 10,8
8 003299 959297

90,00 €*
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MT01 - La Stanza dello Scirocco

Korbschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Mario Trimarchi

cm 24,5 x cm 23,2 - h cm 6,2 8 003299 958818

69,00 €

MT01 B - La Stanza dello Scirocco

Korbschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.
design Mario Trimarchi

cm 24,5 x cm 23,2 - h cm 6,2 8 003299 958825

32,00 €

MT01 W - La Stanza dello Scirocco

Korbschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, weiß.
design Mario Trimarchi

cm 24,5 x cm 23,2 - h cm 6,2 8 003299 958832

32,00 €

MT02 - La Stanza dello Scirocco

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Mario Trimarchi

cm 27,3 x cm 27,3 - h cm 13,0 8 003299 958849

90,00 €

MT02 B - La Stanza dello Scirocco

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.
design Mario Trimarchi

cm 27,3 x cm 27,3 - h cm 13,0 8 003299 958856

47,00 €

MT02 W - La Stanza dello Scirocco

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, weiß.
design Mario Trimarchi

cm 27,3 x cm 27,3 - h cm 13,0 8 003299 958863

47,00 €

SB05/24 - marli

Korbschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Steven Blaess,  LPWK

cm 24,0 x cm 17,0 - h cm 7,0 8 003299 947072

79,00 €

SB05/24 W - marli

Korbschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, weiß.
design Steven Blaess,  LPWK

cm 24,0 x cm 17,0 - h cm 7,0 8 003299 948918

50,00 €

SB06/36 - marli

Obstschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Steven Blaess,  LPWK

cm 36,0 x cm 26,0 - h cm 11,0 8 003299 947089

119,00 €

SB06/36 W - marli

Obstschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, weiß.
design Steven Blaess,  LPWK

cm 36,0 x cm 26,0 - h cm 11,0 8 003299 948925

69,00 €

SB07/36 - marli

Drahtobstkorb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Steven Blaess,  LPWK

cm 36,0 x cm 26,0 - h cm 12,0 8 003299 951680

115,00 €

SG01 - Fruit Mama

Obstschale aus Edelstahl glänzend poliert und Baum
aus PA, grün.

design Stefano Giovannoni

cm 34,0ø

h cm 26,5
8 003299 029310

149,00 €

SG27 - Ethno

Schale, rund, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cm 18,0ø

h cm 5,4
8 003299 862429

60,00 €

SG28 - Ethno

Schale, rund, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cm 20,0ø

h cm 8,8
8 003299 862412

79,00 €

SG29 - Ethno

Obstschale, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cm 23,0ø

h cm 12,2
8 003299 862405

95,00 €
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ABI01 - Resonance

Tafelaufsatz aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Abi Alice

cm 59,7ø

h cm 7,0
8 003299 929535

169,00 €

SCHALEN / OBSTSCHALEN / TAFELAUFSÄTZE
TAFELAUFSÄTZE

FC04 - Blow up

Tafelaufsatz aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Fratelli Campana

cm 64,5 x cm 67,5 - h cm 14,5 8 003299 908110

149,00 €

FC04 WD - Blow up - Bamboo collection

Tafelaufsatz aus Bambusholz.
design Fratelli Campana

cm 64,5 x cm 67,5 - h cm 14,5 8 003299 950782

95,00 €

MDR07 AZ - Bimboveloce

Tortenplatte mit Glasteller und Fuß aus
thermoplastischem Harz und Edelstahl glänzend
poliert, blau.

design Mattia Di Rosa,  CSA

cm 32,0ø

h cm 13,0
8 003299 292516

145,00 €*

MT03 - La Stanza dello Scirocco

Tafelaufsatz aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Mario Trimarchi

cm 41,6 x cm 37,5 - h cm 15,0 8 003299 958870

139,00 €

MT03 B - La Stanza dello Scirocco

Tafelaufsatz aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.
design Mario Trimarchi

cm 41,6 x cm 37,5 - h cm 15,0 8 003299 958887

74,00 €

MT03 W - La Stanza dello Scirocco

Tafelaufsatz aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, weiß.
design Mario Trimarchi

cm 41,6 x cm 37,5 - h cm 15,0 8 003299 958894

74,00 €

PS03 G - Les Ministres

Tafelaufsatz aus thermoplastischem Harz, grau und
Edelstahl glänzend poliert.

design Philippe Starck

cm 29,0ø

h cm 14,0
8 003299 292530

135,00 €

PS03 O - Les Ministres

Tafelaufsatz aus thermoplastischem Harz, orange und
Edelstahl glänzend poliert.

design Philippe Starck

cm 29,0ø

h cm 14,0
8 003299 292547

135,00 €*

SC01 - Cohncave

Schale, durchbrochen aus Edelstahl, epoxidharzlackiert,
schwarz und grau.

design Susan Cohn,  CSA

cm 49,0ø

h cm 6,5
8 003299 026616

130,00 €

370

Zitruskorb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 22,0ø

h cm 22,5
8 003299 003457

100,00 €

SCHALEN / OBSTSCHALEN / TAFELAUFSÄTZE
OBSTSCHALEN

370/19

Zitruskorb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 19,0ø

h cm 20,0
8 003299 964321

80,00 €

CC01 - Helmut

Zitruskorb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Cecilia Cassina,  CSA

cm 23,0ø

h cm 22,5
8 003299 026470

225,00 €*

FC03 - Blow up

Zitruskorb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Fratelli Campana

cm 36,0 x cm 35,0 - h cm 31,5 8 003299 908103

119,00 €
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FC03 WD - Blow up - Bamboo collection

Zitruskorb aus Bambusholz.
design Fratelli Campana

cm 36,0 x cm 35,0 - h cm 31,5 8 003299 950799

75,00 €

MSA27 - CACTUS!

Zitruskorb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Marta Sansoni,  LPWK

cm 24,4ø

h cm 25,6
8 003299 929542

150,00 €

MT04 - La Stanza dello Scirocco

Zitruskorb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Mario Trimarchi

cm 22,6 x cm 22,6 - h cm 19,3 8 003299 958900

115,00 €

MT04 B - La Stanza dello Scirocco

Zitruskorb aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.
design Mario Trimarchi

cm 22,6 x cm 22,6 - h cm 19,3 8 003299 958917

74,00 €

MT04 W - La Stanza dello Scirocco

Zitruskorb aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, weiß.
design Mario Trimarchi

cm 22,6 x cm 22,6 - h cm 19,3 8 003299 958924

74,00 €

SG33 - Ethno

Grissinibehälter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 9,0ø

h cm 15,0
8 003299 867233

56,00 €

SCHALEN / OBSTSCHALEN / TAFELAUFSÄTZE
GRISSINIBEHÄLTER

5070

Menage: Öl, Essig, Salz und Pfeffer aus Edelstahl
glänzend poliert und Kristall.

cm 17,5 x cm 8,0 8 003299 008995

110,00 €

design Ettore Sottsass

ÖLBEHÄLTER UND MENAGEN

5070 S

Menage: Öl, Essig, Salz und Pfeffer aus Edelstahl
mattiert und Kristall.

cm 17,5 x cm 8,0 8 003299 900183

110,00 €*

design Ettore Sottsass

5071

Käsedose aus Edelstahl glänzend poliert und Kristall.

cl 20 - cm 11,0ø

h cm 10,0
8 003299 009022

75,00 €

design Ettore Sottsass

5073

Menage: Salz, Pfeffer und Zahnstocher aus Edelstahl
glänzend poliert und Kristall.

cl 3 - cm 9,5ø

h cm 16,5
8 003299 009046

75,00 €

design Ettore Sottsass

5074

Essig-u. Ölgestell aus Edelstahl glänzend poliert und
Kristall.

cl 20

cm 17,5 x cm 8,0 - h cm 19,0
8 003299 009060

89,00 €

design Ettore Sottsass

5074/AO

Öl-o. Essigbehälter aus Edelstahl glänzend poliert und
Kristall.

cl 20 - cm 5,2ø

h cm 16,5
8 003299 009084

26,00 €

design Ettore Sottsass

5075

Salzstreuer aus Edelstahl glänzend poliert und Kristall.

cl 3 - cm 3,5ø

h cm 10,0
8 003299 009091

18,00 €

design Ettore Sottsass
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5076

Pfefferstreuer aus Edelstahl glänzend poliert und
Kristall.

cl 3 - cm 3,5ø

h cm 10,0
8 003299 009107

18,00 €

design Ettore Sottsass

5078

Zahnstocherspender aus Edelstahl glänzend poliert und
Kristall.

cl 3 - cm 3,5ø

h cm 10,0
8 003299 009114

18,00 €

design Ettore Sottsass

5079

Menageständer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 18,5ø

h cm 19,0
8 003299 009121

95,00 €

design Ettore Sottsass

AB12 - Trattore

Menage für Olivenöle aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert, Glas und Steingut.

cl 250

cm 29,0 x cm 7,0 - h cm 26,0
8 003299 919161

99,00 €

design Andrea Branzi

FM12 - Colombina collection

Salzstreuer und Pfefferstreuer für eine Person aus Bone
China.

cm 3,5 x cm 7,0 - h cm 2,3 8 003299 939268

25,00 €

design Doriana e Massimiliano Fuksas

FM16 B - Colombina collection

Öl- /Essig- Menage mit ständer aus Melaminharz,
schwarz.

cl 19

cm 24,0 x cm 17,0 - h cm 22,0
8 003299 959037

79,00 €

design Doriana e Massimiliano Fuksas

FM16 W - Colombina collection

Öl- /Essig- Menage mit ständer aus Melaminharz, weiß.

cl 19

cm 24,0 x cm 17,0 - h cm 22,0
8 003299 959020

79,00 €

design Doriana e Massimiliano Fuksas

FM17 B - Colombina collection

Käsedose aus Melaminharz, schwarz.

cl 37

cm 11,0 x cm 9,5 - h cm 9,0
8 003299 959051

30,00 €

design Doriana e Massimiliano Fuksas

FM17 W - Colombina collection

Käsedose aus Melaminharz, weiß.

cl 37

cm 11,0 x cm 9,5 - h cm 9,0
8 003299 959044

30,00 €

design Doriana e Massimiliano Fuksas

GAA03 SET - Cum grano salis

Salzset bestehend aus vier Salzbehälter aus
thermoplastischem Harz, einem Tablett aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert, einem Mörser mit Stößel und
einem Behälter für Gewürze oder Ähnliches aus
Steingut, vier Salztütchen (Fleur de Sel de Camargue,
Hawaiian Red Alaea, Persian Blue, Himalayan Pink).

8 003299 958979

89,00 €

design Giovanni Alessi Anghini, Lorenzo Piccione di
Pianogrillo

GAA03/CON2 - Cum grano salis

Set bestehend aus zwei Salzbehältern aus
thermoplastischem Harz.

cl 4

cm 5,0 x cm 4,0 - h cm 5,0
8 003299 958993

14,00 €

design Giovanni Alessi Anghini, Lorenzo Piccione di
Pianogrillo

GAA03/CONH - Cum grano salis

Gewürzbehälter aus Steingut.

cl 8

cm 5,0 x cm 4,0 - h cm 10,0
8 003299 959006

16,00 €

design Giovanni Alessi Anghini, Lorenzo Piccione di
Pianogrillo
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GAA03/MOR - Cum grano salis

Mörser mit Stößel aus Steingut.

cm 5,0 x cm 4,0 - h cm 5,0 8 003299 959013

18,00 €

design Giovanni Alessi Anghini, Lorenzo Piccione di
Pianogrillo

GAA03/VASS - Cum grano salis

Tablett aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 17,5 x cm 15,0 8 003299 958986

21,00 €

design Giovanni Alessi Anghini, Lorenzo Piccione di
Pianogrillo

MG04/AO

Öl-u. Essigbehälter aus Edelstahl glänzend poliert und
Glas.

cl 20 - cm 6,5ø

h cm 14,2
8 003299 284894

46,00 €

design Michael Graves

MG05

Menage: Öl, Essig, Salz, Pfeffer aus Edelstahl glänzend
poliert und Glas.

cl 20 - cm 16,2ø

h cm 19,4
8 003299 031245

189,00 €

design Michael Graves

MG06/PEPE

Pfefferstreuer aus Edelstahl glänzend poliert und Glas.

cl 6 - cm 4,9ø

h cm 8,5
8 003299 283446

26,00 €

design Michael Graves

MG06/SALE

Salzstreuer aus Edelstahl glänzend poliert und Glas.

cl 6 - cm 4,9ø

h cm 8,5
8 003299 283439

26,00 €

design Michael Graves

MG06/STEC

Zahnstocherbehälter aus Edelstahl glänzend poliert und
Glas.

cl 6 - cm 4,9ø

h cm 8,5
8 003299 283422

26,00 €*

design Michael Graves

MG07

Käsedose aus Edelstahl glänzend poliert und Glas.

cl 20 - cm 10,2ø

h cm 8,5
8 003299 031269

70,00 €

design Michael Graves

MG31

Ölbehälter aus Edelstahl glänzend poliert mit Griff aus
PA, Graves blue und Deckel aus PA, Graves red.

cl 750

h cm 15,0
8 003299 859993

129,00 €

design Michael Graves

MSA16 - CACTUS!

Menage: Öl, Essig, Salz, Pfeffer und Gewürze aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert und Glas.

cm 11,5 x cm 9,3 - h cm 21,6 8 003299 925100

139,00 €

design Marta Sansoni,  LPWK

MSA17 - CACTUS!

Käsedose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
Glas.

cl 20 - cm 9,2ø

h cm 7,2
8 003299 925117

70,00 €

design Marta Sansoni,  LPWK

MSA28 - CACTUS!

Menageständer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 11,6 x cm 5,7 - h cm 24,5 8 003299 940042

59,00 €

design Marta Sansoni,  LPWK
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PW01SET - Taste-huile

Set: Olivenölkoster für eine Person aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert und Pianogrillo Olivenöl (lt. 0,25).

Geschenkpackung 8 003299 947256

59,00 €*

design Lorenzo Piccione di Pianogrillo, Köbi Wiesendanger

PW01 - Taste-huile

Olivenölkoster für eine Person aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

cl 5

cm 17,5 x cm 7,5 - h cm 6,3
8 003299 938896

50,00 €

design Lorenzo Piccione di Pianogrillo, Köbi Wiesendanger

SG64 - Mami

Ölbehälter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cl 65 - cm 8,5ø

h cm 25,0
8 003299 905980

100,00 €

design Stefano Giovannoni

76

Pfeffermühle aus Edelstahl mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

h cm 13,0 8 003299 000180

79,00 €*

ÖLBEHÄLTER UND MENAGEN
PFEFFER- UND SALZMÜHLEN

9098

Pfeffermühle aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Flügeln aus PA, hellblau.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cm 6,3ø

h cm 13,2

8 003299 011940

70,00 €

9098 B

Salzstreuer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Flügeln aus PA, schwarz.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cm 6,3ø

h cm 13,2

8 003299 946914

70,00 €

9098 WI

Salzstreuer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Flügeln aus PA, elfenbeinfarbig.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cm 6,3ø

h cm 13,2

8 003299 903955

70,00 €

MGSAL

Salzstreuer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Deckel und Verschluss aus PA, hellblau.

design Michael Graves

cm 6,3ø

h cm 11,3
8 003299 023325

45,00 €

MGSAL B

Salzstreuer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Deckel und Verschluss aus PA, schwarz.

design Michael Graves

cm 6,3ø

h cm 11,3
8 003299 946976

45,00 €

MGSAL WI

Salzstreuer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Deckel und Verschluss aus PA, elfenbeinfarbig.

design Michael Graves

cm 6,3ø

h cm 11,3
8 003299 903962

45,00 €

MN04 W - Gemini

Salzmühle aus lackiertem Buchenholz, weiß.
design Marc Newson,  CSA

cm 8,5ø

h cm 12,5
8 003299 857678

104,00 €*

MN05 B - Gemini

Pfeffermühle aus lackiertem Buchenholz, schwarz.
design Marc Newson,  CSA

cm 8,5ø

h cm 12,5
8 003299 857685

104,00 €*

MP0210

Pfeffermühle aus Buchenholz, schwarz, rot und gelb.
design Ettore Sottsass

cm 7,0ø

h cm 23,0
8 018831 002874

90,00 €

MP0214

Peperonimühle aus Buchenholz, rot.
design Ettore Sottsass

cm 7,0ø

h cm 15,0
8 018831 002881

90,00 €
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MP1560

Pfeffermühle aus gebleichtem Buchenholz.
design Paolo Pagani

cm 8,5ø

h cm 60,0
8 018831 003024

189,00 €

MP1562

Pfeffermühle aus Buchenholz, schwarz.
design Paolo Pagani

cm 8,5ø

h cm 60,0
8 018831 003031

189,00 €

MS0212

Salzmühle aus Buchenholz, schwarz, rot und gelb.
design Ettore Sottsass

cm 7,0ø

h cm 11,0
8 018831 003079

79,00 €

AM30 R - Concavo

Besteckbehälter aus thermoplastischem Harz,
dunkelrot.

design Alessandro Mendini

cm 33,5 x cm 21,0 - h cm 4,5 8 003299 915361

21,00 €

BESTECKGARNITUREN

AM30 Y - Concavo

Besteckbehälter aus thermoplastischem Harz, gelb.
design Alessandro Mendini

cm 33,5 x cm 21,0 - h cm 4,5 8 003299 915354

21,00 €*

4180S5 - Dry

Besteckset bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einer Dessertgabel,
einem Teelöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit
mattiertem Griff.

Geschenkpackung 8 003299 955657

55,00 €

design Achille Castiglioni

BESTECKGARNITUREN
DRY

4180S24 - Dry

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl glänzend poliert mit mattiertem Griff.

Geschenkpackung 8 003299 942619

270,00 €

design Achille Castiglioni

4180S75 - Dry

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, 12 Dessertgabeln, 12
Dessertmessern, 12 Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle,
einem Servierlöffel, einer Serviergabel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert mit mattiertem Griff.

Geschenkpackung 8 003299 961726

920,00 €

design Achille Castiglioni

4180/9 S4 - Dry

Set bestehend aus vier Mokkalöffeln aus Edelstahl
glänzend poliert mit mattiertem Griff.

Geschenkpackung 8 003299 941506

32,00 €

design Achille Castiglioni

4180/14 N - Dry

Salatbesteck aus Edelstahl glänzend poliert mit
mattiertem Griff.

Geschenkpackung 8 003299 941575

42,00 €

design Achille Castiglioni

4180/15 N - Dry

Tortenheber aus Edelstahl glänzend poliert mit
mattiertem Griff.

Geschenkpackung 8 003299 941551

36,00 €

design Achille Castiglioni

4180/21 N - Dry

Zucker- oder Eiszange aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert mit mattiertem Griff.

Geschenkpackung 8 003299 941537

36,00 €

design Achille Castiglioni
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4180/23 S4 - Dry

Set aus vier Longdrinklöffeln aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 941605

42,00 €

design Achille Castiglioni

4180/1 - Dry
Tafellöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit mattiertem Griff.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 007608

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/2 - Dry
Tafelgabel aus Edelstahl glänzend poliert mit mattiertem Griff.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 007622

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/3 - Dry
Tafelmesser aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

6 Stücke im Karton

cm 22,5
8 003299 007646

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/4 - Dry
Dessertlöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 007660

9,50 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/5 - Dry
Dessertgabel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 007684

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/6 - Dry
Dessertmesser aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 007707

14,50 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/7 - Dry
Teelöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem Griff.

6 Stücke im Karton

cm 14,5
8 003299 007721

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/8 - Dry
Kaffeelöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem Griff.

6 Stücke im Karton

cm 13,0
8 003299 007745

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/9 - Dry
Mokkalöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

6 Stücke im Karton

cm 10,5
8 003299 007769

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/10 - Dry
Schöpfkelle aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 27,0 8 003299 007783

53,00 €

4180/11 - Dry
Servierlöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 24,0 8 003299 007806

23,00 €

4180/12 - Dry
Serviergabel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 24,0 8 003299 007820

19,00 €

4180/13 - Dry
Soßenlöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 18,0 8 003299 007844

33,00 €

4180/14 - Dry
Salatbesteck aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 30,0 8 003299 007868

42,00 €

4180/15 - Dry
Tortenheber aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 27,0 8 003299 007882

36,00 €

4180/16 - Dry
Kuchengabel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 007905

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/17 - Dry
Fischgabel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem  Griff.

6 Stücke im Karton

cm 18,0
8 003299 007929

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/18 - Dry
Fischmesser aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem Griff.

6 Stücke im Karton

cm 21,0
8 003299 007943

13,50 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/19 - Dry
Fischvorlegegabel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 23,0 8 003299 007967

19,00 €

4180/20 - Dry
Fischvorlegemesser aus Edelstahl glänzend poliert mit
mattiertem Griff.

cm 25,0 8 003299 007981

19,00 €

4180/21 - Dry
Zucker- oder Eiszange aus Edelstahl glänzend poliert mit
mattiertem  Griff.

cm 13,5 8 003299 008001

36,00 €

4180/22 - Dry
Eislöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem Griff.

6 Stücke im Karton

cm 14,0
8 003299 008025

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung
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4180/23 - Dry
Longdrinklöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

4 Stücke im Karton

cm 20,0
8 003299 008049

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

4180/24 - Dry
Tranchiergabel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 26,0 8 003299 008063

17,00 €

4180/25 - Dry
Tranchiermesser aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 30,0 8 003299 008087

30,00 €

4180/27 - Dry
Risottolöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

cm 27,5 8 003299 891405

25,00 €

4180/31 - Dry
Suppenlöffel aus Edelstahl glänzend poliert mit  mattiertem
Griff.

6 Stücke im Karton

cm 18,0
8 003299 891429

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

4180S24L - Dry

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 942626

270,00 €*

design Achille Castiglioni

4180S75L - Dry

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, 12 Dessertgabeln, 12
Dessertmessern, 12 Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle,
einem Servierlöffel, einer Serviergabel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 961719

920,00 €*

design Achille Castiglioni

L 4180/1 - Dry
Tafellöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 007615

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

L 4180/2 - Dry
Tafelgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 007639

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

L 4180/3 - Dry
Tafelmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 22,5
8 003299 007653

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

L 4180/5 - Dry
Dessertgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 007691

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

L 4180/6 - Dry
Dessertmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 007714

14,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

L 4180/8 - Dry
Kaffeelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,0
8 003299 007752

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

L 4180/9 - Dry
Mokkalöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 10,5
8 003299 007776

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

L 4180/10 - Dry
Schöpfkelle aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 27,0 8 003299 007790

53,00 €*

L 4180/11 - Dry
Servierlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 24,0 8 003299 007813

23,00 €*

L 4180/12 - Dry
Serviergabel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 24,0 8 003299 007837

19,00 €*

L 4180/17 - Dry
Fischgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 18,0
8 003299 007936

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

L 4180/18 - Dry
Fischmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 21,0
8 003299 007950

13,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

5180S5 - Nuovo Milano

Besteckset bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einer Dessertgabel,
einem Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 955664

64,00 €

design Ettore Sottsass

BESTECKGARNITUREN
NUOVO MILANO
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5180S5M - Nuovo Milano

Besteckset bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, Zylinderblock, einer
Dessertgabel, einem Teelöffel aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 956883

54,00 €

design Ettore Sottsass

5180S6 - Nuovo Milano

Besteckgarnitur bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einer Dessertgabel,
einem Dessertmesser, einem Kaffeelöffel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 955671

80,00 €

design Ettore Sottsass

5180S24 - Nuovo Milano

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 942633

305,00 €

design Ettore Sottsass

5180S24M - Nuovo Milano

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern,  Zylinderblock, sechs
Kaffeelöffeln aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 956876

240,00 €

design Ettore Sottsass

5180S36 - Nuovo Milano

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Dessertgabeln,
sechs Dessertmesser, sechs Kaffeelöffeln aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 948260

480,00 €

design Ettore Sottsass

5180S75 - Nuovo Milano

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, 12 Dessertgabeln, 12
Dessertmessern, 12 Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle,
einem Servierlöffel, einer Serviergabel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 961733

1.050,00 €

design Ettore Sottsass

5180S75M - Nuovo Milano

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, Zylinderblock, 12
Dessertgabeln, 12 Dessertmessern, Zylinderblock,12
Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle, einem Servierlöffel,
einer Serviergabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 956869

825,00 €

design Ettore Sottsass

5180S13 - Nuovo Milano

Set bestehend aus einem Tortenheber, 12
Kuchengabeln aus Edelstahl glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 963577

171,00 €

design Ettore Sottsass

5180/9 S4 - Nuovo Milano

Set bestehend aus vier Mokkalöffeln aus Edelstahl
glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 941513

36,00 €

design Ettore Sottsass

5180/14 N - Nuovo Milano

Salatbesteck aus Edelstahl glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 941582

47,00 €

design Ettore Sottsass

5180/14SET - Nuovo Milano

Salatbesteck aus Edelstahl glänzend poliert.

Geschenkpackung

cm 26,0
8 003299 912971

47,00 €*

design Ettore Sottsass

5180/1 - Nuovo Milano
Tafellöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,5
8 003299 008407

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/2 - Nuovo Milano
Tafelgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,5
8 003299 008414

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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5180/3 - Nuovo Milano
Tafelmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 23,0
8 003299 008421

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/3M - Nuovo Milano
Tafelmesser, Zylinderblock aus Edelstahl AISI 420 glänzend
poliert.

6 Stücke im Karton

cm 23,0
8 003299 956845

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/4 - Nuovo Milano
Dessertlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,6
8 003299 018482

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/5 - Nuovo Milano
Dessertgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 008438

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/6 - Nuovo Milano
Dessertmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 008445

17,00 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/6M - Nuovo Milano
Dessertmesser, Zylinderblock aus Edelstahl AISI 420 glänzend
poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 956852

6,50 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/7 - Nuovo Milano
Teelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 14,0
8 003299 008452

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/8 - Nuovo Milano
Kaffeelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 12,5
8 003299 008469

9,50 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/9 - Nuovo Milano
Mokkalöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 10,5
8 003299 008476

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/10 - Nuovo Milano
Schöpfkelle aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 26,0 8 003299 008483

64,00 €

5180/11 - Nuovo Milano
Servierlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 24,0 8 003299 008490

30,00 €

5180/12 - Nuovo Milano
Serviergabel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 24,0 8 003299 008506

23,00 €

5180/13 - Nuovo Milano
Soßenlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 18,2 8 003299 018499

41,00 €

5180/14 - Nuovo Milano
Salatbesteck aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 26,0 8 003299 018505

47,00 €

5180/15 - Nuovo Milano
Tortenheber aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 23,8 8 003299 018512

33,00 €

5180/16 - Nuovo Milano
Kuchengabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 16,4
8 003299 018529

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/17 - Nuovo Milano
Fischgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 018536

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/18 - Nuovo Milano
Fischmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,7
8 003299 018451

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/19 - Nuovo Milano
Fischvorlegegabel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 23,0 8 003299 023226

23,00 €

5180/20 - Nuovo Milano
Fischvorlegemesser aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 25,0 8 003299 023233

23,00 €

5180/22 - Nuovo Milano
Eislöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,5
8 003299 018468

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/23 - Nuovo Milano
Longdrinklöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

4 Stücke im Karton

cm 20,4
8 003299 018475

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

5180/24 - Nuovo Milano
Tranchiergabel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 27,0 8 003299 023240

27,00 €

5180/25 - Nuovo Milano
Tranchiermesser aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 30,5 8 003299 023257

33,00 €
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5180/26 - Nuovo Milano
Löffel “F. Point”, flach aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 18,7
8 003299 018680

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01S5 - Caccia

Besteckset bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einer Dessertgabel,
einem Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 955688

66,00 €

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

BESTECKGARNITUREN
CACCIA

LCD01S6 - Caccia

Besteckgarnitur bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einer Dessertgabel,
einem Dessertmesser, einem Kaffeelöffel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 955695

87,00 €

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

LCD01S24 - Caccia

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 942657

330,00 €

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

LCD01S24R - Caccia

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 942664

330,00 €

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

LCD01S36 - Caccia

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Dessertgabeln,
sechs Dessertmesser, sechs Kaffeelöffeln aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 948277

520,00 €

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

LCD01S75 - Caccia

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, 12 Dessertgabeln, 12
Dessertmessern, 12 Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle,
einem Servierlöffel, einer Serviergabel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 961634

1.150,00 €

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

LCD01S75R - Caccia

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, 12 Dessertgabeln, 12
Dessertmessern, 12 Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle,
einem Servierlöffel, einer Serviergabel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 961689

1.150,00 €

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

LCD01S13 - Caccia

Set bestehend aus einem Tortenheber, 12
Kuchengabeln aus Edelstahl glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 963676

162,00 €

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

LCD01/1 - Caccia
Tafellöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,0
8 003299 030446

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/2 - Caccia
Tafelgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,8
8 003299 030453

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/2R4 - Caccia
Tafelgabel, 4 Zinken, aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,8
8 003299 285877

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/3 - Caccia
Tafelmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 23,7
8 003299 030460

22,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/4 - Caccia
Dessertlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 030477

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/5 - Caccia
Dessertgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,7
8 003299 030484

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung
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LCD01/6 - Caccia
Dessertmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,2
8 003299 030491

21,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/7 - Caccia
Teelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,4
8 003299 030507

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/8 - Caccia
Kaffeelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 11,0
8 003299 030514

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/10 - Caccia
Schöpfkelle aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 32,0 8 003299 030521

57,00 €

LCD01/11 - Caccia
Servierlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 25,5 8 003299 030538

28,00 €

LCD01/12 - Caccia
Serviergabel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 25,8 8 003299 030545

23,00 €

LCD01/13 - Caccia
Soßenlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 19,0 8 003299 030552

36,00 €

LCD01/14 - Caccia
Salatbesteck aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 29,8 8 003299 904372

101,00 €

LCD01/15 - Caccia
Tortenheber aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 27,2 8 003299 030569

36,00 €

LCD01/16 - Caccia
Kuchengabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 16,7
8 003299 030576

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/17 - Caccia
Fischgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,8
8 003299 030583

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/18 - Caccia
Fischmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,3
8 003299 030590

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/19 - Caccia
Fischvorlegegabel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 22,2 8 003299 904389

23,00 €

LCD01/20 - Caccia
Fischvorlegemesser aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 28,2 8 003299 904396

24,00 €

LCD01/22 - Caccia
Eislöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 16,5
8 003299 030606

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD01/24 - Caccia
Tranchiergabel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 29,2 8 003299 904402

30,00 €

LCD01/25 - Caccia
Tranchiermesser aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 31,2 8 003299 905263

57,00 €

LCD02S24 - 40

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

Geschenkpackung 8 003299 951598

330,00 €

BESTECKGARNITUREN
SERIE 40

LCD02/1 - 40

Tafellöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griff
aus POM, schwarz.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 949311

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD02/2 - 40

Tafelgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griff
aus POM, schwarz.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 949328

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD02/2R4 - 40

Tafelgabel, 4 Zinken aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert. Griff aus POM, schwarz.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 949335

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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LCD02/3 - 40

Tafelmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griff
aus POM, schwarz.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

6 Stücke im Karton

cm 23,0
8 003299 949342

14,50 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD02/5 - 40

Dessertgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
Griff aus POM, schwarz.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 949359

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD02/6 - 40

Dessertmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
Griff aus POM, schwarz.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

6 Stücke im Karton

cm 20,4
8 003299 949366

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD02/7 - 40

Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griff
aus POM, schwarz.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

6 Stücke im Karton

cm 13,2
8 003299 949373

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD02/8 - 40

Kaffeelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griff
aus POM, schwarz.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

6 Stücke im Karton

cm 12,4
8 003299 949380

11,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LCD02/16 - 40

Kuchengabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
Griff aus POM, schwarz.

design Luigi Caccia Dominioni, Livio Castiglioni

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 949397

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24S6 - Asta

Besteckgarnitur bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einer Dessertgabel,
einem Dessertmesser, einem Kaffeelöffel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 955701

64,00 €

design Alessandro Mendini

BESTECKGARNITUREN
ASTA

AM24S24 - Asta

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 942695

250,00 €

design Alessandro Mendini

AM24S36 - Asta

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Dessertgabeln,
sechs Dessertmesser, sechs Kaffeelöffeln aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 948284

379,00 €

design Alessandro Mendini

AM24S75 - Asta

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, 12 Dessertgabeln, 12
Dessertmessern, 12 Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle,
einem Servierlöffel, einer Serviergabel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 961603

850,00 €

design Alessandro Mendini

AM24/1 - Asta
Tafellöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,5
8 003299 908622

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24/2 - Asta
Tafelgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 908639

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24/3 - Asta
Tafelmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 22,0
8 003299 908646

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24/5 - Asta
Dessertgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 908653

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24/6 - Asta
Dessertmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 908660

9,50 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24/7 - Asta
Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,5
8 003299 908677

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung
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AM24/8 - Asta
Kaffeelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 12,5
8 003299 908684

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24/9 - Asta
Mokkalöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 10,5
8 003299 925001

5,50 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24/10 - Asta
Schöpfkelle aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 27,5 8 003299 908691

41,00 €

AM24/11 - Asta
Servierlöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 23,8 8 003299 908707

23,00 €

AM24/12 - Asta
Serviergabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 23,7 8 003299 908714

24,00 €

AM24/15 - Asta
Tortenheber aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 25,5 8 003299 908721

26,00 €

AM24/16 - Asta
Kuchengabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 16,5
8 003299 908738

11,00 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24/17 - Asta
Fischgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 18,5
8 003299 924981

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

AM24/18 - Asta
Fischmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,5
8 003299 924998

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38S5 - Mami

Besteckset bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einer Dessertgabel,
einem Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 955718

69,00 €

design Stefano Giovannoni

BESTECKGARNITUREN
MAMI

SG38S5M - Mami

Besteckgarnitur bestehend aus einem Tafellöffel,  einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, Zylinderblock,  einer
Dessertgabel, einem Teelöffel aus Edelstahl glänzend
poliert.

Geschenkpackung 8 003299 956937

51,00 €

design Stefano Giovannoni

SG38S6 - Mami

Besteckgarnitur bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einer Dessertgabel,
einem Dessertmesser, einem Kaffeelöffel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 955725

93,00 €

design Stefano Giovannoni

SG38S24 - Mami

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 942688

340,00 €

design Stefano Giovannoni

SG38S24M - Mami

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, Zylinderblock, sechs
Kaffeelöffeln aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 956913

225,00 €

design Stefano Giovannoni

SG38S36 - Mami

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Dessertgabeln,
sechs Dessertmesser, sechs Kaffeelöffeln aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 948932

550,00 €

design Stefano Giovannoni

SG38S75 - Mami

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, 12 Dessertgabeln, 12
Dessertmessern, 12 Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle,
einem Servierlöffel, einer Serviergabel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 961702

1.190,00 €

design Stefano Giovannoni
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SG38S75M - Mami

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, Zylinderblock, 12
Dessertgabeln, 12 Dessertmessern, 12 Kaffeelöffeln,
Zylinderblock, einer Schöpfkelle, einem Servierlöffel,
einer Serviergabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 956920

755,00 €

design Stefano Giovannoni

SG38S13 - Mami

Set bestehend aus einem Tortenheber, 12
Kuchengabeln aus Edelstahl glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 948291

137,00 €

design Stefano Giovannoni

SG38/1 - Mami
Tafellöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,0
8 003299 869435

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/2 - Mami
Tafelgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,0
8 003299 869466

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/3 - Mami
Tafelmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 23,5
8 003299 869480

26,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/3M - Mami
Tafelmesser, Zylinderblock aus Edelstahl AISI 420 glänzend
poliert.

6 Stücke im Karton

cm 23,5
8 003299 956890

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/4 - Mami
Dessertlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 869503

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/5 - Mami
Dessertgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 869527

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/6 - Mami
Dessertmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,0
8 003299 869541

24,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/6M - Mami
Dessertmesser, Zylinderblock aus Edelstahl AISI 420 glänzend
poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,0
8 003299 956906

6,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/7 - Mami
Teelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 14,0
8 003299 869565

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/8 - Mami
Kaffeelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,0
8 003299 869589

6,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/9 - Mami
Mokkalöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 10,5
8 003299 869602

6,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/10 - Mami
Schöpfkelle aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 27,5 8 003299 869626

39,00 €

SG38/11 - Mami
Servierlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 24,5 8 003299 869633

18,00 €

SG38/12 - Mami
Serviergabel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 24,5 8 003299 869640

21,00 €

SG38/14 - Mami
Salatbesteck aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 26,0 8 003299 869657

38,00 €

SG38/15 - Mami
Tortenheber aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 24,5 8 003299 869664

23,00 €

SG38/16 - Mami
Kuchengabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 16,5
8 003299 869671

9,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/17 - Mami
Fischgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 869695

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/18 - Mami
Fischmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 21,0
8 003299 869718

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG38/33 - Mami
Steakmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 23,5
8 003299 908547

26,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*
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MZ01S6M - Duna

Besteckgarnitur bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, Zylinderblock, einer
Dessertgabel, einem Dessertmesser, Zylinderblock,
einem Kaffeelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

Geschenkpackung

cm 19,0
8 003299 955732

57,00 €

design Marco Zanuso

BESTECKGARNITUREN
DUNA

MZ01S24M - Duna

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, Zylinderblock, sechs
Kaffeelöffeln aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 942671

230,00 €

design Marco Zanuso

MZ01S75M - Duna

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern Zylinderblock, 12
Dessertgabeln, 12 Dessertmessern, Zylinderblock, 12
Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle, einem Servierlöffel,
einer Serviergabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung

cm 19,0
8 003299 961696

760,00 €

design Marco Zanuso

MZ01/1 - Duna
Tafellöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 284924

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

MZ01/2 - Duna
Tafelgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 284931

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

MZ01/3 - Duna
Tafelmesser aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 22,5
8 003299 284948

22,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

MZ01/3M - Duna
Tafelmesser aus AISI 430 glänzend poliert, Zylinderblock.

6 Stücke im Karton

cm 22,5
8 003299 284955

14,50 €je
Barcode für eine Verpackung

MZ01/5 - Duna
Dessertgabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 284962

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

MZ01/6M - Duna
Dessertmesser, Zylinderblock aus AISI 430 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 20,0
8 003299 284986

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

MZ01/7 - Duna
Teelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,5
8 003299 284993

6,50 €je
Barcode für eine Verpackung

MZ01/8 - Duna
Kaffeelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 12,0
8 003299 285006

6,00 €je
Barcode für eine Verpackung

MZ01/9 - Duna
Mokkalöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 10,0
8 003299 285013

5,50 €je
Barcode für eine Verpackung

MZ01/10 - Duna
Schöpfkelle aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 27,5 8 003299 285020

50,00 €

MZ01/11 - Duna
Servierlöffel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 23,5 8 003299 285037

18,00 €

MZ01/12 - Duna
Serviergabel aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 23,5 8 003299 285044

14,50 €

MZ01/15 - Duna
Tortenheber aus Edelstahl glänzend poliert.

cm 23,5 8 003299 285051

30,00 €

MZ01/16 - Duna
Kuchengabel aus Edelstahl glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 16,6
8 003299 285068

6,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06S5 - Colombina collection

Besteckset bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einer Dessertgabel,
einem Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 936304

33,00 €

design Doriana e Massimiliano Fuksas

BESTECKGARNITUREN
COLOMBINA COLLECTION



TAFEL

30

FM06S24 - Colombina collection

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 961610

165,00 €

design Doriana e Massimiliano Fuksas

FM06S75 - Colombina collection

Besteckset bestehend aus 12 Tafellöffeln, 12
Tafelgabeln, 12 Tafelmessern, 12 Dessertgabeln, 12
Dessertmessern, 12 Kaffeelöffeln, einer Schöpfkelle,
einem Servierlöffel, einer Serviergabel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 961627

525,00 €

design Doriana e Massimiliano Fuksas

FM06/1 - Colombina collection
Tafellöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,2
8 003299 932351

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/2 - Colombina collection
Tafelgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,2
8 003299 932412

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/3 - Colombina collection
Tafelmesser aus AISI 430 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 21,5
8 003299 932436

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/4 - Colombina collection
Dessertlöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,2
8 003299 932450

6,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/5 - Colombina collection
Dessertgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 17,2
8 003299 932467

6,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/6 - Colombina collection
Dessertmesser aus AISI 430 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 932474

6,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/7 - Colombina collection
Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,9
8 003299 932481

5,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/8 - Colombina collection
Kaffeelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 12,5
8 003299 932498

4,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/9 - Colombina collection
Mokkalöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 9,0
8 003299 932504

4,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/10 - Colombina collection
Schöpfkelle aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 27,5 8 003299 932368

25,00 €

FM06/11 - Colombina collection
Servierlöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 24,0 8 003299 932375

12,00 €

FM06/12 - Colombina collection
Serviergabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 24,0 8 003299 932382

12,00 €

FM06/14 - Colombina collection
Salatbesteck aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 27,2 8 003299 932399

25,00 €

FM06/15 - Colombina collection
Tortenheber aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 28,0 8 003299 932405

15,00 €

FM06/22 - Colombina collection
Eislöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,4
8 003299 932429

5,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM06/34 - Colombina collection
Antipasti Gabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 10,0
8 003299 932443

4,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY03S24 - Bettina

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 951581

240,00 €

design  Future Systems

BESTECKGARNITUREN
BETTINA

FSY03/1 - Bettina
Tafellöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

4 Stücke im Karton

cm 21,0
8 003299 949410

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung
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FSY03/2 - Bettina
Tafelgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

4 Stücke im Karton

cm 21,7
8 003299 949427

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY03/3 - Bettina
Tafelmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

4 Stücke im Karton

cm 24,0
8 003299 949434

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY03/7 - Bettina
Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

4 Stücke im Karton

cm 14,8
8 003299 949441

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY03/9 - Bettina
Mokkalöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

4 Stücke im Karton

cm 10,7
8 003299 949458

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05S5 - Santiago

Besteckset bestehend aus einem Tafellöffel, einer
Tafelgabel, einem Tafelmesser, einem Teelöffel, einer
Dessertgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 969463

30,00 €

design David Chipperfield

BESTECKGARNITUREN
SANTIAGO

DC05S24 - Santiago

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffeln, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffeln aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 961740

150,00 €

design David Chipperfield

DC05/1 - Santiago
Tafellöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 959105

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/2 - Santiago
Tafelgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 19,2
8 003299 959112

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/3 - Santiago
Tafelmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 21,0
8 003299 959129

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/4 - Santiago
Dessertlöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 16,5
8 003299 959136

5,50 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/5 - Santiago
Dessertgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 16,8
8 003299 959143

5,50 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/6 - Santiago
Dessertmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 18,5
8 003299 959150

5,50 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/7 - Santiago
Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,0
8 003299 959167

4,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/8 - Santiago
Kaffeelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 10,0
8 003299 959174

4,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/14 - Santiago
Salatbesteck aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 25,0 8 003299 959181

22,00 €

DC05/15 - Santiago
Tortenheber aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 25,0 8 003299 959198

11,50 €

DC05/34 - Santiago
Antipasti Gabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

6 Stücke im Karton

cm 13,5
8 003299 959204

4,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05S24B - Santiago

Besteckgarnitur bestehend aus sechs Tafellöffel, sechs
Tafelgabeln, sechs Tafelmessern, sechs Kaffeelöffel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit PVD
Beschichtung, schwarz.

Geschenkpackung 8 003299 961757

402,00 €

design David Chipperfield

DC05/1 B - Santiago

Tafellöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

6 Stücke im Karton

cm 19,0
8 003299 959563

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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DC05/2 B - Santiago

Tafelgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert 10 mit
PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

6 Stücke im Karton

cm 19,2
8 003299 959570

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/3 B - Santiago

Tafelmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert 10
mit PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

6 Stücke im Karton

cm 21,0
8 003299 959587

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/4 B - Santiago

Dessertlöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

6 Stücke im Karton

cm 16,5
8 003299 959600

17,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/5 B - Santiago

Dessertgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

6 Stücke im Karton

cm 16,8
8 003299 959617

17,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/6 B - Santiago

Dessertmesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

6 Stücke im Karton

cm 18,5
8 003299 959624

17,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/7 B - Santiago

Teelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit PVD
Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

6 Stücke im Karton

cm 13,0
8 003299 959631

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/8 B - Santiago

Kaffeelöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

6 Stücke im Karton

cm 10,0
8 003299 959648

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

DC05/14 B - Santiago

Salatbesteck aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

cm 25,0 8 003299 959655

74,00 €

DC05/15 B - Santiago

Tortenheber aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

cm 25,0 8 003299 959662

36,00 €

DC05/34 B - Santiago

Antipasti Gabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert
mit PVD Beschichtung, schwarz.

design David Chipperfield

6 Stücke im Karton

cm 13,5
8 003299 959594

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

ES13/1 - La Bella Tavola
Speiseteller aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cm 27,0ø
8 003299 936977

23,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
LA BELLA TAVOLA

ES13/2 - La Bella Tavola
Suppenteller aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cm 23,0ø
8 003299 936984

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

ES13/5 - La Bella Tavola
Dessertteller aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cm 21,0ø
8 003299 936991

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

ES13/22 38 - La Bella Tavola
Servierplatte, oval aus Bone China.

cm 38,0 x cm 30,0 8 003299 937028

107,00 €

ES13/38 - La Bella Tavola
Salatschüssel aus Bone China.

cl 300 - cm 29,0ø 8 003299 937035

59,00 €

ES13/73 - La Bella Tavola
Milchkännchen aus Bone China.

cl 17 - cm 10,7ø 8 003299 937110

17,00 €

ES13/75 - La Bella Tavola
Zuckerdose aus Bone China.

cl 35 - cm 12,3ø 8 003299 937103

30,00 €

ES13/76 - La Bella Tavola
Mokka-Obertasse aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cl 9 - cm 7,2ø
8 003299 937042

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung
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ES13/77 - La Bella Tavola
Mokka-Untertasse aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cm 12,3ø
8 003299 937066

6,00 €je
Barcode für eine Verpackung

ES13/78 - La Bella Tavola
Tee-Obertasse aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cl 25 - cm 10,0ø
8 003299 937073

11,00 €je
Barcode für eine Verpackung

ES13/79 - La Bella Tavola
Tee/Kaffee-Untertasse aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cm 15,0ø
8 003299 937080

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

ES13/87 - La Bella Tavola
Kaffee-Obertasse aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cl 20 - cm 7,7ø
8 003299 937097

11,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/1 - Bavero
Speiseteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 27,0ø
8 003299 299218

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
BAVERO

TAC1/2 - Bavero
Suppenteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 21,0ø
8 003299 299225

17,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/3 - Bavero
Schale aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 19,5ø
8 003299 299232

29,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/5 - Bavero
Frühstücksteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 20,0ø
8 003299 299249

13,50 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/21 - Bavero
Bratenplatte, rund aus weißem Porzellan.

cm 31,5ø 8 003299 863235

55,00 €

TAC1/22 - Bavero
Bratenplatte, oval aus weißem Porzellan.

cm 35,0 x cm 25,0 8 003299 299256

70,00 €

TAC1/38 - Bavero
Salatschüssel aus weißem Porzellan.

cm 28,0ø 8 003299 299263

70,00 €

TAC1/54 - Bavero
Schälchen aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 15,0ø
8 003299 892136

17,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/72 - Bavero
Teekanne aus weißem Porzellan.

cl 70 8 003299 863266

78,00 €

TAC1/73 - Bavero
Milchkännchen aus weißem Porzellan.

cl 15 8 003299 863228

22,00 €

TAC1/75 - Bavero
Zuckerdose aus weißem Porzellan.

cl 27 8 003299 863273

29,00 €

TAC1/76 - Bavero
Mokka-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 10 - cm 5,5ø
8 003299 299270

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/77 - Bavero
Mokka-Untertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 12,0ø
8 003299 299287

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/78 - Bavero
Tee-Obertasse aus weißem Porzellan.

2 Stücke im Karton

cl 22 - cm 9,5ø
8 003299 863242

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/79 - Bavero
Tee-Untertasse aus weißem Porzellan.

2 Stücke im Karton

cm 15,0ø
8 003299 863259

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/87 - Bavero
Kaffee-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 20 - cm 8,0ø
8 003299 299294

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/88 - Bavero
Kaffee-Untertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 14,0ø
8 003299 299300

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC1/89 - Bavero
Mug aus weißem Porzellan.

2 Stücke im Karton

cl 25 - cm 7,0ø
8 003299 299317

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung
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TAC3/1 - Filetto
Speiseteller aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 27,0ø
8 003299 870455

24,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
FILETTO

TAC3/2 - Filetto
Suppenteller aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 21,0ø
8 003299 870462

22,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC3/3 - Filetto
Schale aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 19,5ø
8 003299 870479

35,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC3/5 - Filetto
Frühstücksteller aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 20,0ø
8 003299 870486

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC3/21 - Filetto
Bratenplatte, rund aus weißem Porzellan mit Dekor.

cm 31,5ø 8 003299 870493

70,00 €

TAC3/22 - Filetto
Bratenplatte, oval aus weißem Porzellan mit Dekor.

cm 35,0 x cm 25,0 8 003299 870509

85,00 €

TAC3/38 - Filetto
Salatschüssel aus weißem Porzellan mit Dekor.

cm 28,0ø 8 003299 870516

80,00 €

TAC3/54 - Filetto
Schälchen aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 15,0ø
8 003299 892198

26,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC3/77 - Filetto
Mokka-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 12,0ø
8 003299 870523

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC3/79 - Filetto
Tee-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor.

2 Stücke im Karton

cm 15,0ø
8 003299 870530

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAC3/88 - Filetto
Kaffee-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 14,0ø
8 003299 870547

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

GV19/2 - Hikuri
Suppenteller aus weißem Porzellan mit Dekor, blau.

6 Stücke im Karton

cm 23,0ø
8 003299 869749

13,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
HIKURI

GV19/3 - Hikuri
Schale aus weißem Porzellan mit Dekor, blau.

6 Stücke im Karton

cm 19,0ø
8 003299 869756

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV19/5 - Hikuri
Frühstüksteller aus weißem Porzellan mit Dekor, blau.

6 Stücke im Karton

cm 21,0ø
8 003299 869763

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV19/22 - Hikuri
Bratenplatte, oval aus weißem Porzellan mit Dekor, blau.

cm 39,0 x cm 28,0 8 003299 869770

76,00 €*

GV19/38 - Hikuri
Salatschüssel aus weißem Porzellan mit Dekor, blau.

cm 31,0ø 8 003299 869787

80,00 €*

GV19/54 - Hikuri
Schälchen aus weißem Porzellan mit Dekor, blau.

6 Stücke im Karton

cl 30 - cm 16,5ø
8 003299 904600

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV19/77 - Hikuri
Mokka-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor, blau.

6 Stücke im Karton

cm 12,0ø
8 003299 869794

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV19/88 - Hikuri
Kaffee-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor, blau.

6 Stücke im Karton

cm 15,0ø
8 003299 869800

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV27/1 - Blu rose
Speiseteller aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 27,0ø
8 003299 905546

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
BLU ROSE

GV27/2 - Blu rose
Suppenplatte aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 21,0ø
8 003299 905553

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV27/3 - Blu rose
Schale aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 19,5ø
8 003299 905560

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*
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GV27/5 - Blu rose
Frühstücksteller aus weißem Porzellan mit Dekor .

6 Stücke im Karton

cm 21,0ø
8 003299 905577

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV27/22 - Blu rose
Bratenplatte, oval aus weißem Porzellan mit Dekor.

cm 39,0 x cm 28,0 8 003299 905584

76,00 €*

GV27/38 - Blu rose
Salatschüssel aus weißem Porzellan mit Dekor.

cm 31,0ø 8 003299 905591

78,00 €*

GV27/54 - Blu rose
Schälchen aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cl 30 - cm 16,5ø
8 003299 905621

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV27/77 - Blu rose
Mokka-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 13,0ø
8 003299 905607

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV27/88 - Blu rose
Kaffee-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 14,0ø
8 003299 905614

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

SG53S5 - Mami
Tellerset bestehend aus: Speiseteller, Suppenteller, Dessertteller,
Tee-Obertasse aus Porzellan, Tee-Untertasse aus  weißem
Porzellan.

NICHT VERFÜGBAR

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
MAMI

SG53/1 - Mami
Speiseteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 27,5ø
8 003299 901104

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/2 - Mami
Suppenplatte aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 24,0ø
8 003299 901111

17,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/3 - Mami
Schale aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 19,0ø
8 003299 901128

29,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/5 - Mami
Frühstücksteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 20,0ø
8 003299 901135

14,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/21 - Mami
Bratenplatte, rund aus weißem Porzellan.

cm 31,5ø 8 003299 901142

56,00 €

SG53/22 38 - Mami
Bratenplatte, oval aus weißem Porzellan.

cm 38,0 x cm 27,0 8 003299 901159

87,00 €

SG53/38 - Mami
Salatschüssel aus weißem Porzellan.

cl 270 - cm 27,5ø 8 003299 901166

70,00 €

SG53/54 - Mami
Schälchen aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 33 - cm 14,5ø
8 003299 901173

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/55 - Mami
Suppentasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 25 - cm 12,0ø
8 003299 902651

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/73 - Mami
Milchkännchen aus weißem Porzellan.

cl 12 - cm 6,5ø 8 003299 901180

23,00 €

SG53/75 - Mami
Zuckerdose aus weißem Porzellan.

cl 25 - cm 12,0ø 8 003299 901197

32,00 €

SG53/76 - Mami
Mokka-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 6 - cm 6,5ø
8 003299 901203

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/77 - Mami
Mokka-Untertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 11,0ø
8 003299 901210

6,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/78 - Mami
Tee-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 25 - cm 12,0ø
8 003299 901227

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/79 - Mami
Tee-Untertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 16,0ø
8 003299 901234

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/87 - Mami
Kaffee-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 20 - cm 8,0ø
8 003299 901241

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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SG53/88 - Mami
Kaffee-Untertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 13,0ø
8 003299 901258

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung

SG53/90 - Mami
Cappuccino-Tasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 20 - cm 9,0ø
8 003299 901265

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG70/1 - Mami Platinum
Speiseteller aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 27,5ø
8 003299 907977

26,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
MAMI PLATINUM

SG70/2 - Mami Platinum
Suppenplatte aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 24,0ø
8 003299 907984

23,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG70/3 - Mami Platinum
Schale aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cl 85 - cm 19,0ø
8 003299 907991

36,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG70/5 - Mami Platinum
Frühstücksteller aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 20,0ø
8 003299 908004

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG70/21 - Mami Platinum
Bratenplatte, rund, aus weißem Porzellan mit Dekor.

cl 85 - cm 31,5ø 8 003299 908011

70,00 €

SG70/22 38 - Mami Platinum
Bratenplatte, oval aus weißem Porzellan mit Dekor.

cm 38,0 x cm 27,0 8 003299 908028

100,00 €

SG70/38 - Mami Platinum
Salatschüssel aus weißem Porzellan mit Dekor.

cl 270 - cm 27,5ø 8 003299 908035

80,00 €

SG70/54 - Mami Platinum
Schälchen aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cl 33 - cm 14,5ø
8 003299 908042

27,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG70/77 - Mami Platinum
Mokka-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 11,0ø
8 003299 908059

11,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG70/79 - Mami Platinum
Tee-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 16,0ø
8 003299 908066

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG70/88 - Mami Platinum
Kaffee-Untertasse aus weißem Porzellan mit Dekor.

6 Stücke im Karton

cm 13,0ø
8 003299 908073

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TI02/1 - KU
Speiseteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 27,0ø
8 003299 913916

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
KU

TI02/2 - KU
Suppenteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 23,0ø
8 003299 913923

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TI02/3 - KU
Schale aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 45 - cm 19,5ø
8 003299 913930

25,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TI02/5 - KU
Frühstücksteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 21,0ø
8 003299 913947

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

TI02/21 - KU
Bratenplatte, rund aus weißem Porzellan.

cm 30,0ø 8 003299 913954

49,00 €

TI02/22 38 - KU
Bratenplatte, oval aus weißem Porzellan.

cm 38,0 x cm 30,0 8 003299 913961

78,00 €

TI02/38 - KU
Salatschüssel aus weißem Porzellan.

cl 210 - cm 32,0ø 8 003299 913978

83,00 €

TI02/76 - KU
Mokka-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 7 - cm 6,0ø
8 003299 913985

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TI02/76 1 - KU
Mokka-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 7 - cm 6,0ø
8 003299 920334

10,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*
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TI02/77 - KU
Mokka-Untertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 12,0ø
8 003299 913992

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TI02/87 - KU
Kaffee-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 20 - cm 8,5ø
8 003299 914005

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

TI02/87 1 - KU
Kaffee-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 20 - cm 8,5ø
8 003299 920341

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

TI02/88 - KU
Kaffee-Untertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 16,5ø
8 003299 914012

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TI02/89 - KU
Mug aus weißem Porzellan.

2 Stücke im Karton

cl 30 - cm 9,0ø
8 003299 918065

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TI02/89 1 - KU
Mug aus weißem Porzellan.

2 Stücke im Karton

cl 30 - cm 9,0ø
8 003299 920358

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

FS10 3X3 - Programma 8
Speiseteller aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cm 22,0 x cm 22,0
8 003299 931811

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
PROGRAMMA 8

FS10 3X4 - Programma 8
Speiseteller aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cm 29,6 x cm 22,0
8 003299 931828

23,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS10 2X2 - Programma 8
Dessertteller aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cm 14,6 x cm 14,6
8 003299 931798

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FS10 2X3 - Programma 8
Dessertteller aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cm 22,0 x cm 14,6
8 003299 931804

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS11 2X2 - Programma 8
Schale aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cl 60

cm 14,6 x cm 14,6

8 003299 931835

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS11 3X3 - Programma 8
Suppenteller aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cl 55

cm 20,0 x cm 20,0 - h cm 4,0

8 003299 950065

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS12 B - Programma 8
Platzteller aus Melaminharz, schwarz.

2 Stücke im Karton

cm 33,0 x cm 26,0
8 003299 951178

37,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/1 - Colombina collection
Speiseteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 31,0 x cm 27,5
8 003299 938520

23,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
COLOMBINA COLLECTION

FM10/2 - Colombina collection
Suppenteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 21,0 x cm 18,0
8 003299 938537

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/5 - Colombina collection
Dessertteller aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 24,0 x cm 19,8
8 003299 938544

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/10 B - Colombina collection
Platzteller aus Melaminharz, schwarz.

2 Stücke im Karton

cm 39,6 x cm 31,7
8 003299 938636

37,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/10 R - Colombina collection
Platzteller aus Melaminharz, rot.

2 Stücke im Karton

cm 39,6 x cm 31,7
8 003299 946716

37,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/21 - Colombina collection
Servierplatte aus weißem Porzellan.

cm 37,0 x cm 33,0 8 003299 938551

70,00 €

FM10/38 - Colombina collection
Salatschüssel aus weißem Porzellan.

cl 270

cm 31,7 x cm 27,0
8 003299 938568

88,00 €

FM10/54 H - Colombina collection
Schälchen, tief aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 36

cm 14,8 x cm 12,6 - h cm 6,0

8 003299 938582

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/54 S - Colombina collection
Schälchen, flach aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 23

cm 14,8 x cm 12,6 - h cm 4,0

8 003299 938575

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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FM10/76 - Colombina collection
Mokka-Obertasse aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cl 7

cm 7,5 x cm 6,5

8 003299 938599

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/77 - Colombina collection
Kleine Untertasse aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cm 14,5 x cm 12,0
8 003299 938605

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/77 B - Colombina collection
Kleine Untertasse aus Melaminharz, schwarz.

6 Stücke im Karton

cm 14,5 x cm 12,0
8 003299 938643

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/77 R - Colombina collection
Kleine Untertasse aus Melaminharz, rot.

6 Stücke im Karton

cm 14,5 x cm 12,0
8 003299 946723

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/78 - Colombina collection
Tee-Obertasse aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cl 20

cm 10,3 x cm 9,0

8 003299 938612

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/79 - Colombina collection
Große Untertasse aus Bone China.

6 Stücke im Karton

cm 22,6 x cm 18,2
8 003299 938629

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/79 B - Colombina collection
Große Untertasse aus Melaminharz, schwarz.

6 Stücke im Karton

cm 22,6 x cm 18,2
8 003299 938650

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM10/79 R - Colombina collection
Große Untertasse aus Melaminharz, rot.

6 Stücke im Karton

cm 22,6 x cm 18,2
8 003299 946730

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM12 - Colombina collection
Salzstreuer und Pfefferstreuer für eine Person aus Bone China.

cm 3,5 x cm 7,0 - h cm 2,3 8 003299 939268

25,00 €

FM07 B - Colombina collection
Tablett aus Melaminharz, schwarz.

cm 24,0 x cm 18,0 8 003299 932702

19,00 €

FM08 - Colombina collection
Rahmkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cl 12

cm 8,7 x cm 7,5 - h cm 5,0
8 003299 940011

49,00 €

FM09 - Colombina collection
Zuckerdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cl 16

cm 9,0 x cm 8,0 - h cm 6,0
8 003299 940028

59,00 €

FM15 - Colombina collection
Tablett aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 51,0 x cm 40,0 8 003299 957026

95,00 €

FM15 B - Colombina collection
Tablett aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, schwarz.

cm 51,0 x cm 40,0 8 003299 958757

49,00 €

FM15 R - Colombina collection
Tablett aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, rot.

cm 51,0 x cm 40,0 8 003299 958764

49,00 €

FSY01/1 - Bettina
Speiseteller aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cm 23,0 x cm 32,7
8 003299 941629

23,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
BETTINA

FSY01/2 - Bettina
Suppenteller aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cm 16,5 x cm 25,4
8 003299 941636

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY01/3 - Bettina
Schale aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cl 50

cm 16,0 x cm 25,4

8 003299 941650

23,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY01/5 - Bettina
Dessertteller aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cm 16,0 x cm 23,0
8 003299 941643

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY01/22 - Bettina
Servierplatte aus weißem Porzellan.

cm 26,0 x cm 39,6 8 003299 941667

35,00 €

FSY01/38 - Bettina
Salatschüssel aus weißem Porzellan.

cl 180

cm 26,0 x cm 34,7
8 003299 941674

67,00 €

FSY01/76 - Bettina
Mokka-Obertasse aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cl 5

cm 5,3 x cm 9,2

8 003299 941681

5,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY01/77 - Bettina
Untertasse aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cm 10,0 x cm 14,0
8 003299 941698

5,50 €je
Barcode für eine Verpackung
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FSY01/78 - Bettina
Tee-Obertasse aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cl 18

cm 7,3 x cm 12,7

8 003299 941704

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY01/89 - Bettina
Mug aus weißem Porzellan.

4 Stücke im Karton

cl 33

cm 8,2 x cm 14,3

8 003299 941711

11,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/1 LG - Tonale
Speiseteller aus Steingut, Light Grey.

4 Stücke im Karton

cm 26,5ø
8 003299 951901

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
TONALE

DC03/2 LG - Tonale
Suppenteller aus Steingut, Light Grey.

4 Stücke im Karton

cm 18,5ø
8 003299 951918

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/2 WE - Tonale
Suppenteller aus Steingut, White Earth.

4 Stücke im Karton

cm 18,5ø
8 003299 952007

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/3 LG - Tonale
Große Schale aus Steingut,  Light Grey.

cl 140 - cm 18,0ø 8 003299 951925

18,00 €

DC03/3 PY - Tonale
Große Schale aus Steingut, Pale Yellow.

cl 140 - cm 18,0ø 8 003299 952014

18,00 €

DC03/5 LG - Tonale
Dessertteller aus Steingut, Light Grey.

4 Stücke im Karton

cm 20,0ø
8 003299 951932

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/34 - Tonale
Teller aus Buchenholz.

cm 22,0ø 8 003299 950867

24,00 €

DC03/38 DG - Tonale
Salatschüssel aus Steingut, Dark Grey.

cl 300 - cm 23,0ø 8 003299 952021

33,00 €

DC03/38 LG - Tonale
Salatschüssel aus Steingut, Light Grey.

cl 300 - cm 23,0ø 8 003299 951949

33,00 €

DC03/54 LG - Tonale
Keine Schale aus Steingut, Light Grey.

4 Stücke im Karton

cl 60 - cm 15,0ø
8 003299 951963

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/54 WY - Tonale
Keine Schale aus Steingut, White Yellow.

4 Stücke im Karton

cl 60 - cm 15,0ø
8 003299 952045

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/76 DG - Tonale
Kleine Tasse aus Steingut, Dark Grey.

4 Stücke im Karton

cl 8 - cm 6,0ø
8 003299 952052

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/76 LG - Tonale
Kleine Tasse aus Steingut, Light Grey.

4 Stücke im Karton

cl 8 - cm 6,0ø
8 003299 951970

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/77 LG - Tonale
Kleine Untertasse aus Steingut, Light Grey.

4 Stücke im Karton

cm 12,0ø
8 003299 951987

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/77 RE - Tonale
Kleine Untertasse aus Steingut, Red Earth.

4 Stücke im Karton

cm 12,0ø
8 003299 952069

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung

DC04 DGR - Tonale
Tablett aus Edelstahl, emailliert, Dark Green.

cm 42,0 x cm 30,0 8 003299 951994

70,00 €

REB01/1 - Ovale

Speiseteller aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cm 28,5 x cm 22,5
8 003299 310777

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
OVALE

REB01/2 - Ovale

Suppenteller aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cm 22,0 x cm 18,0
8 003299 310791

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

REB01/21 - Ovale

Servierplatte aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cm 31,5 x cm 28,0 8 003299 310845

31,00 €
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REB01/22 - Ovale

Servierplatte aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cm 36,0 x cm 31,0 8 003299 310852

31,00 €

REB01/3 - Ovale

Schale aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cm 16,0 x cm 14,0 - h cm 7,0 8 003299 310807

19,00 €

REB01/38 - Ovale

Salatschüssel aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cl 350

cm 24,0 x cm 23,0
8 003299 310869

39,00 €

REB01/5 - Ovale

Dessertteller aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cm 20,5 x cm 16,5
8 003299 310838

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

REB01/54 - Ovale

Schälchen aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cl 55 - cm 12,0ø

h cm 7,5

8 003299 310883

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

REB01/76 - Ovale

Mokka-Obertasse aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cl 9 - cm 6,0ø
8 003299 310906

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

REB01/77 - Ovale

Mokka-Untertasse aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cm 13,0 x cm 11,0
8 003299 310920

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

REB01/78 - Ovale

Tee-Obertasse aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cl 27 - cm 8,0ø
8 003299 310944

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

REB01/79 - Ovale

Tee-Untertasse aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cm 16,0 x cm 13,0
8 003299 310968

14,00 €je
Barcode für eine Verpackung

REB01/91 - Ovale

Kleiner Teller für Sojasauce aus Steingut.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cm 9,0 x cm 7,0
8 003299 310982

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

REB02/15 - Ovale

Behälter aus Steingut mit Deckel.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cl 100

cm 15,0 x cm 12,0 - h cm 9,0
8 003299 310999

42,00 €

REB02/20 - Ovale

Behälter aus Steingut mit Deckel.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cl 185

cm 20,5 x cm 17,0 - h cm 11,5
8 003299 311002

51,00 €

REB02/25 - Ovale

Behälter aus Steingut mit Deckel.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cl 240

cm 25,5 x cm 17,0 - h cm 7,5
8 003299 311019

55,00 €

REB04 - Ovale

Eiseimer, doppelwandig aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert mit Deckel.

design Ronan & Erwan Bouroullec

cl 330

cm 24,0 x cm 21,0 - h cm 14,0
8 003299 311064

175,00 €

REB05 - Ovale

Salatschüssel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cl 390

cm 24,0 x cm 21,0 - h cm 10,0
8 003299 311071

83,00 €

REB06 - Ovale

Korbschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cl 230

cm 24,0 x cm 21,0 - h cm 5,0
8 003299 311088

72,00 €



TAFEL

41

REB07 - Ovale

Gemüseschüssel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cl 270

cm 30,5 x cm 17,5 - h cm 5,0
8 003299 311095

72,00 €

REB08/45 - Ovale

Tablett aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Ronan & Erwan Bouroullec

cm 45,0 x cm 35,0 - h cm 3,0 8 003299 311101

105,00 €

90049/31 - Platoo
Speiseteller aus Porzellan, elfenbeinfarbig.

4 Stücke im Karton

cm 27,0ø
8 003299 291687

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TELLER-TEE-U.KAFFEESETS
FAITOO

90049/32 - Soossoop
Schale aus Porzellan, elfenbeinfarbig.

4 Stücke im Karton

cm 27,0ø
8 003299 291694

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

90049/36 - Boatoo
Mokka-Obertasse aus Porzellan, elfenbeinfarben.

4 Stücke im Karton

cl 8

cm 10,5 x cm 6,0 - h cm 8,0

8 003299 291724

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

90049/38 - Boatoo
Kaffee- oder Tee-Obertasse aus Porzellan, elfenbeinfarbig.

4 Stücke im Karton

cl 19

cm 12,0 x cm 7,5 - h cm 8,5

8 003299 291731

17,00 €je
Barcode für eine Verpackung

90049/39 - Boatoo
XL Tasse aus Porzellan, elfenbeinfarbig.

4 Stücke im Karton

cl 35

cm 18,5 x cm 13,0 - h cm 8,0

8 003299 291748

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TCAC1/0 - Orseggi
Rotweinkelch aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 29 - cm 7,0ø

h cm 17,0

8 003299 299171

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

GLÄSERSETS
ORSEGGI

TCAC1/00 - Orseggi
Burgunderkelch aus Kristall.

2 Stücke im Karton

cl 40 - cm 10,0ø

h cm 16,0

8 003299 864553

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TCAC1/1 - Orseggi
Weißweinglas aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 23 - cm 6,0ø

h cm 16,0

8 003299 299188

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TCAC1/9 - Orseggi
Sektflöte aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 17 - cm 5,0ø

h cm 19,0

8 003299 299195

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TCAC1/40 - Orseggi
Whiskybecher aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 26 - cm 9,0ø

h cm 7,0

8 003299 864584

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TCAC1/41 - Orseggi
Wasserglas aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 25 - cm 7,0ø

h cm 9,0

8 003299 299201

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TCAC1/43 - Orseggi
Likörglas aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 6 - cm 4,0ø

h cm 7,0

8 003299 864560

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TCAC1/3000 - Orseggi
Karaffe aus Kristallglas.

cl 110 - cm 13,5ø 8 003299 857982

84,00 €

TCAC1/4000 - Orseggi
Dekanter aus Kristallglas.

cl 70 - cm 22,0ø

h cm 25,0
8 003299 864591

84,00 €

GV11/0
Weinkelch aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 29 - cm 7,0ø

h cm 14,0

8 003299 863112

16,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GLÄSERSETS
PORTHOS E ACQUA

GV11/41
Wasserglas aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 23 - cm 7,5ø

h cm 9,6

8 003299 863105

11,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

SG52/0 - Mami
Rotweinkelch aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 40 - cm 9,5ø

h cm 19,0

8 003299 901333

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

GLÄSERSETS
MAMI

SG52/1 - Mami
Weißweinglas aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 33 - cm 8,0ø

h cm 19,0

8 003299 901340

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG52/9 - Mami
Sektflöte aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 18 - cm 5,5ø

h cm 19,0

8 003299 901357

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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SG52/17 - Mami
Martinikelch aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 18 - cm 10,0ø

h cm 13,0

8 003299 901364

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

SG52/40 - Mami
Whiskybecher aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 30 - cm 9,0ø

h cm 7,5

8 003299 901371

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG52/41 - Mami
Wasserglas aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 30 - cm 8,0ø

h cm 9,4

8 003299 901388

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG52/43 - Mami
Likörglass aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 6 - cm 5,0ø

h cm 6,2

8 003299 901395

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

SG52/3000 - Mami
Karaffe aus Kristallglas.

cl 100 - cm 12,0ø

h cm 26,0
8 003299 901418

55,00 €

SG52/4000 - Mami
Dekanter aus Kristallglas.

cl 75 - cm 23,0ø

h cm 20,5
8 003299 901326

66,00 €

FM11/0 - Colombina collection
Weinglas aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 26

h cm 7,8

8 003299 936885

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

GLÄSERSETS
COLOMBINA COLLECTION

FM11/9 - Colombina collection
Sektflöte aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 20

h cm 13,5

8 003299 936892

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM11/41 - Colombina collection
Wasserglas aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 30

h cm 9,0

8 003299 936908

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM11/43 - Colombina collection
Likörglas aus Kristall.

6 Stücke im Karton

cl 7

h cm 6,3

8 003299 936915

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FM11/0 S - Colombina collection
Weinglas aus Kristall mattiert.

6 Stücke im Karton

cl 26

h cm 7,8

8 003299 936922

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM11/9 S - Colombina collection
Sektflöte aus Kristall mattiert.

6 Stücke im Karton

cl 20

h cm 13,5

8 003299 936939

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM11/41 S - Colombina collection
Wasserglas aus Kristall mattiert.

6 Stücke im Karton

cl 30

h cm 9,0

8 003299 936946

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FM11/43 S - Colombina collection
Likörglas aus Kristall mattiert.

6 Stücke im Karton

cl 7

h cm 6,3

8 003299 936953

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY02/0 - Bettina

Rotweinglas aus Kristallglas mit Fassung aus
thermoplastischem Harz.

design  Future Systems

2 Stücke im Karton

cl 37 - cm 9,8ø

h cm 9,0

8 003299 946570

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

GLÄSERSETS
BETTINA

FSY02/1 - Bettina

Glas für Weißwein oder Wasser aus Kristallglas mit
Fassung aus thermoplastischem Harz.

design  Future Systems

2 Stücke im Karton

cl 47 - cm 9,7ø

h cm 10,8

8 003299 946587

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY02/9 - Bettina

Sektflöte aus Kristallglas mit Fassung aus
thermoplastischem Harz.

design  Future Systems

2 Stücke im Karton

cl 19 - cm 5,5ø

h cm 13,3

8 003299 946594

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FSY02/43 - Bettina

Likörglas aus Kristallglas mit Fassung aus
thermoplastischem Harz.

design  Future Systems

2 Stücke im Karton

cl 6 - cm 4,9ø

h cm 7,2

8 003299 946600

14,50 €je
Barcode für eine Verpackung

AC12 - Splügen
Bierglas aus Glas.

2 Stücke im Karton

cl 40 - cm 9,0ø

h cm 16,0

8 003299 864010

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

GLÄSERSETS
SPLÜGEN

AC12SET - Splügen
Set bestehend aus einem Flaschenöffner aus Edelstahl glänzend
poliert, zwei Biergläser aus Glas.

Geschenkpackung 8 003299 869855

67,00 €
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DC03/41 - Tonale

Glas aus Kristallglas.
design David Chipperfield

4 Stücke im Karton

cl 20 - cm 8,0ø
8 003299 950850

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

GLÄSERSETS
TONALE

DC03/41 LE - Tonale

Glas aus Steingut, Light Earth.
design David Chipperfield

4 Stücke im Karton

cl 20 - cm 8,0ø
8 003299 952038

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/41 LG - Tonale

Glas aus Steingut, Light Grey.
design David Chipperfield

4 Stücke im Karton

cl 20 - cm 8,0ø
8 003299 951956

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung

DC03/3000 - Tonale

Karaffe aus Kristallglas.
design David Chipperfield

cl 75 - cm 9,5ø 8 003299 950874

23,00 €

DC03/3000S - Tonale

Set bestehend aus einer Karaffe und ein Glas aus
Kristallglas.

design David Chipperfield

8 003299 956500

33,00 €

HK01/0 - 123dl

Weinglas/Messbecher aus Kristallglas.
design Harri Koskinen

4 Stücke im Karton

cl 20

h cm 6,7

8 003299 969722

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

GLÄSERSETS
123dl

HK01/41 - 123dl

Wasserglas/Messbecher aus Kristallglas.
design Harri Koskinen

4 Stücke im Karton

cl 30

h cm 8,7

8 003299 969739

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

HK01/43 - 123dl

Likörglas/Messbecher aus Kristallglas.
design Harri Koskinen

4 Stücke im Karton

cl 10

h cm 4,3

8 003299 969746

6,00 €je
Barcode für eine Verpackung

HK01SET - 123dl

Set bestehend aus 3 bechern/messbechern aus
Kristallglas.

design Harri Koskinen

8 003299 969753

21,00 €

REB03/0 - Ovale

Weinglas aus Kristallglas.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cl 22

h cm 11,0

8 003299 311033

10,00 €je
Barcode für eine Verpackung

GLÄSERSETS
OVALE

REB03/41 - Ovale

Wasserglas aus Kristallglas.
design Ronan & Erwan Bouroullec

4 Stücke im Karton

cl 26

h cm 8,0

8 003299 311057

9,50 €je
Barcode für eine Verpackung

P8SET1 - Programma 8

Salatset aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert, Glas und
Steingut.

design Franco Sargiani

Geschenkpackung 8 003299 924400

270,00 €

PROGRAMMA 8

P8SET2 - Programma 8

Käseset aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert,
Buchenholz und Steingut.

design Franco Sargiani

Geschenkpackung 8 003299 924417

247,00 €

P8SET3 - Programma 8

Hors-d’oeuvre Platte bestehend aus: einem Tablett,
rechteckig aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand und sechs Behältern aus Glas.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 37,5 x cm 22,5 - h cm 3,5 8 003299 952212

137,00 €
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P8SET4 - Programma 8

Hors-d’oeuvre Platte bestehend aus: einem Tablett,
rechteckig aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand und vier Behältern aus Glas.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 15,0 x cm 37,5 - h cm 3,5 8 003299 952229

98,00 €

FS01 2X3 - Programma 8

Tablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 30,0 x cm 15,0 8 003299 914517

45,00 €

FS01 2X4 - Programma 8

Tablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 37,5 x cm 15,0 8 003299 952175

50,00 €

FS01 3X4 - Programma 8

Tablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 37,5 x cm 22,5 8 003299 914524

65,00 €

FS01 3X5 - Programma 8

Tablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 45,0 x cm 22,5 8 003299 952182

70,00 €

FS01 4X4 - Programma 8

Tablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 37,5 x cm 29,5 8 003299 914531

75,00 €

FS01 4X6 - Programma 8

Tablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 52,5 x cm 29,5 8 003299 914548

100,00 €

FS02 1X1 - Programma 8

Behälter aus Steingut.
design Franco Sargiani, Eija Helander

2 Stücke im Karton

cl 18

cm 7,5 x cm 7,5 - h cm 6,5

8 003299 914555

11,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS02 1X1C - Programma 8

Behälter aus Steingut mit Deckel aus
thermoplastischem Harz.

design Franco Sargiani, Eija Helander

2 Stücke im Karton

cl 18

cm 9,0 x cm 9,0 - h cm 6,7

8 003299 951123

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS02 2X2C - Programma 8

Behälter aus Steingut mit Deckel aus
thermoplastischem Harz.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cl 100

cm 16,5 x cm 16,5 - h cm 6,7
8 003299 914562

37,00 €

FS02 2X3C - Programma 8

Behälter aus Steingut mit Deckel aus
thermoplastischem Harz.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cl 150

cm 16,5 x cm 24,0 - h cm 6,7
8 003299 914579

40,00 €

FS02 3X4 - Programma 8

Behälter aus Steingut.
design Franco Sargiani, Eija Helander

cl 325

cm 22,5 x cm 30,0 - h cm 6,5
8 003299 914586

36,00 €

FS02 3X4C - Programma 8

Behälter aus Steingut mit Deckel aus
thermoplastischem Harz.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cl 325

cm 31,5 x cm 24,0 - h cm 6,7
8 003299 951130

46,00 €

FS02 4X4 - Programma 8

Behälter aus Steingut.
design Franco Sargiani, Eija Helander

cl 442

cm 30,0 x cm 30,0 - h cm 6,5
8 003299 914593

42,00 €

FS03 1X2 - Programma 8

Behälter aus Steingut.
design Franco Sargiani, Eija Helander

2 Stücke im Karton

cl 18

cm 7,5 x cm 15,0 - h cm 3,5

8 003299 914609

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS03 4X4 - Programma 8

Behälter aus Steingut.
design Franco Sargiani, Eija Helander

cl 204

cm 30,0 x cm 30,0 - h cm 3,5
8 003299 914616

39,00 €
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FS04 3X3 - Programma 8

Salat-/Suppenschüssel aus Steingut.
design Franco Sargiani, Eija Helander

cl 440

cm 22,5 x cm 22,5 - h cm 11,5
8 003299 914623

49,00 €

FS05 1X3 - Programma 8

Menage: Öl, Essig, Salz, Pfeffer aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert, Bakelit und Glas.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 22,5 x cm 7,5 - h cm 24,0 8 003299 914630

105,00 €

FS06 3X4 - Programma 8

Schneidebrett aus Bambusholz. Füßchen mit
rutschfestem Gummi.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 30,0 x cm 22,0 - h cm 3,5 8 003299 951147

37,00 €

FS06 3X5 - Programma 8

Schneidebrett aus Bambusholz. Füßchen mit
rutschfestem Gummi.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 37,5 x cm 22,0 - h cm 3,5 8 003299 951154

41,00 €

FS06 4X4 - Programma 8

Schneidebrett aus Bambusholz. Füßchen mit
rutschfestem Gummi.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 30,0 x cm 30,0 - h cm 3,5 8 003299 914647

45,00 €

FS06 4X6 - Programma 8

Schneidebrett aus Bambusholz. Füßchen mit
rutschfestem Gummi.

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 45,0 x cm 30,0 - h cm 3,5 8 003299 951161

57,00 €

FS07 - Programma 8

Käsemesser aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 29,0 8 003299 914654

35,00 €

FS08 - Programma 8

Lasagneheber aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 29,0 x cm 7,0 - h cm 4,0 8 003299 914661

29,00 €

FS09 - Programma 8

Salatbesteck aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 29,0 8 003299 914678

51,00 €

FS10 3X3 - Programma 8

Speiseteller aus weißem Porzellan.
design Franco Sargiani, Eija Helander

4 Stücke im Karton

cm 22,0 x cm 22,0
8 003299 931811

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS10 3X4 - Programma 8

Speiseteller aus weißem Porzellan.
design Franco Sargiani, Eija Helander

4 Stücke im Karton

cm 29,6 x cm 22,0
8 003299 931828

23,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS10 2X2 - Programma 8

Dessertteller aus weißem Porzellan.
design Franco Sargiani, Eija Helander

4 Stücke im Karton

cm 14,6 x cm 14,6
8 003299 931798

12,50 €je
Barcode für eine Verpackung

FS10 2X3 - Programma 8

Dessertteller aus weißem Porzellan.
design Franco Sargiani, Eija Helander

4 Stücke im Karton

cm 22,0 x cm 14,6
8 003299 931804

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS11 2X2 - Programma 8

Schale aus weißem Porzellan.
design Franco Sargiani, Eija Helander

4 Stücke im Karton

cl 60

cm 14,6 x cm 14,6

8 003299 931835

13,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS11 3X3 - Programma 8

Suppenteller aus weißem Porzellan.
design Franco Sargiani, Eija Helander

4 Stücke im Karton

cl 55

cm 20,0 x cm 20,0 - h cm 4,0

8 003299 950065

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

FS12 B - Programma 8

Platzteller aus Melaminharz, schwarz.
design Franco Sargiani, Eija Helander

2 Stücke im Karton

cm 33,0 x cm 26,0
8 003299 951178

37,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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FS13 2X4 - Programma 8

Fisch- oder Gemüse-Rost aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 15,0 x cm 30,0 8 003299 952199

40,00 €

FS13 3X5 - Programma 8

Fisch- oder Gemüse-Rost aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 22,5 x cm 37,5 8 003299 952205

51,00 €

FS14SET - Programma 8

Käseplatte aus Bambusholz mit Glocke aus
thermoplastischem Harz .

design Franco Sargiani, Eija Helander

cm 30,0 x cm 30,0 - h cm 15,0 8 003299 951185

80,00 €

FS15 1X2 - Programma 8

Behälter aus Glas.
design Franco Sargiani, Eija Helander

2 Stücke im Karton

cl 18

cm 7,5 x cm 15,0

8 003299 951192

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

129/35

Gratinplatte aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

Papier-verpackt

cm 35,0 x cm 21,0
8 003299 001576

56,00 €*

TAFELZUBEHÖR

129/40

Gratinplatte aus Edelstahl 18/10 mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

Papier-verpackt

cm 40,0 x cm 24,0
8 003299 001583

67,00 €*

181/20

Sauciere aus Edelstahl 18/10 glänzend polierte
Aussenseite, satinierte Innenseite.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 20 8 003299 001859

58,00 €*

181/35

Sauciere aus Edelstahl 18/10 glänzend polierte
Aussenseite, satinierte Innenseite.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 35 8 003299 001866

64,00 €*

190/23

Suppenschüssel aus Edelstahl 18/10 glänzend polierte
Aussenseite, satinierte Innenseite.

design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 300 - cm 23,0ø 8 003299 002023

112,00 €*

195/23

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend polierte
Aussenseite, satinierte Innenseite.

design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 23,0ø 8 003299 002344

46,00 €*

5092/35

Auflaufform aus Porzellan mit Halterung, oval.
design Ettore Sottsass

cl 300

cm 43,0 x cm 24,0 - h cm 6,5
8 003299 009138

85,00 €

TAFELZUBEHÖR
AUFLAUFFORMEN

DUL05 - Pipiro

Ausziehbarer Servierhalter aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert. Griffe aus PA, schwarz.

design  D'Urbino-Lomazzi

cm 51,0 x cm 19,0 - h cm 12,0 8 003299 951710

70,00 €

ES01

Auflaufform aus Porzellan mit Halterung, oval.
design Ettore Sottsass

cl 300

cm 37,0 x cm 24,0 - h cm 12,5
8 003299 283484

210,00 €*

DB01 - Try it Trivet

Topfuntersatz mit verstellbaren Teilen aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Dror Benshetrit

cm 24,0 x cm 19,0 8 003299 956470

69,00 €

TAFELZUBEHÖR
TOPFUNTERSÄTZE
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DUL01 - Augh!

Ausziehbarer Topfuntersatz aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Donato D'Urbino, Paolo Lomazzi

cm 24,0ø

h cm 1,2
8 003299 862771

59,00 €

DUL03 - Pescher

Ausziehbarer Topfuntersatz aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Donato D'Urbino, Paolo Lomazzi

cm 51,0 x cm 19,0 - h cm 12,0 8 003299 904907

59,00 €

GCH01 - tripod

Topfuntersatz mit verstellbaren Teilen aus
verchromtem Zamak.

design Gabriele Chiave,  LPWK

Geschenkpackung

cm 60,0 x cm 3,2 - h cm 3,2
8 003299 938445

34,00 €

KL01 - Tundra

Topfuntersatz aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Kristiina Lassus

cm 17,8ø

h cm 1,7
8 003299 969203

45,00 €*

LC03 - Gertrudis

Topfuntersatz aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cm 22,0ø

h cm 2,0
8 003299 951697

48,00 €

MSA07 - CACTUS!

Topfuntersatz, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  CSA

cm 17,5 8 003299 905911

46,00 €

205/21

Salatschüssel aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

Papier-verpackt

cl 230 - cm 21,0ø
8 003299 002627

40,00 €

TAFELZUBEHÖR
SALATSCHÜSSELN

205/25

Salatschüssel aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

Papier-verpackt

cl 400 - cm 25,0ø
8 003299 002641

50,00 €

205/29

Salatschüssel aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 600 - cm 29,0ø 8 003299 002672

75,00 €

L 205/21

Salatschüssel aus Edelstahl glänzend polierte
Aussenseite, mattiert Innenseite.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 230 - cm 21,0ø 8 003299 002702

46,00 €*

JM15/24

Salatschüssel aus Edelstahl mattiert.
design Jasper Morrison

cl 230 - cm 24,0ø 8 003299 891818

50,00 €

JM15/24 L

Salatschüssel aus Edelstahl glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cl 230 - cm 24,0ø 8 003299 891825

55,00 €

JM15/29

Salatschüssel aus Edelstahl mattiert.
design Jasper Morrison

cl 410 - cm 29,0ø 8 003299 891832

70,00 €

JM15/29 L

Salatschüssel aus Edelstahl glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cl 410 - cm 29,0ø 8 003299 891849

75,00 €

KL06SET - Tibidabo

Salatbesteck aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Kristiina Lassus

cm 29,2 8 003299 925049

45,00 €
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KL07/30 - Iota

Salatschüssel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Kristiina Lassus

cl 542

cm 28,0 x cm 28,0 - h cm 12,5
8 003299 925056

125,00 €

206/10

Schälchen aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

6 Stücke im Karton

cl 25 - cm 10,0ø
8 003299 002719

16,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAFELZUBEHÖR
SCHÄLCHEN

206/12

Schälchen aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

6 Stücke im Karton

cl 40 - cm 12,0ø
8 003299 002733

18,00 €je
Barcode für eine Verpackung

L 206/10

Schälchen aus Edelstahl glänzend polierte Aussenseite,
mattierte Innenseite.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

6 Stücke im Karton

cl 25 - cm 10,0ø
8 003299 002726

20,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

L 206/12

Schälchen aus Edelstahl glänzend polierte Aussenseite,
mattierte Innenseite.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

6 Stücke im Karton

cl 40 - cm 12,0ø
8 003299 002740

25,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

DUL02/12 - Double

Doppelwandige Schälchen, wärmeisolierend aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Donato D'Urbino, Paolo Lomazzi

2 Stücke im Karton

cl 35 - cm 12,5ø
8 003299 902262

49,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LC15SET - Francesca

Set bestehend aus zwei Schälchen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Lluís Clotet

cl 33 - cm 13,6ø

h cm 5,0
8 003299 311842

79,00 €

JM16/12

Schälchen aus Edelstahl mattiert.
design Jasper Morrison

cl 33 - cm 12,0ø 8 003299 891870

21,00 €

JM16/12 L

Schälchen aus Edelstahl glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cl 33 - cm 12,0ø 8 003299 891887

23,00 €

52

Hors-d’oeuvre Platte aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert und Kristall.

design Ettore Sottsass

cm 32,5ø 8 003299 029778

112,00 €

TAFELZUBEHÖR
HORS-D'OEUVRE PLATTEN

52 S

Hors-d’oeuvre Platte aus Edelstahl mattiert und
Kristall.

design Ettore Sottsass

cm 32,5ø 8 003299 900206

109,00 €*

2200

Antipastiplatte aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 35,0 x cm 14,0 8 003299 005246

29,00 €

2300

Hors-d'oeuvre Platte aus Edelstahl mattiert mit
glänzend poliertem Rand, vier Abteilungen.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 36,0 x cm 23,0 8 003299 005253

37,00 €

2400

Hors-d'oeuvre Platte aus Edelstahl mattiert mit
glänzend poliertem Rand, fünf Abteilungen.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 45,0 x cm 25,0 8 003299 005277

46,00 €
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KF01 I - Salsa

Platte für nachos, guacamole, Rohkostdip, usw. Platte
aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert, Schale aus
thermoplastischem Harz, eisgrau.

design Khodi Feiz

cm 22,5ø

h cm 6,5
8 003299 859931

70,00 €*

LC12 - Pepa

Antipastiplatte, zwei Abteilungen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Lluís Clotet

cm 21,5ø

h cm 3,3
8 003299 311828

56,00 €

LC13 - Pepa

Antipastiplatte, drei Abteilungen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Lluís Clotet

cm 28,4ø

h cm 4,0
8 003299 311811

72,00 €

LC14 - Pepa

Antipastiplatte, vier Abteilungen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Lluís Clotet

cm 32,3ø

h cm 4,0
8 003299 311835

79,00 €

MG27

Hors-d’oeuvre Platte aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert und Kristall.

design Michael Graves

cm 38,0ø

h cm 3,5
8 003299 299522

155,00 €*

MSA05 - CACTUS!

Hors-d’oeuvre Platte aus  Edelstahl 18/10 glänzend
poliert und Glas .

design Marta Sansoni,  CSA

cm 38,0ø

h cm 3,5
8 003299 905898

155,00 €

MG30

Käseplatte mit Schneidebrett aus Keramik, Glocke aus
thermoplastischem Harz.

design Michael Graves

cm 38,0ø

h cm 20,0
8 003299 301225

179,00 €

TAFELZUBEHÖR
KÄSEPLATTEN

MSA06 - CACTUS!

Käseplatte aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
Hackbrett aus Holz.

design Marta Sansoni,  CSA

cm 38,0 - h cm 4,5 8 003299 905904

130,00 €

45/6

Schneckenplatte aus Edelstahl glänzend poliert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

6 Stücke im Karton

cm 13,0ø

cm 17,0 x cm 14,5

8 003299 000074

21,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

TAFELZUBEHÖR
SCHNECKENPLATTEN

266

Schneckenzange aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 16,0 8 003299 002870

15,00 €*

267

Schneckengabel aus Edelstahl glänzend poliert mit
mattiertem Griff.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

6 Stücke im Karton

cm 14,0
8 003299 002887

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

LC11 - Amèlia

Schneckenplatte aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cm 18,7 x cm 16,7 - h cm 3,7 8 003299 959396

45,00 €

LC16 - Maria Dolors

Schneckenzange aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

4 Stücke im Karton

cm 17,0
8 003299 312894

10,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LC17 - Marta

Schneckengabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

4 Stücke im Karton

cm 14,0
8 003299 312900

9,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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SG55/200 B - Mami

Bourguignonneset  bestehend aus: Topf aus Edelstahl
18/10 mit wärmestrahlendem Edelstahlboden  und
Griff aus schwarzem Holz, Rechaud aus Gußeisen,
Brenner und Unterteller aus Edelstahl 18/10.

8 003299 904938

199,00 €

design Stefano Giovannoni

TAFELZUBEHÖR
FONDUE- U. BOURGUIGNONNESETS

SG55/PEN B - Mami

Topf für Fondue bourguignonne aus Edelstahl 18/10
mit wärmestrahlendem Edelstahlboden  und Griff aus
schwarzem Holz.

cl 200 - cm 16,0ø 8 003299 904945

79,00 €

design Stefano Giovannoni

SG56/260 B - Mami

Fondueset bestehend aus: Pfanne aus Keramik,
Rechaud aus Gußeisen,  wärmestrahlender Scheibe aus
Aluminium, Brenner und Unterteller aus Edelstahl
18/10.

cl 260 - cm 23,0ø

h cm 21,0
8 003299 905072

219,00 €

design Stefano Giovannoni

SG56/PEN B - Mami

Fonduepfanne aus Keramik.

cl 260 - cm 24,0ø 8 003299 905089

89,00 €

design Stefano Giovannoni

SG57 B - Mami

Set bestehend aus six Bourguignonnegabeln aus
Edelstahl und Griff aus Holz.

cm 27,0 8 003299 904952

49,00 €

design Stefano Giovannoni

SG58 B - Mami

Set bestehend aus six Fonduegabeln aus Edelstahl und
Griff aus Holz.

cm 27,0 8 003299 904969

49,00 €

design Stefano Giovannoni

SG59 - Mami

Set bestehend aus drei Schalen aus Edelstahl.

cm 8,5ø

h cm 5,5
8 003299 904976

40,00 €

design Stefano Giovannoni

SG60 - Mami

Set bestehend aus drei Schalen aus Keramik.

cm 8,5ø

h cm 5,5
8 003299 904983

15,00 €

design Stefano Giovannoni

SG61 B - Mami Lazy Susan

Drehkarussel für Fondue aus Holz.

cm 41,0ø 8 003299 904990

90,00 €

design Stefano Giovannoni

SG62 - Mami

Platte, rund aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 23,0ø 8 003299 905003

35,00 €

design Stefano Giovannoni

380

Eisspachtel aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

6 Stücke im Karton

cm 18,5
8 003299 003464

11,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAFELZUBEHÖR
EISZUBEHÖR
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387

Untersatz zu Eisbecher aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

Papier-verpackt

cm 12,0ø
8 003299 003471

12,00 €

400

Eisbecher aus Edelstahl glänzend polierte Innenseite,
mattierte Aussenseite.

design  Ufficio Tecnico Alessi

6 Stücke im Karton

cm 10,0ø
8 003299 003488

32,00 €je
Barcode für eine Verpackung

502

Spaghettizange aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 19,0 8 003299 003709

15,00 €

TAFELZUBEHÖR
SERVIERZUBEHÖR

506

Gebäckzange aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 20,0 8 003299 003730

21,00 €

ESI16SET - Mediterraneo

Salatbesteck aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 27,5 8 003299 948727

45,00 €

ESI17 - Mediterraneo

Spaghettiheber aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 31,0 8 003299 948734

29,00 €

KL05 - Tibidabo

Spaghettizange aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Kristiina Lassus

cm 22,7 8 003299 925032

20,00 €

KL11 - Tibidabo

Servierbesteck aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Kristiina Lassus

cm 23,0 x cm 7,5 8 003299 939374

36,00 €

KL12 - Tibidabo

Reis- und Gemüselöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Kristiina Lassus

cm 26,0 x cm 7,8 8 003299 939381

18,00 €

KL13 - Tibidabo

Spaghettigabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Kristiina Lassus

cm 26,0 x cm 7,0 8 003299 939398

18,00 €

5100

Platzteller aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Ettore Sottsass

cm 30,0ø 8 003299 009237

46,00 €

TAFELZUBEHÖR
PLATZTELLER

AM34 - Disco Cesellato

Platzteller, ziseliert aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Alessandro Mendini

cm 33,0ø 8 003299 967728

50,00 €

FC01 - Blow up

Platzteller aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Fratelli Campana

cm 40,5 x cm 39,5 8 003299 908080

45,00 €

GV25 - Shaman

Platzteller, rund mit durchbrochenem Rand aus
Edelstahl 18/1, glänzend poliert.

design Guido Venturini

cm 33,0ø 8 003299 905058

51,00 €*
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LC02 - Sitges

Platzteller aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cm 33,0ø 8 003299 902378

47,00 €

MG03

Platzteller aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Michael Graves

cm 31,5ø 8 003299 028771

50,00 €

SG35 - Ethno

Platzteller mit durchbrochenem Rand aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cm 33,0ø 8 003299 867158

51,00 €

SG43

Platzteller aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 33,0ø 8 003299 870585

50,00 €

SG43 S

Platzteller aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cm 33,0ø 8 003299 899432

50,00 €

799/10 - Mercurio

Glasuntersetzer aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

6 Stücke im Karton

cm 10,0ø
8 003299 004249

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

TAFELZUBEHÖR
GLAS- U. FLASCHENUNTERSETZER

799/14 - Mercurio

Flaschenuntersetzer aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

6 Stücke im Karton

cm 14,0ø
8 003299 004256

14,00 €je
Barcode für eine Verpackung

800/10 - Mercurio

Untertasse aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

6 Stücke im Karton

cm 10,0ø
8 003299 004263

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

800/14 - Mercurio

Untertasse aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design  Ufficio Tecnico Alessi

6 Stücke im Karton

cm 14,0ø
8 003299 004270

14,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

5009/11

Glasuntersetzer aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

6 Stücke im Karton

cm 11,0ø
8 003299 020997

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

5009/15

Flaschenuntersetzer aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Ettore Sottsass

2 Stücke im Karton

cm 15,0ø
8 003299 021000

22,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LC01/13 - Sitges

Glasuntersetzer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

6 Stücke im Karton

cm 13,0ø
8 003299 902354

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

LC01/17 - Sitges

Flaschenuntersetzer aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Lluís Clotet

2 Stücke im Karton

cm 17,0ø
8 003299 902361

22,00 €je
Barcode für eine Verpackung

ST01/10 - My Drop

Glasuntersetzer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Pio & Tito Toso

4 Stücke im Karton

cm 10,0ø
8 003299 959099

15,00 €je
Barcode für eine Verpackung

ST01/14 - My Drop

Flaschenuntersetzer aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Pio & Tito Toso

2 Stücke im Karton

cm 14,0ø
8 003299 959082

22,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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UTA1220/11

Glasuntersetzer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

4 Stücke im Karton

cm 10,7ø
8 003299 964390

14,00 €je
Barcode für eine Verpackung

UTA1220/16

Flaschenuntersetzer aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design  Ufficio Tecnico Alessi

2 Stücke im Karton

cm 15,8ø
8 003299 964383

19,00 €je
Barcode für eine Verpackung

ESI06SET - Mediterraneo

Tischtuchklammer, 2 tlg. aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 9,0 x cm 7,5 - h cm 4,0 8 003299 940134

23,00 €

TAFELZUBEHÖR
TISCHTUCHKLAMMERN

AI01 - OUI

Serviettenring aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  LPWK, Andrea Incontri

Geschenkpackung

cm 6,0ø
8 003299 970070

19,00 €

TAFELZUBEHÖR
SERVIETTENRINGE

AI01 G - OUI

Serviettenring aus Edelstahl 18/10 mit PVD
Beschichtung, grau.

design  LPWK, Andrea Incontri

Geschenkpackung

cm 6,0ø
8 003299 970087

19,00 €

ESI05 - Mediterraneo

Serviettenring aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 4,0ø

h cm 7,5
8 003299 940127

12,00 €

SG36 - Ethno

Serviettenring aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 4,2ø

h cm 5,0
8 003299 869879

15,00 €*

ESI03 - Mediterraneo

Papierserviettenhalter aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 12,0 x cm 3,2 - h cm 8,5 8 003299 940080

35,00 €

TAFELZUBEHÖR
PAPIERSERVIETTENHALTER

ESI03 R - Mediterraneo

Papierserviettenhalter aus Edelstahl,
epoxidharzlackiert, rot.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 12,0 x cm 3,2 - h cm 8,5 8 003299 940097

25,00 €

ESI18 - Mediterraneo

Papierserviettenbehälter aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design  LPWK, Emma Silvestris

cm 20,5 x cm 20,5 - h cm 8,3 8 003299 951826

70,00 €

ESI18 R - Mediterraneo

Papierserviettenbehälter aus Edelstahl,
epoxidharzlackiert, rot.

design  LPWK, Emma Silvestris

cm 20,5 x cm 20,5 - h cm 8,3 8 003299 951833

40,00 €

MSA08 - CACTUS!

Papierserviettenhalter, durchbrochen aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  CSA

cm 12,0 x cm 3,0 - h cm 8,5 8 003299 905928

39,00 €

MSA10 - CACTUS!

Papierserviettenbehälter mit durchbrochenem Rand aus
Edelstahl 18/10.

design Marta Sansoni,  LPWK

cm 20,5 x cm 20,5 - h cm 5,0 8 003299 909315

70,00 €

ESI19 - Mediterraneo

Behälter für Papierbecher aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design  LPWK, Emma Silvestris

cm 18,5 x cm 9,5 - h cm 33,0 8 003299 951840

85,00 €

TAFELZUBEHÖR
BEHÄLTER FÜR PAPIERBECHER
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ESI19 R - Mediterraneo

Behälter für Papierbecher aus Edelstahl,
epoxidharzlackiert, rot.

design  LPWK, Emma Silvestris

cm 18,5 x cm 9,5 - h cm 33,0 8 003299 951857

59,00 €

ESI20 - Mediterraneo

Behälter für Papierteller aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design  LPWK, Emma Silvestris

cm 24,0ø

h cm 10,0
8 003299 951864

85,00 €

TAFELZUBEHÖR
BEHÄLTER FÜR PAPIERTELLER

ESI20 R - Mediterraneo

Behälter für Papierteller aus Edelstahl,
epoxidharzlackiert, rot.

design  LPWK, Emma Silvestris

cm 24,0ø

h cm 10,0
8 003299 951871

45,00 €

UT0244

Trüffelschneider aus Olivenbaumholz.
design Ettore Sottsass

cm 18,0 x cm 8,5 - h cm 2,2 8 018831 003789

60,00 €

TAFELZUBEHÖR
TRÜFFELSCHNEIDER

AM26 - Crack

Nußknacker aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Alessandro Mendini

cm 18,0 8 003299 904891

50,00 €

TAFELZUBEHÖR
NUßKNACKER

JHT01 - NUT SPLITTER

Walnussöffner aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jim Hannon-Tan,  LPWK

Geschenkpackung

cm 4,0 x cm 3,5
8 003299 946693

14,00 €

AC06 - Ala

Krümelschaufel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 16,1 x cm 3,6 8 003299 294831

19,00 €

design Achille Castiglioni

TAFELZUBEHÖR
KRÜMELSCHAUFELN

RA11SET O - moiramoira

Set bestehend aus einer Tischdecke aus
kunststoffbeschichteter Baumwolle, vier Platzset, vier
Glasuntersetzer , vier Flaschenuntersetzer aus PET,
orange.

8 003299 925179

78,00 €*

design Ron Arad

TAFELZUBEHÖR
TISCHDECKEN

91/12 - Avio

Rahmkännchen aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 12 8 003299 947423

50,00 €

TEE-U. KAFFEEZUBEHÖR / BREAKFAST
TEE-U. KAFFEEZUBEHÖR

91/50 - Avio

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 50 8 003299 000258

75,00 €

93/50 - Avio

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 50

cm 12,5 - h cm 11,8
8 003299 000395

50,00 €

93/75 - Avio

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 75

cm 14,0 - h cm 12,5
8 003299 000401

60,00 €
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93/100 - Avio

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 100

cm 15,0 - h cm 13,4
8 003299 000418

70,00 €

101/15

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 15 8 003299 000531

90,00 €

101/25

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 25 8 003299 000548

90,00 €

101/35

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 35 8 003299 000562

99,00 €

101/50

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 50 8 003299 000586

105,00 €

101/75

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 75 8 003299 000609

124,00 €

101/100

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 100 8 003299 000623

135,00 €

101/150

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 150 8 003299 000647

165,00 €

101/200

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 200 8 003299 000661

184,00 €

101/300

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 300 8 003299 000685

210,00 €

CA111 - Ottagonale

Kaffeekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griff
und Knopf aus Bakelit.

design Carlo Alessi

cl 100

cm 20,0 x cm 11,0 - h cm 17,0
8 003299 964284

99,00 €

102/35

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 35 8 003299 000746

95,00 €

102/60

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 60 8 003299 000760

110,00 €

102/90

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 90 8 003299 000784

129,00 €

102/125

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 125 8 003299 000807

155,00 €

102/200

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 200 8 003299 000814

189,00 €
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CA112 - Ottagonale

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griff
und Knopf aus Bakelit.

design Carlo Alessi

cl 90

cm 21,0 x cm 12,0 - h cm 14,5
8 003299 964277

99,00 €

103/15

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 15 8 003299 000821

50,00 €

103/25

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 25 8 003299 000845

55,00 €

103/35

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 35 8 003299 000852

64,00 €

103/50

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 50 8 003299 000876

69,00 €

103/75

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 75 8 003299 000890

80,00 €

103/100

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 100 8 003299 000913

90,00 €

103/150

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 150 8 003299 000937

119,00 €

103/200

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 200 8 003299 000951

135,00 €

103/300

Milchkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 300 8 003299 000968

155,00 €

CA113 - Ottagonale

Milchkännchen  aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
Griff aus Bakelit.

design Carlo Alessi

cl 25

cm 11,0 x cm 7,0 - h cm 10,0
8 003299 964260

69,00 €

104/20

Zuckerdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 20 8 003299 000975

60,00 €

104/25

Zuckerdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 25 8 003299 000982

64,00 €

104/30

Zuckerdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 30 8 003299 001002

65,00 €

104/40

Zuckerdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 40 8 003299 001026

69,00 €

CA114 - Ottagonale

Zuckerdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griffe
und Knopf aus Bakelit.

design Carlo Alessi

cl 30

cm 14,5 x cm 9,5 - h cm 8,5
8 003299 964253

75,00 €
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CA116 - Ottagonale

Tablett  aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griffe
aus Bakelit.

design Carlo Alessi

cm 47,0 x cm 32,0 8 003299 964246

109,00 €

111/5

Rahmkännchen aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 5 8 003299 001217

18,00 €

ACH01 - Tea Matter

Melodisches Teesieb aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert und PMMA.

design Alan Chan

cm 14,0 x cm 11,0 - h cm 13,5 8 003299 311163

80,00 €

ACH01/TE - Tea Matter

Teesieb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Alan Chan

cm 14,0 8 003299 311170

28,00 €

ACH02 1 - Tea Matter

Teedose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Dekor.

design Alan Chan

cl 22 - cm 6,5ø

h cm 10,0
8 003299 311569

55,00 €

ACH02 2 - Tea Matter

Teedose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Dekor.

design Alan Chan

cl 22 - cm 6,5ø

h cm 10,0
8 003299 311576

55,00 €

AM25 - Agata

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Griff und Knopf aus PA.

design Alessandro Mendini

cl 140

cm 26,5 x cm 16,0 - h cm 13,5
8 003299 906000

185,00 €*

AM25SET - Agata

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Griff und Knopf aus PA. Rechaud aus Ton.

design Alessandro Mendini

cl 140

cm 26,5 x cm 16,0 - h cm 19,0
8 003299 906017

224,00 €*

MG33

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und PA,
hellblau.

design Michael Graves

cl 100

cm 19,0 - h cm 14,0
8 003299 917228

109,00 €

MG33 B

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert. Griff
und Knopf aus PA, schwarz.

design Michael Graves

cl 100

cm 19,0 - h cm 14,0
8 003299 963775

109,00 €

MG33 WI

Teekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und PA,
elfenbeinfarbig.

design Michael Graves

cl 100

cm 19,0 - h cm 14,0
8 003299 928224

109,00 €

ARDT

Mokka-Obertasse aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert
und hitzebeständigem Glas.

design Aldo Rossi

cl 12 - cm 5,8ø

h cm 6,0
8 003299 026081

38,00 €*

TEE-U. KAFFEEZUBEHÖR / BREAKFAST
TASSEN

ARDT SET

Set, bestehend aus zwei Mokka-Obertassen mit
Untertassen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas.

design Aldo Rossi

cl 12 - cm 5,8ø

h cm 6,0
8 003299 026098

109,00 €

ARMUG

Mug aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas.

design Aldo Rossi

cl 35 - cm 7,5ø

h cm 10,0
8 003299 026074

49,00 €

MGDT

Mokka-Obertasse aus Edelstahl glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas. Griff aus PA, hellblau.

design Michael Graves

cl 12 - cm 5,8ø

h cm 6,0
8 003299 019908

36,00 €*
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MGDT SET

Set, bestehend aus zwei Mokka-Obertassen mit
Untertassenn aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas. Griff aus PA, hellblau.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 12 - cm 5,8ø

h cm 6,0

8 003299 019922

95,00 €

MGDT SET B

Set bestehend aus zwei Mokka-Obertassen mit
Untertassen aus  Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas. Griff aus PA, schwarz.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 12 - cm 5,8ø

h cm 6,0

8 003299 957804

95,00 €

9100

Set bestehend aus vier Teelöffeln aus Edelstahl
glänzend poliert mit Knopf aus PA, schwarz.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cm 10,2
8 003299 019090

30,00 €

MGMUG

Mug aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas. Griff aus PA, hellbalu.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 35 - cm 7,5ø

h cm 10,0

8 003299 019915

46,00 €

MGMUG B

Mug aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas. Griff aus PA, schwarz.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 35 - cm 7,5ø

h cm 10,0

8 003299 957811

46,00 €

GV13/76 - Pluto

Mokka-Obertasse aus weißem Porzellan.
design Guido Venturini

6 Stücke im Karton

cl 10 - cm 5,5ø

h cm 7,0

8 003299 863198

8,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV13/77 - Pluto

Mokka-Untertasse aus weißem Porzellan.
design Guido Venturini

6 Stücke im Karton

cm 13,0ø
8 003299 865109

7,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

GV13/89 - Pluto

Mug aus weißem Porzellan.
design Guido Venturini

2 Stücke im Karton

cl 30 - cm 8,0ø

h cm 11,5

8 003299 863211

14,00 €je
Barcode für eine Verpackung

*

MMI10SET - Babette

Set bestehend aus zwei Mokka-Obertassen aus
Porzellan mit Untertassen. Griff aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Miriam Mirri

Geschenkpackung

cl 8 - cm 6,5ø

h cm 5,0

8 003299 920280

56,00 €*

MSA13 - CACTUS!

Mug aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas .

design Marta Sansoni,  LPWK

cl 35 - cm 7,5ø

h cm 10,0
8 003299 911691

47,00 €

9096

Rahmkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert
mit Griff aus PA, hellblau.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 20 - cm 10,5ø

h cm 4,5

8 003299 011926

45,00 €

TEE-U. KAFFEEZUBEHÖR / BREAKFAST
RAHMKÄNNCHEN/ZUCKERDOSEN

9096 B

Rahmkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert
mit Griff aus PA, schwarz.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 20 - cm 10,5ø

h cm 4,5

8 003299 946945

45,00 €

9096 WI

Rahmkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert
mit Griff aus PA, weiß.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 20 - cm 10,5ø

h cm 4,5

8 003299 900329

45,00 €

9097

Zuckerdose mit Löffel aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert, Griffen aus  PA, hellblau und Knopf aus PA,
schwarz.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 20 - cm 10,5ø

h cm 8,0

8 003299 011933

55,00 €

9097 B

Zuckerdose mit Löffel aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert, Griffen und Knopf aus PA, schwarz.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 20 - cm 10,5ø

h cm 8,0

8 003299 946952

55,00 €
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9097 WI

Zuckerdose mit Löffel aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert, Griffen aus PA, weiß und Knopf aus PA,
schwarz.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 20 - cm 10,5ø

h cm 8,0

8 003299 900336

55,00 €

MG34

Tablett aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und PA.
design Michael Graves

cm 28,5 x cm 16,5 - h cm 12,5 8 003299 917235

75,00 €

AM19 - Anna Set

Zucker- und Sahnegarnitur bestehend aus: Tablett,
rechteckig, Zuckerdose mit Löffel und  Rahmkännchen
aus Edelstahl glänzend poliert.

design Alessandro Mendini

cm 30,0ø

cm 10,5 x cm 9,0 - h cm 8,5
8 003299 864089

179,00 €

AM19CR - Anna Set

Rahmkännchen aus Edelstahl glänzend poliert.
design Alessandro Mendini

cm 9,6ø

h cm 4,4
8 003299 864096

65,00 €

AM19CU - Anna Set

Teelöffel aus Edelstahl glänzend poliert.
design Alessandro Mendini

4 Stücke im Karton

cm 13,3
8 003299 866083

8,00 €je
Barcode für eine Verpackung

AM19VAS - Anna Set

Tablett, rechteckig aus Edelstahl glänzend poliert.
design Alessandro Mendini

cm 30,0ø

cm 22,5 x cm 11,0 - h cm 1,8
8 003299 864102

45,00 €

AM19ZU - Anna Set

Zuckerdose aus Edelstahl glänzend poliert.
design Alessandro Mendini

cm 9,0ø

h cm 10,0
8 003299 864119

70,00 €

FM07 B - Colombina collection

Tablett aus Melaminharz, schwarz.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 24,0 x cm 18,0 8 003299 932702

19,00 €

FM08 - Colombina collection

Rahmkännchen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cl 12

cm 8,7 x cm 7,5 - h cm 5,0
8 003299 940011

49,00 €

FM09 - Colombina collection

Zuckerdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cl 16

cm 9,0 x cm 8,0 - h cm 6,0
8 003299 940028

59,00 €

70

Zucker-/Kakaostreuer aus Edelstahl mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

h cm 9,5 8 003299 000159

36,00 €

TEE-U. KAFFEEZUBEHÖR / BREAKFAST
ZUCKERDOSEN/ZUCKERSTREUER

CA70

Zucker-/Kakaostreuer aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Carlo Alessi

cl 13 - cm 5,0ø

h cm 9,0
8 003299 964314

45,00 €

LV02 - Zucch

Zuckerstreuer aus Glas, doppelwandig.
design Lisa Vincitorio

cl 13 - cm 8,5ø

h cm 9,5
8 003299 948901

35,00 €

MN10 - Zenit

Zuckerstreuer aus Edelstahl glänzend poliert und
Kristall.

design Marc Newson

cl 43 - cm 6,5ø

h cm 14,0
8 003299 892006

27,00 €*

MGU01 - Sugar cube

Zuckerstreuer aus PMMA.
design Martí Guixé

cl 40

cm 9,0 x cm 5,5 - h cm 11,7
8 003299 963041

16,00 €



TAFEL

60

TW02 - Sugar jar

Zuckerstreuer aus Kristallglas mit Deckel aus Edelstahl
glänzend poliert.

design Theo Williams,  CSA

cl 35 - cm 8,7ø

h cm 14,2
8 003299 969234

59,00 €

TW01 - Honey pot

Honigspender aus Kristallglas mit Deckel aus Edelstahl
glänzend poliert.

design Theo Williams,  CSA

cl 35 - cm 8,7ø

h cm 19,7
8 003299 969227

84,00 €

TEE-U. KAFFEEZUBEHÖR / BREAKFAST
HONIGSPENDER

137

Butterdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 19,0 x cm 11,0 8 003299 001590

60,00 €

TEE-U. KAFFEEZUBEHÖR / BREAKFAST
BUTTERDOSEN

ES03 G

Butterdose aus Edelstahl glänzend poliert mit Deckel
aus SAN, grau.

design Ettore Sottsass

cm 16,5 x cm 11,5 - h cm 7,0 8 003299 307395

72,00 €

MGBUT

Butterdose aus Edelstahl glänzend poliert mit Deckel
aus Kristall und Knob aus PA, schwarz.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cm 19,5 x cm 9,0 - h cm 7,5
8 003299 020423

95,00 €

720

Eierbecher aus Edelstahl glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 4,5ø 8 003299 004003

15,00 €

TEE-U. KAFFEEZUBEHÖR / BREAKFAST
EIERBECHER

725

Eierbecher aus Edelstahl mattiert mit glänzend
poliertem Rand.

design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

4 Stücke im Karton

cm 4,5ø

cm 10,0

8 003299 004010

17,00 €je
Barcode für eine Verpackung

9090/1

Espressomaschine aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Richard Sapper

Geschenkpackung

cl 7 - cm 9,5ø

h cm 15,0

8 003299 011759

109,00 €

ESPRESSOMASCHINEN
KÜCHE

9090/3

Espressomaschine aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert
mit Magnetboden.

design Richard Sapper

Geschenkpackung

cl 15 - cm 11,0ø

h cm 17,5

8 003299 011766

125,00 €

9090/6

Espressomaschine aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert
mit Magnetboden.

design Richard Sapper

Geschenkpackung

cl 30 - cm 12,5ø

h cm 20,5

8 003299 011773

140,00 €

9090/3 FM

Espressomaschine aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Richard Sapper

cl 15 - cm 11,0ø

h cm 17,5
8 003299 935093

125,00 €*

9090/6 FM

Espressomaschine aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Richard Sapper

cl 30 - cm 12,5ø

h cm 20,5
8 003299 935109

140,00 €*

9090/M

Espressomaschine aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Richard Sapper

Geschenkpackung

cl 50 - cm 14,5ø

h cm 23,0

8 003299 011780

189,00 €

9094/3

Pressfilter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas.

design Aldo Rossi

Geschenkpackung

cl 24 - cm 7,2ø

h cm 17,0

8 003299 011865

110,00 €
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9094/8

Pressfilter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas.

design Aldo Rossi

Geschenkpackung

cl 72 - cm 9,8ø

h cm 22,0

8 003299 011872

125,00 €

MGPF 3

Pressfilter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas. Griff und Knopf aus PA,
hellblau.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 24 - cm 7,1ø

h cm 18,0

8 003299 018819

119,00 €

MGPF 8

Pressfilter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas. Griff und Knopf aus PA,
hellblau.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cl 72 - cm 10,0ø

h cm 24,2

8 003299 018826

135,00 €

MGPF 3 B

Pressfilter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas. Griff un Knopf aus PA,
schwarz.

design Michael Graves

cl 24 - cm 7,1ø

h cm 18,0
8 003299 957828

119,00 €

MGPF 8 B

Pressfilter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas. Griff und Knopf aus PA,
schwarz.

design Michael Graves

cl 72 - cm 10,0ø

h cm 24,2
8 003299 957835

135,00 €

MSA12/8 - CACTUS!

Pressfilter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
hitzebeständigem Glas.

design Marta Sansoni,  LPWK

cl 72 - cm 9,8ø

h cm 22,0
8 003299 911684

135,00 €

PL01/3 - PINA

Espressomaschine aus Gußaluminium.Griff aus Bakelit.
design Piero Lissoni

cl 15 - cm 9,2ø

h cm 12,5
8 003299 920266

59,00 €

PL01/6 - PINA

Espressomaschine aus Gußaluminium.Griff aus Bakelit.
design Piero Lissoni

cl 30 - cm 11,0ø

h cm 15,0
8 003299 920273

69,00 €

9093

Wasserkessel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Griff und vogelförmiger Flöte aus PA, hellblau.
Magnetboden aus Edelstahl.

design Michael Graves

cl 200 - cm 22,0ø

h cm 22,5
8 003299 011858

109,00 €

WASSERKESSEL

9093 B

Wasserkessel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Griff und vogelförmiger Flöte aus PA, schwarz.
Magnetboden aus Edelstahl.

design Michael Graves

cl 200 - cm 22,0ø

h cm 22,5
8 003299 939404

109,00 €

9093 WI

Wasserkessel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Griff und vogelförmiger Flöte aus PA, elfenbeinfarbig.
Magnetboden aus Edelstahl.

design Michael Graves

cl 200 - cm 22,0ø

h cm 22,5
8 003299 916818

109,00 €

SG65 - Mami

Wasserkessel aus 18/10 Edelstahl  glänzend poliert mit
Magnetboden aus Edelstahl.

design Stefano Giovannoni

cl 150

cm 21,5 x cm 19,5 - h cm 20,5
8 003299 905997

115,00 €

LCOAS8 - La Cintura di Orione

Set bestehend aus einem Topf, einer Kasserolle mit
zwei Griffen, einer Flache Kasserolle, einer
Stielkasserolle aus Aluminium mit
Antihaftbeschichtung, vier Deckeln aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

8 003299 936663

400,00 €*

design Richard Sapper

TÖPFE
LA CINTURA DI ORIONE

90100/20 A - La Cintura di Orione

Topf aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung. Griffe
aus Edelstahl 18/10.

cl 580 - cm 20,0ø

h cm 18,5
8 003299 929634

95,00 €

design Richard Sapper
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90100/24 A - La Cintura di Orione

Topf aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung. Griffe
aus Edelstahl 18/10.

cl 1000 - cm 24,0ø

h cm 22,0
8 003299 929641

120,00 €

design Richard Sapper

90101/16 A - La Cintura di Orione

Kasserolle aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
Griffe aus Edelstahl 18/10.

cl 160 - cm 16,0ø

h cm 8,0
8 003299 929658

60,00 €

design Richard Sapper

90101/20 A - La Cintura di Orione

Kasserolle aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
Griffe aus Edelstahl 18/10.

cl 310 - cm 20,0ø

h cm 10,0
8 003299 929665

75,00 €

design Richard Sapper

90101/24 A - La Cintura di Orione

Kasserolle aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
Griffe aus Edelstahl 18/10.

cl 540 - cm 24,0ø

h cm 12,0
8 003299 929672

95,00 €

design Richard Sapper

90102/24 A - La Cintura di Orione

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Aluminium mit
Antihaftbeschichtung. Griffe aus Edelstahl 18/10.

cl 270 - cm 24,0ø

h cm 6,0
8 003299 929702

80,00 €

design Richard Sapper

90102/28 A - La Cintura di Orione

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Aluminium mit
Antihaftbeschichtung. Griffe aus Edelstahl 18/10.

cl 370 - cm 28,0ø

h cm 7,0
8 003299 929719

85,00 €

design Richard Sapper

90105/14 A - La Cintura di Orione

Stielkasserolle aus Aluminiummit
Antihaftbeschichtung. Griff aus Edelstahl 18/10.

cl 120 - cm 14,0ø

h cm 8,0
8 003299 929689

50,00 €

design Richard Sapper

90105/16 A - La Cintura di Orione

Stielkasserolle aus Aluminium mit
Antihaftbeschichtung. Griff aus Edelstahl 18/10.

cl 180 - cm 16,0ø

h cm 9,0
8 003299 929696

50,00 €

design Richard Sapper

90107/20 A - La Cintura di Orione

Sauteuse en Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
Griff aus Edelstahl 18/10.

cl 200 - cm 20,0ø

h cm 7,5
8 003299 929726

65,00 €

design Richard Sapper

90110/24 A - La Cintura di Orione

Bratpfanne aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
Griff aus Edelstahl 18/10.

cm 24,0ø

h cm 4,3
8 003299 929733

60,00 €

design Richard Sapper

90110/28 A - La Cintura di Orione

Bratpfanne aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
Griff aus Edelstahl 18/10.

cm 28,0ø

h cm 4,3
8 003299 929740

75,00 €

design Richard Sapper

LCOTS8 - La Cintura di Orione

Set bestehend aus einem Topf, einer Kasserolle mit
zwei Griffen, einer Flache Kasserolle, einer
Stielkasserolle , vier Deckeln aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

8 003299 955961

589,00 €*

design Richard Sapper
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90100/20 T - La Cintura di Orione

Topf aus Multiply.

cl 580 - cm 20,0ø

h cm 18,5
8 003299 901456

160,00 €

design Richard Sapper

90100/24 T - La Cintura di Orione

Topf aus Multiply.

cl 1000 - cm 24,0ø

h cm 22,0
8 003299 901463

205,00 €

design Richard Sapper

90101/16 T - La Cintura di Orione

Kasserolle aus Multiply.

cl 160 - cm 16,0ø

h cm 8,0
8 003299 901470

90,00 €

design Richard Sapper

90101/20 T - La Cintura di Orione

Kasserolle aus Multiply.

cl 310 - cm 20,0ø

h cm 10,0
8 003299 901487

115,00 €

design Richard Sapper

90101/24 T - La Cintura di Orione

Kasserolle aus Multiply.

cl 540 - cm 24,0ø

h cm 12,0
8 003299 901494

145,00 €

design Richard Sapper

90102/24 T - La Cintura di Orione

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Multiply.

cl 270 - cm 24,0ø

h cm 6,0
8 003299 901500

115,00 €

design Richard Sapper

90102/28 T - La Cintura di Orione

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Multiply.

cl 370 - cm 28,0ø

h cm 7,0
8 003299 901517

140,00 €

design Richard Sapper

90105/14 T - La Cintura di Orione

Stielkasserolle aus Multiply.

cl 120 - cm 14,0ø

h cm 8,0
8 003299 901548

80,00 €

design Richard Sapper

90105/16 T - La Cintura di Orione

Stielkasserolle aus Multiply.

cl 180 - cm 16,0ø

h cm 9,0
8 003299 901555

90,00 €

design Richard Sapper

90107/20 T - La Cintura di Orione

Sauteuse aus Multiply.

cm 20,0ø

h cm 7,5
8 003299 901562

100,00 €

design Richard Sapper

90110/24 T - La Cintura di Orione

Bratpfanne aus Multiply.

cm 24,0ø

h cm 4,3
8 003299 901579

105,00 €

design Richard Sapper

90110/28 T - La Cintura di Orione

Bratpfanne aus Multiply.

cm 28,0ø

h cm 4,3
8 003299 901586

120,00 €

design Richard Sapper



KÜCHE

64

90200/14 - La Cintura di Orione

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 14,0ø 8 003299 929757

22,00 €

design Richard Sapper

90200/16 - La Cintura di Orione

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 16,0ø 8 003299 929764

24,00 €

design Richard Sapper

90200/20 - La Cintura di Orione

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 20,0ø 8 003299 929771

29,00 €

design Richard Sapper

90200/24 - La Cintura di Orione

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 24,0ø 8 003299 929788

33,00 €

design Richard Sapper

90200/28 - La Cintura di Orione

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 28,0ø 8 003299 929795

40,00 €

design Richard Sapper

90302 - La Cintura di Orione

Dunstkocheinsatz aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 19,0ø

h cm 4,5
8 003299 902538

25,00 €

design Richard Sapper

90302SET - La Cintura di Orione

Dunstkocheinsatz und Halter aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

cm 19,5ø 8 003299 902545

45,00 €

design Richard Sapper

90300/24 - La Cintura di Orione

Standsieb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

cm 24,0ø

h cm 15,0
8 003299 903429

150,00 €

design Richard Sapper

SG100/20 - Mami

Topf aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 560 - cm 22,5ø

h cm 17,0
8 003299 855629

130,00 €

TÖPFE
MAMI

SG100/24 - Mami

Topf aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 1000 - cm 27,0ø

h cm 20,5
8 003299 855636

155,00 €

SG100/26AL - Mami

Topf mit Deckel aus Aluminium.
design Stefano Giovannoni

cl 1400 - cm 26,0ø

h cm 23,5
8 003299 906109

110,00 €

SG101/16 - Mami

Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cl 160 - cm 17,0ø

h cm 9,3
8 003299 855643

95,00 €

SG101/20 - Mami

Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cl 310 - cm 21,0ø

h cm 10,7
8 003299 855650

105,00 €
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SG101/24 - Mami

Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cl 520 - cm 25,5ø

h cm 12,2
8 003299 855667

130,00 €

SG102/20 - Mami

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cl 170 - cm 20,0ø

h cm 6,3
8 003299 855674

90,00 €

SG102/24 - Mami

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cl 280 - cm 24,0ø

h cm 7,3
8 003299 855681

115,00 €

SG102/28 - Mami

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cl 460 - cm 28,0ø

h cm 8,3
8 003299 855698

135,00 €

SG105/14 - Mami

Stielkasserolle aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 100 - cm 14,5ø

h cm 7,7
8 003299 855704

95,00 €

SG105/16 - Mami

Stielkasserolle aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 160 - cm 17,0ø

h cm 9,2
8 003299 855711

100,00 €

SG105/20 - Mami

Stielkasserolle aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 300 - cm 20,0ø

h cm 10,8
8 003299 866847

110,00 €

SG112/30 - Mami

Ovale Kasserolle aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 600

cm 30,0 x cm 24,0 - h cm 17,6
8 003299 904914

199,00 €

SG200/14 - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 14,0ø 8 003299 855766

31,00 €

SG200/16 - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 16,0ø 8 003299 855773

33,00 €

SG200/20 - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 20,0ø 8 003299 855780

36,00 €

SG200/24 - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 24,0ø 8 003299 855797

43,00 €

SG200/28 - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 28,0ø 8 003299 855803

45,00 €

SG100/20 S - Mami

Topf aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cl 560 - cm 22,5ø

h cm 17,0
8 003299 891450

130,00 €

SG100/24 S - Mami

Topf aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cl 1000 - cm 27,0ø

h cm 20,5
8 003299 891467

155,00 €

SG101/16 S - Mami

Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
mattiert.

design Stefano Giovannoni

cl 160 - cm 17,0ø

h cm 9,3
8 003299 891474

95,00 €
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SG101/20 S - Mami

Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
mattiert.

design Stefano Giovannoni

cl 310 - cm 21,0ø

h cm 10,7
8 003299 891481

105,00 €

SG101/24 S - Mami

Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
mattiert.

design Stefano Giovannoni

cl 520 - cm 25,5ø

h cm 12,2
8 003299 891498

130,00 €

SG102/20 S - Mami

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
mattiert.

design Stefano Giovannoni

cl 170 - cm 20,0ø

h cm 6,3
8 003299 891504

90,00 €

SG102/24 S - Mami

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
mattiert.

design Stefano Giovannoni

cl 280 - cm 24,0ø

h cm 7,3
8 003299 891511

115,00 €

SG102/28 S - Mami

Flache Kasserolle mit zwei Griffen aus Edelstahl 18/10
mattiert.

design Stefano Giovannoni

cl 460 - cm 28,0ø

h cm 8,3
8 003299 891528

135,00 €

SG105/14 S - Mami

Stielkasserolle aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cl 100 - cm 14,5ø

h cm 7,7
8 003299 891535

95,00 €

SG105/16 S - Mami

Stielkasserolle aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cl 160 - cm 17,0ø

h cm 9,2
8 003299 891542

100,00 €

SG200/14 S - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cm 14,0ø 8 003299 891559

31,00 €

SG200/16 S - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cm 16,0ø 8 003299 891566

33,00 €

SG200/20 S - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cm 20,0ø 8 003299 891573

36,00 €

SG200/24 S - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cm 24,0ø 8 003299 891580

43,00 €

SG200/28 S - Mami

Deckel aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cm 28,0ø 8 003299 891597

45,00 €

SG110/20 B - Mami

Pfanne aus Gußaluminium mit Antihaftbeschichtung,
schwarz.

design Stefano Giovannoni

cm 20,0ø 8 003299 895984

75,00 €

SG110/24 B - Mami

Pfanne aus Gußaluminium mit Antihaftbeschichtung,
schwarz.

design Stefano Giovannoni

cm 24,0ø 8 003299 895991

90,00 €

SG110/28 B - Mami

Pfanne aus Gußaluminium mit Antihaftbeschichtung,
schwarz.

design Stefano Giovannoni

cm 28,0ø 8 003299 896004

90,00 €

SG110/30 B - Mami

Pfanne aus Gußaluminium mit Antihaftbeschichtung,
schwarz.

design Stefano Giovannoni

cm 30,0ø 8 003299 896011

105,00 €



KÜCHE

67

SG113/20 - Mami

Pfanne aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
design Stefano Giovannoni

cm 20,0ø 8 003299 929207

45,00 €

SG113/24 - Mami

Pfanne aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
design Stefano Giovannoni

cm 24,0ø 8 003299 929214

60,00 €

SG113/28 - Mami

Pfanne aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
design Stefano Giovannoni

cm 28,0ø 8 003299 929221

75,00 €

SG113/30 - Mami

Pfanne aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
design Stefano Giovannoni

cm 30,0ø 8 003299 929238

85,00 €

SG114/28 - Mami

Tiefe Pfanne aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
design Stefano Giovannoni

cm 28,0ø

h cm 7,5
8 003299 929191

85,00 €

SG201/20 - Mami

Deckel aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
design Stefano Giovannoni

cm 20,0ø 8 003299 929153

21,00 €

SG201/24 - Mami

Deckel aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
design Stefano Giovannoni

cm 24,0ø 8 003299 929160

23,00 €

SG201/28 - Mami

Deckel aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
design Stefano Giovannoni

cm 28,0ø 8 003299 929177

26,00 €

SG201/30 - Mami

Deckel aus Aluminium mit Antihaftbeschichtung.
design Stefano Giovannoni

cm 30,0ø 8 003299 929184

31,00 €

SG300 - Mami

Standsieb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 21,5ø

h cm 17,8
8 003299 857944

115,00 €

SG300 S - Mami

Standsieb aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cm 21,5ø

h cm 17,8
8 003299 891610

115,00 €

SG302 - Mami

Milchkochtopf aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 130 - cm 12,0ø

h cm 13,0
8 003299 857951

99,00 €

SG302 S - Mami

Milchkochtopf aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Stefano Giovannoni

cl 130 - cm 12,0ø

h cm 13,0
8 003299 891603

99,00 €

SG49 B - Mami

Milchaufschäumer aus Edeltahl 18/10 glänzend poliert
mit Griff und Knopf aus PA, schwarz.

design Stefano Giovannoni

cl 118

cm 13,0 x cm 18,3 - h cm 20,7
8 003299 891443

115,00 €*

SG304 B - Mami

Grillpfanne aus Gußaluminium mit
Antihaftbeschichtung, schwarz.

design Stefano Giovannoni

cm 44,0 x cm 28,5 8 003299 896028

119,00 €

SG305/30 B - Mami

Backform aus Gußaluminium mit
Antihaftbeschichtung, schwarz.

design Stefano Giovannoni

cm 38,0 x cm 25,0 - h cm 6,7 8 003299 896035

105,00 €
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SG305/35 B - Mami

Auflaufform aus Gußaluminium mit
Antihaftbeschichtung, schwarz.

design Stefano Giovannoni

cm 43,0 x cm 29,0 - h cm 6,7 8 003299 896042

110,00 €

SG306SET - Mami

Pasta-set aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 560 - cm 22,5ø

h cm 15,6
8 003299 867486

269,00 €

SG306 - Mami

Durchschlagartiger Einsatz für Pasta-set aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cm 20,0ø

h cm 15,6
8 003299 867493

120,00 €

SG307 - Mami

Dunstkocheinsatz aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cm 24,0ø

h cm 9,0
8 003299 929610

80,00 €

SG400/4 - Mami

Schnellkochtopf aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 400 - cm 24,5ø

h cm 18,0
8 003299 908400

249,00 €

TÖPFE
SCHNELLKOCHTÖPFE

SG400/6 - Mami

Schnellkochtopf aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Stefano Giovannoni

cl 600 - cm 24,5ø

h cm 22,0
8 003299 902521

259,00 €

90302 - La Cintura di Orione

Dunstkocheinsatz aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Richard Sapper

cm 19,0ø

h cm 4,5
8 003299 902538

25,00 €

90302SET - La Cintura di Orione

Dunstkocheinsatz und Halter aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Richard Sapper

cm 19,5ø 8 003299 902545

45,00 €

9092 FM - Pasta Set

Pasta-set aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
Magnetboden.

design Massimo Morozzi

cl 500 - cm 23,0ø

h cm 30,0
8 003299 899265

339,00 €

TÖPFE
PASTA SET/VAPOR SET

MMVAP - Vapor-set

Werkzeug zum Kochen und Dünsten aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Massimo Morozzi

Geschenkpackung

cm 31,5ø

h cm 27,5

8 003299 024605

289,00 €*

PJ01S - Pasta Pot

Pastakochset bestehend aus: einer Stielkasserolle aus
Multiply, einem Deckel aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert, einem Löffel und einem Topfuntersatz aus
Melaminharz.

design Patrick Jouin

cl 265

cm 43,0 x cm 23,0 - h cm 12,5
8 003299 938667

189,00 €

ABD01 - Couscoussière

Couscoussière bestehend aus einem Topf mit Deckel
und durchschlagartiger Einsatz aus Edelstahl 18/10,
Griffen aus Bakelit und einem Pfannenwender aus
Kirschbaumholz.

cl 560 - cm 33,5ø

h cm 33,0
8 003299 857258

305,00 €*

design Abdi Abdelkader

TÖPFE
COUSCOUSSET

RS500 - La Cintura di Orione

Messerblock aus Buchenholz mit Behälter aus Beund
Gußaluminium.

design Richard Sapper

cm 18,0 x cm 18,0 - h cm 34,0 8 003299 941766

110,00 €

KÜCHENMESSER
LA CINTURA DI ORIONE
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RS510 - La Cintura di Orione

Kochmesser aus Schmiedestahl 1.4116. Griff aus POM.
design Richard Sapper

cm 41,7 8 003299 941773

90,00 €

RS511 - La Cintura di Orione

Tranchiermesser aus Schmiedestahl 1.4116. Griff aus
POM.

design Richard Sapper

cm 34,0 8 003299 941780

65,00 €

RS512 - La Cintura di Orione

Kleines kochmesser aus Schmiedestahl 1.4116. Griff
aus POM.

design Richard Sapper

cm 25,0 8 003299 941797

55,00 €

RS513 - La Cintura di Orione

Spickmesser aus Schmiedestahl 1.4116. Griff aus POM.
design Richard Sapper

cm 19,5 8 003299 941803

45,00 €

RS514 - La Cintura di Orione

Filiermesser aus Edelstahl 1.4116 . Griff aus POM.
design Richard Sapper

cm 28,5 8 003299 941810

30,00 €

RS515 - La Cintura di Orione

Aufschnittmesser aus Edelstahl 1.4116. Griff aus POM.
design Richard Sapper

cm 42,5 8 003299 941827

45,00 €

RS516 - La Cintura di Orione

Brotmesser mit Wellenschliff aus Edelstahl 1.4116.
Griff aus POM.

design Richard Sapper

cm 36,7 8 003299 941834

35,00 €

RS517 - La Cintura di Orione

Steakmesser aus Schmiedestahl 1.4116. Griff aus POM.
Griff aus POM.

design Richard Sapper

4 Stücke im Karton

cm 21,7
8 003299 941841

45,00 €je
Barcode für eine Verpackung

RS517/RA - La Cintura di Orione

Steakmesserblock aus Buchenholz.
design Richard Sapper

cm 9,5 x cm 8,5 - h cm 12,0 8 003299 956487

40,00 €

SG500 - Mami

Messerblock aus ABS und fließgepresstem Aluminium.
design Stefano Giovannoni

cm 24,0 x cm 8,5 - h cm 26,0 8 003299 904921

65,00 €

KÜCHENMESSER
MAMI

SG500S2 B - Mami

Set mit Fleischmesser und - gabel aus Edelstahl 1.4116
und TPE.

design Stefano Giovannoni

8 003299 919024

100,00 €

SG500S4 B - Mami

Küchenmesserset aus Edelstahl 1.4116 und TPE.
design Stefano Giovannoni

8 003299 919017

205,00 €

SG501 B - Mami

Universalmesser aus Edelstahl 1.4116 und TPE.
design Stefano Giovannoni

cm 24,0 8 003299 918959

35,00 €

SG502 B - Mami

Wurstmesser aus Edelstahl 1.4116 und TPE.
design Stefano Giovannoni

cm 37,5 8 003299 918966

55,00 €

SG503 B - Mami

Brotmesser aus Edelstahl 1.4116 und TPE.
design Stefano Giovannoni

cm 34,8 8 003299 918973

55,00 €
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SG504 B - Mami

Küchenmesser aus Edelstahl 1.4116 und TPE.
design Stefano Giovannoni

cm 35,0 8 003299 918980

60,00 €

SG505 B - Mami

Fleischmesser aus Edelstahl 1.4116 und TPE.
design Stefano Giovannoni

cm 35,0 8 003299 918997

50,00 €

SG506 B - Mami

Fleischgabel aus Edelstahl 1.4116 und TPE.
design Stefano Giovannoni

cm 30,0 8 003299 919000

50,00 €

SG507 - Mami

Käsemesser aus Edelstahl 1.4116 mit Griff aus
Edelstahl 18/10, mattiert.

design Stefano Giovannoni

cm 16,5 8 003299 914746

40,00 €

AM11 B - Anna Box

Küchendose aus Edelstahl 18/10 mit Knopf aus
verchromtem Zamak und ABS, schwarz .

design Alessandro Mendini

cl 114 - cm 10,8ø

h cm 24,5
8 003299 857333

89,00 €

KÜCHENDOSEN / KEKSDOSEN / BEHÄLTER
DOSEN

AM11 W - Anna Box

Küchendose aus Edelstahl 18/10 mit Knopf aus
verchromtem Zamak und ABS, weiß.

design Alessandro Mendini

cl 114 - cm 10,8ø

h cm 24,5
8 003299 857357

89,00 €*

CB01 - Kalistò 1

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Knopf aus Aluminium.

design Clare Brass,  CSA

cl 114 - cm 11,0ø

h cm 21,0
8 003299 026487

82,00 €

CB02 - Kalistò 2

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Knopf aus Aluminium.

design Clare Brass,  CSA

cl 114 - cm 11,0ø

h cm 21,0
8 003299 026494

82,00 €

CB03 - Kalistò 3

Küchendose Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert mit Knopf aus Aluminium.

design Clare Brass,  CSA

cl 114 - cm 11,0ø

h cm 20,0
8 003299 026500

82,00 €

ESI11 - Mediterraneo

Küchendose mit abgedichtetem Deckel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert und Glas.

design Emma Silvestris,  LPWK

cl 50 - cm 10,5ø

h cm 9,3
8 003299 943524

26,00 €

ESI12 - Mediterraneo

Küchendose mit abgedichtetem Deckel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert und Glas.

design Emma Silvestris,  LPWK

cl 75 - cm 10,5ø

h cm 12,5
8 003299 943531

27,00 €

ESI13 - Mediterraneo

Küchendose mit abgedichtetem Deckel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert und Glas.

design Emma Silvestris,  LPWK

cl 100 - cm 10,5ø

h cm 15,8
8 003299 943548

29,00 €

ESI14 - Mediterraneo

Küchendose mit abgedichtetem Deckel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert und Glas.

design Emma Silvestris,  LPWK

cl 150 - cm 10,5ø

h cm 21,6
8 003299 943555

30,00 €

JL02 F - Ovo

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Knopf aus SAN, pink.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 80 - cm 11,6ø

h cm 24,0
8 003299 031344

89,00 €

JL02 GR - Ovo

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Knopf aus SAN, grün.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 80 - cm 11,6ø

h cm 24,0
8 003299 031337

89,00 €
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JL02 O - Ovo

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Knopf aus SAN, orange.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 80 - cm 11,6ø

h cm 24,0
8 003299 031320

89,00 €*

JL02 V - Ovo

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Knob aus SAN, violett.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 80 - cm 11,6ø

h cm 24,0
8 003299 031351

89,00 €

JM03 - Tin Family

Küchendose aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Jasper Morrison

cl 54 - cm 10,0ø

h cm 11,0
8 003299 308934

55,00 €*

JM03 L - Tin Family

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cl 54 - cm 10,0ø

h cm 11,0
8 003299 308941

59,00 €

JM04 - Tin Family

Küchendose aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Jasper Morrison

cl 60 - cm 11,0ø

h cm 12,0
8 003299 308958

60,00 €*

JM04 L - Tin Family

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cl 60 - cm 11,0ø

h cm 12,0
8 003299 308965

65,00 €

JM05 - Tin Family

Küchendose aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Jasper Morrison

cl 105 - cm 13,0ø

h cm 13,0
8 003299 308972

70,00 €*

JM05 L - Tin Family

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cl 105 - cm 13,0ø

h cm 13,0
8 003299 308989

75,00 €

LC04 - Lluïsa

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cl 50 - cm 10,0ø

h cm 9,5
8 003299 958788

50,00 €

LC05 - Lluïsa

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cl 80 - cm 11,0ø

h cm 11,0
8 003299 958795

56,00 €

LC06 - Lluïsa

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cl 115 - cm 13,0ø

h cm 12,0
8 003299 958801

61,00 €

LC07 - Julieta

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Lluís Clotet

cl 50 - cm 10,5ø

h cm 9,3
8 003299 956678

26,00 €

LC08 - Julieta

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Lluís Clotet

cl 75 - cm 10,5ø

h cm 12,3
8 003299 956692

27,00 €

LC09 - Julieta

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Lluís Clotet

cl 100 - cm 10,5ø

h cm 15,8
8 003299 956708

29,00 €

LC10 - Julieta

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Lluís Clotet

cl 150 - cm 10,5ø

h cm 21,6
8 003299 956715

30,00 €

MSA18 - CACTUS!

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  LPWK

cl 50 - cm 10,5ø

h cm 9,3
8 003299 925124

26,00 €
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MSA19 - CACTUS!

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  LPWK

cl 75 - cm 10,5ø

h cm 12,3
8 003299 925131

27,00 €

MSA20 - CACTUS!

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  LPWK

cl 100 - cm 10,5ø

h cm 15,8
8 003299 925148

29,00 €

MSA21 - CACTUS!

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  LPWK

cl 150 - cm 10,5ø

h cm 21,6
8 003299 925155

30,00 €

SG44 - Ethno

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cl 50 - cm 10,5ø

h cm 9,3
8 003299 895069

26,00 €

SG45 - Ethno

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert

design Stefano Giovannoni

cl 75 - cm 10,5ø

h cm 12,5
8 003299 895076

27,00 €

SG46 - Ethno

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cl 100 - cm 10,5ø

h cm 15,8
8 003299 895083

29,00 €

SG47 - Ethno

Küchendose aus Glas mit abgedichtetem Deckel aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Stefano Giovannoni

cl 150 - cm 10,5ø

h cm 21,6
8 003299 895090

30,00 €

UTA1383

Küchendose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 65 - cm 10,0ø

h cm 12,0
8 003299 964369

51,00 €

UTA1383/C

Kaffeedose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 65 - cm 10,0ø

h cm 12,0
8 003299 964345

51,00 €

UTA1383/S

Salzdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 65 - cm 10,0ø

h cm 12,0
8 003299 964352

51,00 €

UTA1383/Z

Zuckerdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 65 - cm 10,0ø

h cm 12,0
8 003299 964338

51,00 €

ACH02 1 - Tea Matter

Teedose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Dekor.

design Alan Chan

cl 22 - cm 6,5ø

h cm 10,0
8 003299 311569

55,00 €

KÜCHENDOSEN / KEKSDOSEN / BEHÄLTER
BEHÄLTER

ACH02 2 - Tea Matter

Teedose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Dekor.

design Alan Chan

cl 22 - cm 6,5ø

h cm 10,0
8 003299 311576

55,00 €

JM01 - Tin Family

Behälter aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Jasper Morrison

cl 210 - cm 23,0ø

h cm 8,0
8 003299 308897

90,00 €*

JM01 L - Tin Family

Behälter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cl 210 - cm 23,0ø

h cm 8,0
8 003299 308903

99,00 €
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JL03 AZ - Big Ovo

Keksdose aus Kristallglas mit Deckel aus Edelstahl
glänzend poliert und Knauf aus SAN, blau.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 400 - cm 21,0ø

h cm 32,5
8 003299 969012

139,00 €

KÜCHENDOSEN / KEKSDOSEN / BEHÄLTER
KEKSDOSEN

JL05 R - Ovolini

Gewürzbehälter aus Kristallglas mit Deckel aus
Edelstahl glänzend poliert und Knopf aus SAN, rot.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 20 - cm 7,6ø

h cm 12,7
8 003299 969036

47,00 €*

KÜCHENDOSEN / KEKSDOSEN / BEHÄLTER
GEWÜRZBEHÄLTER

JL05 Y - Ovolini

Gewürzbehälter aus Kristallglas mit Deckel aus
Edelstahl glänzend poliert und Knopf aus SAN, gelb.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 20 - cm 7,6ø

h cm 12,7
8 003299 969043

47,00 €*

JL05/1 R - Ovolini

Gewürzbehälter mit Reibe aus Kristallglas für
Muskatmüsse und Deckel aus Edelstahl glänzend
poliert mit Knauf aus SAN, rot.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 20 - cm 7,6ø

h cm 12,7
8 003299 969050

67,00 €*

JL05/1 Y - Ovolini

Gewürzbehälter mit Reibe aus Kristallglas fur
Muskatmusse und Deckel aus Edelstahl glänzend
poliert mit Knauf aus SAN, gelb.

design Joanna Lyle,  CSA

cl 20 - cm 7,6ø

h cm 12,7
8 003299 969067

67,00 €*

WH01 - Spice Tower

Gewürzbehälter mit verschiedenen Abteilungen aus
thermoplastischem Harz mit Deckel aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Wolfgang Hints

cm 9,2ø

h cm 15,4
8 003299 860135

54,00 €*

MC01

Tortenplatte mit variablen Elementen aus
Melaminharz.

cm 30,0ø

h cm 2,5
8 003299 961672

79,00 €

design matali crasset, Pierre Hermé

KÜCHENZUBEHÖR

MC02

Schüssel  "cul-de-poule", zwei Abteilungen aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert und Silikon.

cl 300 - cm 26,0ø

h cm 11,0
8 003299 961665

96,00 €

design matali crasset, Pierre Hermé

MC03

2-Funktions-Schneebesen aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert und Silikon.

cm 33,0 8 003299 961658

36,00 €

design matali crasset, Pierre Hermé

MC04

Teigschaber aus PA und Silikon.

cm 30,0 8 003299 961641

18,00 €

design matali crasset, Pierre Hermé

AM10 R - Anna Cheese

Reibe aus Edelstahl 18/10, Birnbaumholz,
thermoplastischem Harz, rot und verchromtem Zamak.

design Alessandro Mendini

cm 7,5ø

h cm 12,0
8 003299 857326

69,00 €*

KÜCHENZUBEHÖR
KÄSEREIBEN

GR0105

Käsereibe aus Edelstahl und Birnbaumholz.
design  Anonimo

cm 17,0 x cm 10,0 - h cm 5,4 8 018831 005417

79,00 €

GR0115

Käsereibe aus Edelstahl und Birnbaumholz.
design  Anonimo

cm 27,0 x cm 14,0 - h cm 6,0 8 018831 002645

135,00 €



KÜCHE

74

GR1010

Reibe mit Käsedose aus Edelstahl und Kirschbaumholz.
design Kuno Prey

cm 18,0 x cm 10,5 - h cm 7,5 8 018831 004861

60,00 €

GR1020

Reibe aus Edelstahl und Kirschbaumholz.
design Kuno Prey

cm 27,5 x cm 14,0 - h cm 10,0 8 018831 002669

90,00 €

GR3701

Reibe aus Edelstahl und Birnbaumholz.
design Enrico Marforio

cm 9,0 x cm 4,5 - h cm 13,5 8 018831 005288

75,00 €

RS08 - Todo

Riesengroße Reibe für Käse und Muskatnuß aus
Edelstahl und Holz.

design Richard Sapper

cm 10,0 x cm 10,0 - h cm 46,0 8 003299 908394

55,00 €

85

Zitronenpresse aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 12,5ø 8 003299 000203

51,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
ZITRONENPRESSEN

PSJS - Juicy Salif

Zitronenpresse aus Gußaluminium glänzend poliert.
Füßchen en PA.

design Philippe Starck

Geschenkpackung

cm 14,0ø

h cm 29,0

8 003299 023356

59,00 €

RK01 - mysqueeze

Zitronenpresse aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Roland Kreiter

Geschenkpackung

cm 13,0 x cm 6,0
8 003299 966691

44,00 €

UT108

Zitronenpresse aus Kirschbaumholz.
design Kuno Prey

cm 5,0ø

cm 14,0
8 018831 003864

13,00 €

GCH02 - Apostrophe

Orangenschäler aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design  LPWK, Gabriele Chiave

Geschenkpackung

cm 2,5ø

h cm 6,0

8 003299 959068

18,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
ORANGENSCHÄLER

DUL06 - Fiamma

Klappbarer Buchständer aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert und PA.

design Donato D'Urbino, Paolo Lomazzi

cm 40,0 - h cm 24,0 8 003299 955626

75,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
BUCHSTÄNDER

ESI02 - Mediterraneo

Küchenrollenhalter aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 18,0ø

h cm 33,0
8 003299 940103

60,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
ROLLENHALTER

ESI02 R - Mediterraneo

Küchenrollenhalter aus Edelstahl, epoxidharzlackiert,
rot.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 18,0ø

h cm 33,0
8 003299 940110

42,00 €

ESI10SET - Mediterraneo

Set bestehend aus zwei Wandhaken aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 8,0 x cm 6,2 8 003299 943500

31,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
WANDHAKEN

ESI10SET R - Mediterraneo

Set bestehend aus zwei Wandhaken aus Edelstahl,
epoxidharzlackiert, rot.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 6,2 - h cm 8,0 8 003299 943517

25,00 €*
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SB03 - marli

Wandhaken aus verchromtem Zamak.
design Steven Blaess,  LPWK

cm 6,5 x cm 5,5 - h cm 2,0 8 003299 946617

11,00 €*

90049SET50 - Faitoo

Küchenset: Schöpfkelle, Pfannenwender, Schaumlöffel,
Backgabel, Gießlöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Philippe Starck

8 003299 294329

270,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
KÜCHENSETS

90049/50 - Faitoo

Schöpfkelle aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Philippe Starck

cm 35,7 8 003299 292745

65,00 €

90049/51 - Faitoo

Gießlöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Philippe Starck

cm 33,2 8 003299 292752

50,00 €

90049/52 - Faitoo

Backgabel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Philippe Starck

cm 34,1 8 003299 292769

45,00 €

90049/53 - Faitoo

Küchensoßenlöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Philippe Starck

cm 29,4 8 003299 292776

61,00 €*

90049/55 - Faitoo

Pfannenwender aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Philippe Starck

cm 39,0 8 003299 292790

55,00 €

90049/56 - Faitoo

Schaumlöffel aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Philippe Starck

cm 36,6 8 003299 292806

55,00 €

90049/RA45 - Faitoo

Wandhalterung aus Edelstahl glänzend poliert.
design Philippe Starck

cm 45,0 8 003299 292837

75,00 €

90049/HL - Faitoo

Haken, lang aus thermoplastischem Harz,
elfenbeinfarben.

design Philippe Starck

cm 20,1 8 003299 292813

9,00 €

90049/HS - Faitoo

Haken, kurz aus thermoplastischem Harz,
elfenbeinfarbig.

design Philippe Starck

cm 6,9 8 003299 292820

7,00 €

UT101

Löffel aus Kirschbaumholz.
design Kuno Prey

6 Stücke im Karton

cm 28,0 x cm 5,0
8 018831 005493

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

UT102

Löffel aus Kirschbaumholz.
design Kuno Prey

6 Stücke im Karton

cm 34,0 x cm 5,0
8 018831 005509

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

UT103

Risottolöffel aus Kirschbaumholz.
design Kuno Prey

6 Stücke im Karton

cm 34,0 x cm 6,0
8 018831 005516

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

UT105

Spaghetti-Gabel aus Kirschbaumholz.
design Kuno Prey

6 Stücke im Karton

cm 34,0 x cm 8,0
8 018831 005523

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung
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UT106

Pfannenwender aus Kirschbaumholz.
design Kuno Prey

6 Stücke im Karton

cm 34,0 x cm 6,0
8 018831 005530

12,00 €je
Barcode für eine Verpackung

PJ02/22 - Chop

Schneidebrett aus Bambusholz.
design Patrick Jouin

cm 22,0 x cm 22,0 - h cm 6,0 8 003299 311279

45,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
SCHNEIDEBRETTER

PJ02/30 - Chop

Schneidebrett aus Bambusholz.
design Patrick Jouin

cm 30,0 x cm 30,0 - h cm 6,0 8 003299 311286

65,00 €

PG01 - VOILE

Spaghettimaß aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  LPWK, Paolo Gerosa

Geschenkpackung

cm 9,0 x cm 7,0 - h cm 3,5
8 003299 970063

17,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
SPAGHETTIMAß

JHT02 - Piccantino

Chili-Presse aus Silikongummi, rot und Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design  LPWK, Jim Hannon-Tan

Geschenkpackung

cm 3,0ø

h cm 9,0

8 003299 970018

17,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
CHILI-PRESSE

PG02 - BLIP

Löffelhalter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  LPWK, Paolo Gerosa

Geschenkpackung

cm 15,0 x cm 9,0 - h cm 3,4
8 003299 964499

17,00 €

KÜCHENZUBEHÖR
LÖFFELHALTER

870/25

Shaker aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

cl 25

h cm 16,5
8 003299 004812

75,00 €

BAR UND WEINE
SHAKER

BAR UND WEINE

870/50

Shaker aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

cl 50

h cm 20,0
8 003299 004836

80,00 €

L 870/25

Shaker aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

cl 25

h cm 16,5
8 003299 004829

85,00 €*

L 870/50

Shaker aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

cl 50

h cm 20,0
8 003299 004867

90,00 €

5050

Amerikanischer oder "Boston"Shaker aus Glas und
Edelstahl 18/10 glänzend polierte Aussenseite,
mattierte Innenseite.

design Ettore Sottsass

cl 50 - cm 9,0ø

h cm 28,0
8 003299 008896

85,00 €

RA10 - Chiringuito Shaker

Shaker mit Barsieb aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Ron Arad

cl 55

cm 7,5 x cm 7,5 - h cm 25,0
8 003299 908479

130,00 €

UTA1381

Shaker aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cl 48 - cm 9,0ø

h cm 23,0
8 003299 964376

82,00 €
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865

Meßbecher aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 4 8 003299 004799

25,00 €

BAR UND WEINE
MESSBECHER

L 865

Meßbecher aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 4 8 003299 004805

25,00 €

871

Eiseimer aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

cl 125 - cm 12,5ø

h cm 12,0
8 003299 004874

65,00 €

BAR UND WEINE
EISEIMER/WEINKÜHLER

L 871

Eiseimer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

cl 125 - cm 12,5ø

h cm 12,0
8 003299 004881

65,00 €

872

Weinkühler aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

cl 500 - cm 20,0ø

h cm 19,5
8 003299 004904

129,00 €

L 872

Weinkühler aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

cl 500 - cm 20,0ø

h cm 19,5
8 003299 004928

129,00 €

5051

Eiseimer mit Griffen und Rost aus Edelstahl 18/10
glänzend polierte Aussenseite, mattierte Innenseite.

design Ettore Sottsass

cl 150 - cm 14,5ø

h cm 14,0
8 003299 008919

100,00 €

5052

Weinkühler mit Griffen für zwei Bordeaux, Burgunder
-und Champagneweinflaschen aus Edelstahl 18/10
glänzend polierte Aussenseite, mattierte Innenseite.

design Ettore Sottsass

cl 700 - cm 25,0ø

h cm 23,0
8 003299 008933

165,00 €

5052/RM

Weinkühler mit Griffen aus Edelstahl für zwei
Rheinweinflaschen oder eine "Magnum" aus Edelstahl
18/10, glänzend polierte Aussenseite, mattierte
Innenseite.

design Ettore Sottsass

cl 650 - cm 21,0ø

h cm 27,0
8 003299 008940

210,00 €

5059

Weinkühlerständer aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert mit Stange, lackiert, dunkelbraun.

design Ettore Sottsass

cm 24,0ø

h cm 64,0
8 003299 008988

299,00 €

CA71

Eiseimer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Carlo Alessi

cl 120 - cm 17,0ø

h cm 13,0
8 003299 964307

85,00 €

CA72

Weinkühler aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Carlo Alessi

cl 520 - cm 29,0ø

h cm 21,0
8 003299 964291

149,00 €

JM21 - Bolly

Weinkühler aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cl 360 - cm 22,0ø

h cm 22,5
8 003299 906055

130,00 €

JM21 S - Bolly

Weinkühler aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Jasper Morrison

cl 360 - cm 22,0ø

h cm 22,5
8 003299 909308

130,00 €

JM24

Eiseimer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cl 130 - cm 14,0ø

h cm 14,5
8 003299 914715

75,00 €
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JM24 S

Eiseimer aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Jasper Morrison

cl 130 - cm 14,0ø

h cm 14,5
8 003299 914722

75,00 €

JM26

Weinkühlerständer aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Jasper Morrison

cm 28,0ø

h cm 63,0
8 003299 914739

249,00 €

MSA11 - Mateglacé

Doppelwandiger vakuum Flaschenkühler aus Edelstahl
18/10 glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  LPWK

cl 130 - cm 12,5ø

h cm 18,0
8 003299 908417

115,00 €

MGP

Karaffe aus Edelstahl glänzend polierte Aussenseite,
mattierte Innenseite mit Griff aus PA, blau.

design Michael Graves

cl 200 - cm 13,0ø

h cm 21,0
8 003299 026043

175,00 €

BAR UND WEINE
KARAFFEN

60

Löffelhalter aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 10,5ø 8 003299 000135

45,00 €

BAR UND WEINE
BARZUBEHÖR

505

Eiszange aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  Ufficio Tecnico Alessi

cm 16,0 8 003299 003716

12,00 €

507

Eiszange aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 16,0 8 003299 003747

25,00 €

L 507

Eiszange aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cm 16,0 8 003299 003754

31,00 €

5053

Barsieb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Ettore Sottsass

cm 19,5 8 003299 008957

32,00 €

5054

Stirrer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Ettore Sottsass

cm 26,0 8 003299 008964

22,00 €

5055

Eiszange aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Ettore Sottsass

cm 21,5 8 003299 008971

29,00 €

CA416

Likörflasche aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Carlo Alessi

cl 6 - cm 5,0ø

h cm 10,0
8 003299 964239

30,00 €

50

Barzuckerdose aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 100

cm 21,0 x cm 13,0
8 003299 000098

89,00 €

BAR UND WEINE
ZUCKERDOSEN

55

Barzuckerdose aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Carlo Mazzeri, Anselmo Vitale

cl 100 - cm 14,0ø 8 003299 000111

70,00 €
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MSA29 - CACTUS!

Halter für Tee/Zuckerbeutel aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Marta Sansoni,  LPWK

cm 11,6 x cm 5,7 - h cm 5,5 8 003299 940059

39,00 €

PCH01

Halter für Zucker/Teebeutel, drei Abteilungen aus
Edelstahl 18/10 und thermoplastischem Harz.

design Pierre Charpin

cm 15,0ø

h cm 13,0
8 003299 939923

46,00 €

PCH01 BR

Halter für Zucker/Teebeutel, drei Abteilungen aus
Edelstahl 18/10 und thermoplastischem Harz, braun.

design Pierre Charpin

cm 15,0ø

h cm 13,0
8 003299 939930

46,00 €*

PCH01 R

Halter für Zucker/Teebeutel, drei Abteilungen aus
Edelstahl 18/10 und thermoplastischem Harz, rot.

design Pierre Charpin

cm 15,0ø

h cm 13,0
8 003299 939947

46,00 €*

RA02 - Babyboop

Hors-d'oeuvre Platte aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand, zwei Abteilungen.

design Ron Arad

cm 23,0 x cm 19,5 - h cm 4,0 8 003299 862108

45,00 €

BAR UND WEINE
HORS-D'OEUVRE PLATTEN

RA03 - Babyboop

Hors-d'oeuvre Platte aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand, drei Abteilungen.

design Ron Arad

cm 23,0 x cm 20,0 - h cm 4,0 8 003299 862115

60,00 €

RA04 - Babyboop

Hors-d'oeuvre Platte aus Edelstahl 18/10 mattiert mit
glänzend poliertem Rand, vier Abteilungen.

design Ron Arad

cm 29,0 x cm 21,0 - h cm 4,0 8 003299 862122

65,00 €

AC11 - Splügen

Flaschenöffner aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Achille Castiglioni, Pier Giacomo Castiglioni

cm 15,0 x cm 2,3 8 003299 864003

31,00 €

BAR UND WEINE
FLASCHENÖFFNER

GAA01 - POP-UP

Druck-Kapselheber aus Edelstahl glänzend poliert.
design Giovanni Alessi Anghini

Geschenkpackung

cm 8,0ø

h cm 9,5

8 003299 943562

36,00 €

SB01 - marli

Flaschenöffner aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Steven Blaess,  LPWK

Geschenkpackung

cm 5,8 x cm 4,7
8 003299 916603

15,00 €

TK04 - Serpentine

Flaschenöffner aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Tom Kovac

Geschenkpackung

cm 7,3 x cm 7,0 - h cm 1,2
8 003299 946648

22,00 €

AM01 Z - Anna G.

Korkenzieher aus verchromtem Zamak.
design Alessandro Mendini

cm 7,0ø

h cm 24,5
8 003299 904860

64,00 €

BAR UND WEINE
KORKENZIEHER

AM23 19 - Alessandro M.

Korkenzieher aus PA und verchromtem Zamak
handdekoriert, "Ghost".

design Alessandro Mendini

Geschenkpackung

cm 6,0ø

h cm 21,0

8 003299 938759

60,00 €*

AM23 24 - Alessandro M.

Korkenzieher aus PA und verchromtem Zamak.
Handdekoriert, "Merry Sandro".

design Alessandro Mendini

Geschenkpackung

cm 6,0ø

h cm 24,5

8 003299 310579

60,00 €
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AM07 - Anna Sparkling

Champagne Flaschenverschluß aus Edelstahl 18/10 und
verchromtem Zamak.

design Alessandro Mendini

cm 16,0 x cm 4,2 8 003299 308880

42,00 €

BAR UND WEINE
FLASCHENVERSCHLÜßE

AM29 1 - Geo

Filterkaffeemaschine aus und thermoplastischem Harz
handdekoriert, "Proust".

cl 100

cm 25,5 x cm 18,0 - h cm 45,0
8 003299 915323

225,00 €*

design Alessandro Mendini

ELEKTROGERÄTE
ELEKTROGERÄTE

AM29 B - Geo

Filterkaffeemaschine aus thermoplastischem Harz,
schwarz.

cl 100

cm 25,5 x cm 18,0 - h cm 45,0
8 003299 915293

175,00 €*

design Alessandro Mendini

MG32 AZ

Elektrischer, Kabelfreier Wasserkocher aus Edelstahl
glänzend poliert mit Griff und Aufsatz aus PA,
hellblau.

cl 150 - cm 25,5ø

h cm 27,0
8 003299 866106

199,00 €

design Michael Graves

MG32 B

Elektrischer Wasserkessel Kabelfreier aus Edelstahl
glänzend poliert mit Griff und Aufsatz aus PA,
schwarz.

cl 150 - cm 25,5ø

h cm 27,0
8 003299 946969

199,00 €

design Michael Graves

MG32 WI

Elektrischer Wasserkessel Kabelfreier aus Edelstahl
glänzend poliert mit Griff und Aufsatz aus PA,
elfenbeinfarbig.

cl 150 - cm 25,5ø

h cm 27,0
8 003299 866113

199,00 €

design Michael Graves

RS07

Elektrische Espressomaschine aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert mit Untersatz aus PA.

cl 15 - cm 11,2ø

h cm 22,1
8 003299 899319

205,00 €*

design Richard Sapper

RS07/76

Mokka-Obertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cl 6 - cm 4,8ø
8 003299 899449

11,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

design Richard Sapper

RS07/77

Mokka-Untertasse aus weißem Porzellan.

6 Stücke im Karton

cm 10,5ø
8 003299 899456

7,50 €je
Barcode für eine Verpackung

*

design Richard Sapper

RS07SET

Reiseset für die Espressozubereitung bestehend aus
einer elektrischer Espressomaschine, zwei Mokka-
Obertassen, zwei Mokka-Untertassen, zwei
Mokkalöffeln , einer Dose Kaffee Illy (125 gr.) und
einer Polyestertasche.

8 003299 899388

275,00 €*

design Richard Sapper

SG63 W

Elektrische Zitronenpresse aus Edelstahl und
thermoplastischem Harz 18/10, weiß.

cm 22,0ø

h cm 28,0
8 003299 905010

159,00 €

design Stefano Giovannoni
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SG66

Elektronische Küchenwaage aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

cm 21,0 x cm 23,5 - h cm 5,0 8 003299 908486

139,00 €

design Stefano Giovannoni

SG67 W

Akkusauger aus Edelstahl 18/10 und
thermoplastischem Harz. Aufladeteil aus
thermoplastischem Harz mit integrierter Fugen -und
Nassdüse, weiß. Stecker nach europäischem  Standard.

cm 38,5 x cm 11,5 - h cm 14,0 8 003299 908493

109,00 €

design Stefano Giovannoni

SG68 W

Toaster mit Brötchenaufsatz aus Edelstahl 18/10 und
PC, weiß.

cm 41,0 x cm 11,5 - h cm 19,0 8 003299 918010

199,00 €

design Stefano Giovannoni

SG68RACK W

Toasterzange aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
PC, weiß.

cm 41,0 x cm 4,0 - h cm 17,0 8 003299 918041

25,00 €

design Stefano Giovannoni

SG75

Elektronische Personenwaage aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert und thermoplastischem Harz. LED
Anzeige.

cm 30,0 x cm 30,0 - h cm 3,5 8 003299 914463

129,00 €

design Stefano Giovannoni

SG76 AZ - Piripicchio

Flusenentferner aus PC, blau.

Geschenkpackung

cm 8,0 x cm 6,5 - h cm 14,3
8 003299 916351

35,00 €

design Stefano Giovannoni

SG76 GR - Piripicchio

Flusenentferner aus PC, grün.

Geschenkpackung

cm 8,0 x cm 6,5 - h cm 14,3
8 003299 916368

35,00 €

design Stefano Giovannoni

SG76 R - Piripicchio

Flusenentferner aus PC, rot.

Geschenkpackung

cm 8,0 x cm 6,5 - h cm 14,3
8 003299 916344

35,00 €

design Stefano Giovannoni

WA03 B - mix.it

Stabmixer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
Wandhalterung aus thermoplastischem Harz, schwarz.
Messbecher aus SAN.

cl 60 - cm 5,0ø

h cm 38,0
8 003299 939954

115,00 €*

design Wiel Arets

WA03 W - mix.it

Stabmixer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
Wandhalterung aus thermoplastischem Harz, weiß.
Messbecher aus SAN.

cl 60 - cm 5,0ø

h cm 38,0
8 003299 939978

115,00 €

design Wiel Arets

WA09 - hot.it

Elektrischer Wasserkocher aus Edelstahl 18/10. Griff
und Deckel aus thermoplastischem Harz, schwarz.

cl 140

cm 13,0 x cm 25,0 - h cm 27,5
8 003299 959235

99,00 €

design Wiel Arets
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HR09 GR - Trinava

Blumenvase aus Fine Bone China, grün.
design Hani Rashid

cm 26,0 x cm 15,0 - h cm 24,0 8 003299 943586

75,00 €*

HAUSHALTSZUBEHÖR
VASEN

WEITERE

HR09 W - Trinava

Blumenvase aus Fine Bone China, weiß.
design Hani Rashid

cm 26,0 x cm 15,0 - h cm 24,0 8 003299 943579

75,00 €*

MGU03 - Flower vase tube

Blumenvase aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Martí Guixé

cm 5,0ø

h cm 50,0
8 003299 963058

155,00 €

MT06 S - Intanto un fiore

Blumenvase aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Behälter aus Glas.

design Mario Trimarchi

cm 11,0ø

h cm 30,0
8 003299 966714

34,00 €

MT06 M - Intanto pochi fiori

Blumenvase aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Behälter aus Glas.

design Mario Trimarchi

cm 15,0ø

h cm 30,0
8 003299 966721

45,00 €

MT06 L - Intanto molti fiori

Blumenvase aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Behälter aus Glas.

design Mario Trimarchi

cm 18,5ø

h cm 30,0
8 003299 966738

56,00 €

DK03/12 - Notte

Kerzenständer aus verchromtem Zamak.
design Defne Koz

cm 11,5ø

h cm 12,5
8 003299 905973

36,00 €*

HAUSHALTSZUBEHÖR
KERZENSTÄNDER

DZ01/M - TURN ME ON

Kerzenständer aus gedrechseltem Aluminium.
design Elena Danti, Enrica Zanzi

cm 5,6ø

h cm 13,5
8 003299 911875

46,00 €*

DZ01/H - TURN ME ON

Kerzenständer aus gedrechseltem Aluminium.
design Elena Danti, Enrica Zanzi

cm 5,6ø

h cm 22,0
8 003299 911882

60,00 €*

JM23/S - Candlestick

Kerzenständer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 9,2ø

h cm 10,0
8 003299 912902

70,00 €*

JM23/H - Candlestick

Kerzenständer aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 9,2ø

h cm 21,0
8 003299 912889

85,00 €

ESI04 - Mediterraneo

Teelichthalter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 5,5 x cm 5,5 - h cm 6,0 8 003299 940066

32,00 €

ESI04 R - Mediterraneo

Teelichthalter aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, rot.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 5,5 x cm 5,5 - h cm 6,0 8 003299 940073

25,00 €

ESI21 - Mediterraneo

Teelichthalter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  LPWK, Emma Silvestris

cm 9,0ø

h cm 4,0
8 003299 959334

29,00 €

ESI21 GD - Mediterraneo

Teelichthalter aus Edelstahl, goldfarbifg.
design  LPWK, Emma Silvestris

cm 9,0ø

h cm 4,0
8 003299 959341

29,00 €*
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ESI21 R - Mediterraneo

Teelichthalter aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, rot.
design  LPWK, Emma Silvestris

cm 9,0ø

h cm 4,0
8 003299 959358

22,00 €

ESI22 - LA ROSA

Teelichthalter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  LPWK, Emma Silvestris

cm 9,0ø

h cm 4,0
8 003299 959365

29,00 €

ESI22 GD - LA ROSA

Teelichthalter aus Edelstahl, goldfarbifg.
design  LPWK, Emma Silvestris

cm 9,0ø

h cm 4,0
8 003299 959372

29,00 €*

ESI22 PR - LA ROSA

Teelichthalter aus Edelstahl, epoxidharzlackiert,
purpur.

design  LPWK, Emma Silvestris

cm 9,0ø

h cm 4,0
8 003299 959389

22,00 €*

FM19 B - Colombina collection

Teelichthalter aus Melaminharz, schwarz.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 13,0 x cm 10,5 - h cm 3,5 8 003299 312863

21,00 €

FM19 R - Colombina collection

Teelichthalter aus Melaminharz, rot.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 13,0 x cm 10,5 - h cm 3,5 8 003299 312870

21,00 €

FM19 W - Colombina collection

Teelichthalter aus Melaminharz, weiß.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 13,0 x cm 10,5 - h cm 3,5 8 003299 312887

21,00 €

MSA09 - CACTUS!

Teelichthalter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Marta Sansoni,  CSA

cm 5,5 x cm 5,5 - h cm 6,0 8 003299 905935

40,00 €

MT05 - La Stanza dello Scirocco

Teelichthalter aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Mario Trimarchi

cm 9,6 x cm 9,6 - h cm 5,7 8 003299 958931

32,00 €

MT05 B - La Stanza dello Scirocco

Teelichthalter aus Edelstahl, epoxidharzlackiert,
schwarz.

design Mario Trimarchi

cm 9,6 x cm 9,6 - h cm 5,7 8 003299 958948

23,00 €

MT05 W - La Stanza dello Scirocco

Teelichthalter aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, weiß.
design Mario Trimarchi

cm 9,6 x cm 9,6 - h cm 5,7 8 003299 958955

23,00 €

KL03 - Uma

Räucherstäbchenhalter aus Edelstahl glänzend 18/10
poliert mit Teller aus Keramik.

design Kristiina Lassus

cm 7,1 x cm 5,5 - h cm 5,0 8 003299 899258

65,00 €

HAUSHALTSZUBEHÖR
RÄUCHERSTÄBCHENHALTER

CO1096

Zeitungshalter aus Kirschbaumholz.

cm 4,0ø

h cm 80,0
8 018831 005097

46,00 €

design Kuno Prey

HAUSHALTSZUBEHÖR
ZEITUNGSHALTER

MSA14 - CACTUS!

Photorahmen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Marta Sansoni,  LPWK

cm 19,2 x cm 24,1 8 003299 912926

89,00 €

HAUSHALTSZUBEHÖR
PHOTORAHMEN
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PR1030

Photorahmen aus Birnbaumholz.
design Kuno Prey

cm 12,0 - h cm 16,0 8 018831 005462

18,00 €

PR1031

Photorahmen aus Birnbaumholz.
design Kuno Prey

cm 15,0 - h cm 12,0 8 018831 005172

18,00 €

PR1032

Photorahmen aus Birnbaumholz.
design Kuno Prey

cm 21,0 - h cm 17,0 8 018831 005189

23,00 €

PR1033

Photorahmen aus Birnbaumholz.
design Kuno Prey

cm 30,0 - h cm 12,0 8 018831 005196

26,00 €*

PR2505

Fotorahmen aus Holz, schwarz.
design  Bortolani Becchelli Associati

cm 6,0 x cm 3,0 - h cm 5,0 8 018831 003482

17,00 €*

PR2503

Photorahmen aus gebleichten Holz.
design  Bortolani Becchelli Associati

cm 6,0 x cm 3,0 - h cm 5,0 8 018831 003475

17,00 €*

PR2501

Fotorahmen aus Birnbaumholz.
design  Bortolani Becchelli Associati

cm 6,0 x cm 3,0 - h cm 5,0 8 018831 003468

17,00 €

FC15 - Blow up

Zeitschriftenhalter aus Edelstahl, verchromt.
design Fratelli Campana

cm 45,5 x cm 28,5 - h cm 35,0 8 003299 935116

79,00 €

HAUSHALTSZUBEHÖR
ZEITSCHRIFTENHALTER

FC15 WD - Blow up - Bamboo collection

Zeitschriftenhalter aus Bambusholz.
design Fratelli Campana

cm 45,5 x cm 28,5 - h cm 35,0 8 003299 950768

69,00 €

7690/12 - Spirale

Aschenbecher aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Achille Castiglioni

cm 12,0ø

h cm 4,5
8 003299 010912

60,00 €

HAUSHALTSZUBEHÖR
ASCHENBECHER

7690/16 - Spirale

Aschenbecher aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Achille Castiglioni

cm 16,0ø

h cm 7,0
8 003299 010929

82,00 €

JM18/9

Aschenbecher aus Edelstahl mattiert.
design Jasper Morrison

cm 9,0ø

h cm 2,0
8 003299 891856

30,00 €*

JM18/9 L

Aschenbecher aus Edelstahl glänzend poliert.
design Jasper Morrison

cm 9,0ø

h cm 2,0
8 003299 891863

35,00 €

FC09 - Blow up

Tischlein mit Untersatz aus Edelstahl, verchromt und
Glasplatte.

design Fratelli Campana

cm 45,0ø

h cm 44,0
8 003299 925018

199,00 €

HAUSHALTSZUBEHÖR
TISCHE/PLATTEN
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FC09 WD - Blow up - Bamboo collection

Tischchen mit Untersatz aus Bambusholz und
Glasplatte.

design Fratelli Campana

cm 45,0ø

h cm 44,0
8 003299 950775

139,00 €

JM12 WI - Op-la

Tischlein-Platte, Untersatz aus Edelstahl, Aufsatz
Gestell aus ABS, weiß.

design Jasper Morrison

cm 48,0ø

h cm 52,0
8 003299 309146

220,00 €

FC07 - Blow up

Schirmständer aus Edelstahl, verchromt.
design Fratelli Campana

cm 33,0ø

h cm 50,0
8 003299 918300

175,00 €

HAUSHALTSZUBEHÖR
SCHIRMSTÄNDER

FC08 - Blow up

Wandspiegel mit Rand aus Edelstahl, verchromt.
design Fratelli Campana

cm 86,5 x cm 74,5 - h cm 11,0 8 003299 918317

195,00 €

HAUSHALTSZUBEHÖR
SPIEGEL

FM14 B - Colombina collection

Wandspiegel mit Rahmen aus Glas, schwarz.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 80,0 x cm 72,0 8 003299 958726

589,00 €

FM14 R - Colombina collection

Wandspiegel mit Rahmen aus Glas, rot.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 80,0 x cm 72,0 8 003299 958733

589,00 €

FM14 W - Colombina collection

Wandspiegel mit Rahmen aus Glas, weiß.
design Doriana e Massimiliano Fuksas

cm 80,0 x cm 72,0 8 003299 958740

589,00 €

01 B - Cronotime

Tischenuhr aus ABS, schwarz.
design Pio Manzù

cm 7,0ø

h cm 8,5
8 003299 964451

49,00 €

UHREN

01 O - Cronotime

Tischenuhr aus ABS, orange.
design Pio Manzù

cm 7,0ø

h cm 8,5
8 003299 964444

49,00 €

02 B - Optic

Tischenuhr-Wecker aus ABS, schwarz.
design Joe Colombo

cm 8,0 x cm 8,0 - h cm 8,0 8 003299 964420

49,00 €

02 W - Optic

Tischenuhr-Wecker aus ABS, weiß.
design Joe Colombo

cm 8,0 x cm 8,0 - h cm 8,0 8 003299 964437

49,00 €

05 G - Walter Wayle II

Wanduhr aus ABS, grau. Quarzwerk.
design Philippe Starck

cm 25,0ø

h cm 5,0
8 003299 964413

49,00 €

10 - Kitchen clock

Wanduhr aus ABS, elfenbeinfarbig. Quarzwerk.
design Michael Graves

cm 25,0ø

h cm 9,0
8 003299 028948

90,00 €

10 AZ - Kitchen clock

Wanduhr aus ABS, hellblau. Quarzwerk.
design Michael Graves

cm 25,0ø

h cm 9,0
8 003299 030385

90,00 €
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11 - Momento

Wanduhr aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
Mechanisches Werk.

design Aldo Rossi

cm 40,0ø

h cm 6,5
8 003299 917075

189,00 €

12 AZ - Firenze

Wanduhr aus ABS, hellblau. Quarzwerk.
design Achille Castiglioni, Pier Giacomo Castiglioni

cm 36,0ø 8 003299 295791

54,00 €

12 DAZ - Firenze

Wanduhr aus ABS, blau. Quarzwerk.
design Achille Castiglioni, Pier Giacomo Castiglioni

cm 36,0ø 8 003299 913909

54,00 €

12 G - Firenze

Wanduhr aus ABS, grau. Quarzwerk.
design Achille Castiglioni, Pier Giacomo Castiglioni

cm 36,0ø 8 003299 295807

54,00 €

12 W - Firenze

Wanduhr aus ABS, weiß. Quarzwerk.
design Achille Castiglioni, Pier Giacomo Castiglioni

cm 36,0ø 8 003299 295814

54,00 €

AM31 4 - Sole

Wanduhr aus thermoplastischem Harz, "Mirror" Dekor.
design Alessandro Mendini

cm 33,0ø

h cm 6,7
8 003299 917068

105,00 €

AM31 6 - Sole

Wanduhr aus thermoplastischem Harz, "Gold" Dekor.
design Alessandro Mendini

cm 33,0ø

h cm 6,7
8 003299 929818

105,00 €*

AM31 R - Sole

Wanduhr aus thermoplastischem Harz, rot.
design Alessandro Mendini

cm 33,0ø

h cm 6,7
8 003299 917013

105,00 €

FC16 - Blow up

Wanduhr aus Edelstahl, verchromt.
design Fratelli Campana

cm 65,0ø

h cm 6,0
8 003299 939992

165,00 €

MGU02 1 - Blank wall clock

Wanduhr aus Aluminium, weiß. Unfertig, mit Stift zur
individuellen Gestaltung der Stunden.

design Martí Guixé

cm 40,0ø

h cm 5,0
8 003299 970025

100,00 €

MGU02 2 - 24h Sentence maker

Wanduhr aus Aluminium, weiß mit Dekor.
design Martí Guixé

cm 40,0ø

h cm 5,0
8 003299 970032

100,00 €

DP01 - The Fly

Set bestehend aus 24 Reißzwecke aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Donata Paruccini

Geschenkpackung

cm 1,3 x cm 1,2
8 003299 864508

16,00 €

BÜRO/SCHREIBTISCH
WEITERE

RT01 - Chip

Magnetischspender für Büroklammern aus Zamak
verchromt.

design Rodrigo Torres

cm 9,5ø

h cm 10,5
8 003299 955633

39,00 €

HR03 - Stila

Brieföffner aus Edelstahl 18/10 mattiert.
design Hani Rashid

cm 24,0 8 003299 928996

25,00 €

BÜRO/SCHREIBTISCH
DESKTOP ARCHITECTURE

HR04 - Scup

Schreibschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Hani Rashid

cm 30,0 x cm 15,6 - h cm 10,8 8 003299 929009

89,00 €
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HR05 - Narcis

Photorahmen aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert und
thermoplastischem Harz.

design Hani Rashid

cm 14,5 x cm 12,3 - h cm 25,2 8 003299 929016

89,00 €*

HR06 B - Parq

Briefkorb aus thermoplastischem Harz, schwarz.
design Hani Rashid

cm 35,0 x cm 25,0 - h cm 11,0 8 003299 929351

31,00 €

HR06 LAZ - Parq

Briefkorb aus thermoplastischem Harz, hellblau.
design Hani Rashid

cm 35,0 x cm 25,0 - h cm 11,0 8 003299 929344

31,00 €*

HR06 W - Parq

Briefkorb aus thermoplastischem Harz, weiß.
design Hani Rashid

cm 35,0 x cm 25,0 - h cm 11,0 8 003299 929368

31,00 €

HR07 - Trina

Stifthalter aus Gußaluminium.
design Hani Rashid

cm 15,0 x cm 8,0 - h cm 13,0 8 003299 929030

49,00 €

MGU06 - Communicator plant

Schreibschale aus  Edelstahl 18/10 glänzend poliert mit
Memohalter aus PMMA.

design Martí Guixé

cm 10,0ø

h cm 22,0
8 003299 963089

61,00 €

PL06 W - Birillo

Wattedispenser aus PMMA, weiß.
design Piero Lissoni

cm 7,0 x cm 7,0 - h cm 24,0 8 003299 961511

22,00 €

BADZUBEHÖR

PL07 W - Birillo

Papiertaschentuch-Behälter aus PMMA, weiß.
design Piero Lissoni

cm 24,0 x cm 13,0 - h cm 8,0 8 003299 961535

28,00 €

PL08 W - Birillo

Klosettbürste aus PMMA, weiß und Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Piero Lissoni

cm 10,5 x cm 10,5 - h cm 42,0 8 003299 961528

95,00 €

PL09 W - Birillo

Wattestäbchenbehälter aus PMMA, weiß.
design Piero Lissoni

cm 9,0 x cm 9,0 - h cm 11,0 8 003299 961542

22,00 €

PL10 W - Birillo

Abfallkorb fürs Bad aus PMMA, weiß.
design Piero Lissoni

cm 18,5 x cm 18,5 - h cm 21,0 8 003299 961559

55,00 €

PL12 - Birillo

Handtuchständer aus Edelstahl, verchromt.
design Piero Lissoni

cm 76,0 - h cm 96,0 8 003299 961573

215,00 €

PL13 W - Birillo

Handtuchständer aus Edelstahl, verchromt mit Platte
aus PMMA, weiß.

design Piero Lissoni

cm 76,0 - h cm 94,5 8 003299 961580

250,00 €

ESI08 - Mediterraneo

Seifenschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 10,7ø

h cm 3,6
8 003299 943463

36,00 €

BADZUBEHÖR
SEIFENSCHALEN
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ESI08 R - Mediterraneo

Seifenschale aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, rot.
design Emma Silvestris,  LPWK

cm 10,7ø

h cm 3,6
8 003299 943470

26,00 €*

FA05 - Unicci

Seifenschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Francesca Amfitheatrof,  CSA

cm 11,0ø

h cm 4,7
8 003299 902279

50,00 €

PL04 W - Birillo

Seifenschale aus PMMA, weiß und Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Piero Lissoni

cm 11,0 x cm 11,0 - h cm 3,0 8 003299 961498

20,00 €

PL05 W - Birillo

Seifenspender aus PMMA, weiß.
design Piero Lissoni

cl 30

cm 11,5 x cm 9,5 - h cm 13,5
8 003299 961504

29,00 €

AG01 - Win

Glas mit Bossen aus Edelstahl glänzend poliert.
design Anna Gili

cl 25 - cm 7,0ø

h cm 12,0
8 003299 031146

50,00 €*

BADZUBEHÖR
ZAHNBÜRSTENETUIS

ESI09 - Mediterraneo

Zahnbürstenhalter aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 10,7ø

h cm 11,0
8 003299 943487

55,00 €

ESI09 R - Mediterraneo

Zahnbürstenhalter aus Edelstahl, epoxidharzlackiert,
rot.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 10,7ø

h cm 11,0
8 003299 943494

31,00 €*

FA06 - Uni

Zahnbürstenhalter aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Francesca Amfitheatrof,  CSA

cm 11,0ø

h cm 9,5
8 003299 902286

50,00 €

PL03 - Birillo

Zahnbürstenhalter aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Piero Lissoni

cm 9,5 x cm 9,5 - h cm 11,0 8 003299 961474

29,00 €

PL03 W - Birillo

Zahnbürstenhalter aus PMMA, weiß.
design Piero Lissoni

cm 9,5 x cm 9,5 - h cm 11,0 8 003299 961481

15,00 €

ESI07 - Mediterraneo

Multifunktionsbehälter aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 14,6 x cm 14,6 - h cm 15,0 8 003299 943449

82,00 €

BADZUBEHÖR
MULTIFUNKTIONSBEHÄLTER

ESI07 R - Mediterraneo

Multifunktionsbehälter aus Edelstahl,
epoxidharzlackiert, rot.

design Emma Silvestris,  LPWK

cm 14,6 x cm 14,6 - h cm 15,0 8 003299 943456

46,00 €*

PL11 W - Birillo

Behälter fürs Bad aus PMMA, weiß.
design Piero Lissoni

cm 18,0 x cm 18,0 - h cm 6,5 8 003299 961566

20,00 €

SB04 - marli

Kleiderhaken aus verchromtem Zamak.

cm 12,2 x cm 10,0 - h cm 4,2 8 003299 946624

25,00 €

design Steven Blaess,  LPWK

BADZUBEHÖR
KLEIDERHAKEN
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KL10 G - City Bag

Einkaufstasche aus Polyester und Polyurethan, grau.
design Kristiina Lassus

cm 47,5 x cm 18,0 - h cm 35,0 8 003299 925087

65,00 €*

EINKAUFSTASCHE

KL10 O - City Bag

Einkaufstasche aus Polyester und Polyurethan, orange.
design Kristiina Lassus

cm 47,5 x cm 18,0 - h cm 35,0 8 003299 925094

65,00 €*

KK63 - Girotondo

Halskette aus Silber 925 ‰.
design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 42,0
8 003299 309832

25,00 €*

SCHMUCK UND BIJOUTERIE
HALSKETTEN

KK60 C - Girotondo

Anhänger, Katze, aus Silber 925 ‰. Stoffband.
design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 2,2 x cm 1,3 - h cm 0,3
8 003299 309702

45,00 €*

SCHMUCK UND BIJOUTERIE
ANHÄNGER

KK60 D - Girotondo

Anhänger, Hund, aus Silber 925 ‰. Stoffband.
design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 2,2 x cm 1,3 - h cm 0,3
8 003299 309719

45,00 €*

KK60 M - Girotondo

Anhänger, Mann, aus Silber 925 ‰. Stoffband.
design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 2,2 x cm 1,3 - h cm 0,3
8 003299 309740

45,00 €

KK60 W - Girotondo

Anhänger, Frau, aus Silber 925 ‰. Stoffband.
design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 2,2 x cm 1,3 - h cm 0,3
8 003299 309764

45,00 €

KK64 - Girotondo

Armband aus Silber 925 ‰.
design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 19,0
8 003299 858910

65,00 €*

SCHMUCK UND BIJOUTERIE
ARMBÄNDER

KK65 M - Girotondo

Armband aus Leder und Silber 925 ‰. Mann.
design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 19,0
8 003299 858897

46,00 €*

KK65 W - Girotondo

Armband aus Leder und Silber 925 ‰. Frau.
design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 19,0
8 003299 858903

46,00 €*

FA07 - BON BON

Schlüsselanhänger/Münzhalter aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert und thermoplastischem Harz.

design Francesca Amfitheatrof,  LPWK

Geschenkpackung

cm 8,5 x cm 4,2 - h cm 3,3
8 003299 946051

12,00 €

SCHMUCK UND BIJOUTERIE
SCHLÜSSELANHÄNGER

FGO02 - Pip

Schlüsselanhänger aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Frederic Gooris

Geschenkpackung

cm 5,0 x cm 4,0
8 003299 965359

16,00 €

SB02 - jalk

Schlüsselanhänger aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Steven Blaess,  LPWK

Geschenkpackung

cm 6,0 x cm 4,5
8 003299 940035

17,00 €*

FGO01 - Minou

Taschenhaken aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Frederic Gooris

Geschenkpackung

cm 10,6 x cm 6,0
8 003299 970094

17,00 €

SCHMUCK UND BIJOUTERIE
TASCHENHAKEN
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FGO01 B - Minou

Taschenhaken aus Edelstahl 18/10 mit PVD
Beschichtung, schwarz.

design Frederic Gooris

Geschenkpackung

cm 10,6 x cm 6,0
8 003299 970100

17,00 €

SC02 - Cohndom box

Kondom-Box aus Edelstahl glänzend poliert.
design Susan Cohn,  CSA

cm 6,2 x cm 6,2 8 003299 857814

40,00 €*

SCHMUCK UND BIJOUTERIE
KONDOM-BOXEN

AG03 - Fantel

Figur aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Anna Gili

cm 8,7 x cm 10,5 - h cm 12,5 8 003299 967759

32,00 €

WEITERE

AG03 LGR - Fantel

Figur aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, hellgrün.
design Anna Gili

cm 8,7 x cm 10,5 - h cm 12,5 8 003299 967766

25,00 €

AG04 - Zaffrà

Figur aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Anna Gili

cm 14,7 x cm 5,0 - h cm 20,8 8 003299 967773

32,00 €

AG04 PR - Zaffrà

Figur aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, purpur.
design Anna Gili

cm 14,7 x cm 5,0 - h cm 20,8 8 003299 967780

25,00 €

AG05 - Gorì

Figur aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Anna Gili

cm 9,2 x cm 9,0 - h cm 8,3 8 003299 967797

32,00 €

AG05 O - Gorì

Figur aus Edelstahl, epoxidharzlackiert, orange.
design Anna Gili

cm 9,2 x cm 9,0 - h cm 8,3 8 003299 967803

25,00 €

MGU07 - Seed safe

Samen-Sparbüchse aus Steingut.
design Martí Guixé

cm 10,0ø

h cm 15,0
8 003299 963096

22,00 €

MW04 W - Wunderkammer

Sammelkasten aus PMMA, weiß.
design Marcel Wanders

cm 53,0 x cm 14,0 - h cm 42,0 8 003299 312917

125,00 €

370 M

Miniaturzitruskorb aus Edelstahl 18/10.
design  Ufficio Tecnico Alessi

Geschenkpackung

cm 7,5ø

h cm 7,5

8 003299 958542

23,00 €

MINIATURE

870 M

Miniaturshaker aus Edelstahl 18/10.
design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

Geschenkpackung

cm 3,0ø

h cm 6,5

8 003299 958559

16,00 €

872 M

Miniaturweinkühler aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Luigi Massoni, Carlo Mazzeri

cm 7,0ø

h cm 6,3
8 003299 968459

23,00 €

5070 M

Miniaturmenage: Öl, Essig, Salz, Pfeffer aus Glas und
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Ettore Sottsass

Geschenkpackung

cm 6,0 x cm 2,5 - h cm 6,0
8 003299 959075

29,00 €
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7690/16 M - Spirale

Miniaturaschenbecher aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Achille Castiglioni

cm 5,4ø

h cm 2,2
8 003299 968428

23,00 €

9090/6 M

Miniaturespressomaschine aus Edelstahl 18/10.
design Richard Sapper

Geschenkpackung

cm 4,0ø

h cm 7,0

8 003299 958603

29,00 €

9091 M

Miniaturwasserkessel aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design Richard Sapper

Geschenkpackung

cm 8,0 x cm 5,5 - h cm 7,0
8 003299 958610

29,00 €

9093 M

Miniaturwasserkessel aus Edelstahl 18/10 mit Griff und
vogelförmiger Flöte aus PA.

design Michael Graves

Geschenkpackung

cm 7,3ø

h cm 7,8

8 003299 911738

29,00 €

90002/6 M - La conica

Miniaturespressomaschine aus Edelstahl 18/10 mit
Boden aus Kupfer.

design Aldo Rossi

Geschenkpackung

cm 4,0 x cm 2,6 - h cm 8,0
8 003299 942053

29,00 €

90018 M

Neapolitanische miniaturespressomaschine aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

design Riccardo Dalisi

Geschenkpackung

cm 9,0 x cm 3,5 - h cm 8,0
8 003299 958566

29,00 €

90025 M - Max le chinois

Miniaturstandsieb aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Philippe Starck

cm 8,5ø

h cm 10,0
8 003299 958580

29,00 €

90030 M - La cubica

Miniaturkochkubus aus Gußaluminium.
design Aldo Rossi

Geschenkpackung

cm 5,5 x cm 7,5 - h cm 6,5
8 003299 958573

23,00 €

90031 M - Pito

Miniaturwasserkessel aus Edelstahl 18/10. Griff und
Flöte aus thermoplastischem Harz.

design Frank Gehry

Geschenkpackung

cm 7,0 x cm 6,0 - h cm 7,6
8 003299 942060

29,00 €

90050 M - Dédé

Miniaturfigur aus verchromtem Zamak mit Boden aus
Gummi.

design Philippe Starck

Geschenkpackung

cm 6,0 x cm 6,0 - h cm 5,5
8 003299 942077

29,00 €

90085 M - Port

Miniaturschale aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design Lluís Clotet

cm 12,8ø

h cm 2,0
8 003299 968442

23,00 €

AM01 M - Anna G.

Miniaturkorkenzieher aus verchromtem Zamak.
design Alessandro Mendini

Geschenkpackung

cm 3,0ø

h cm 10,0

8 003299 942145

23,00 €

AM02 M - Recinto

Miniaturtablett, rechteckig aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design Alessandro Mendini

cm 17,0 x cm 11,5 - h cm 1,3 8 003299 968404

23,00 €

CA12/8 M - Bombé

Miniaturteekanne aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert
mit Griff und Knopf aus thermoplastischem Harz.

design Carlo Alessi

Geschenkpackung

cm 7,2 x cm 4,4 - h cm 5,0
8 003299 942091

23,00 €

CB01 M - Kalistò 1

Miniaturdose aus Edelstahl 18/10 glänzend poliert.
design  CSA, Clare Brass

cm 3,5ø

h cm 6,8
8 003299 968435

23,00 €

FC03 M - Blow up

Miniaturzitruskorb aus Edelstahl glänzend poliert.
design Fratelli Campana

cm 11,0ø

h cm 9,5
8 003299 967964

29,00 €
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GUSCIO M - Guscio n. 1

Kunstmultiple in Miniatur aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert und thermoplastischem Harz.

design Giò Pomodoro

cm 6,5ø 8 003299 967940

23,00 €

GV01 M - Firebird

Miniaturgasanzünder aus thermoplastischem Harz.
design Guido Venturini

Geschenkpackung

cm 4,0 x cm 2,0 - h cm 10,5
8 003299 958771

16,00 €

KK05 M - Girotondo

Miniaturobstschale, durchbrochen aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert.

design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 7,7ø

h cm 4,0

8 003299 942107

16,00 €

KKGT M - Girotondo

Miniaturtablett, rund aus Edelstahl 18/10 glänzend
poliert.

design  King-Kong

Geschenkpackung

cm 13,5ø
8 003299 958719

16,00 €

PSHB M - Hot Bertaa

Miniaturwasserkessel aus verchromtem Zamak. Griff
aus thermoplastischem Harz.

design Philippe Starck

Geschenkpackung

cm 10,5 x cm 6,0 - h cm 8,3
8 003299 942114

23,00 €

PSJS M - Juicy Salif

Miniaturzitronenpresse aus Edelstahl 18/10.
design Philippe Starck

Geschenkpackung

cm 5,0 x cm 4,5 - h cm 11,5
8 003299 942121

29,00 €

SG01 M - Fruit Mama

Miniaturobstschale aus Edelstahl 18/10 und
thermoplastischem Harz.

design Stefano Giovannoni

Geschenkpackung

cm 11,0ø

h cm 9,0

8 003299 958962

23,00 €

SG04 M - Merdolino

Klosettbürste in Miniatur aus thermoplastischem Harz.
design Stefano Giovannoni

cm 4,0ø

h cm 16,0
8 003299 967957

23,00 €

SG07 M - Mary Biscuit

Miniaturkeksdose aus thermoplastischem Harz.
design Stefano Giovannoni

cm 9,3 x cm 7,3 - h cm 3,8 8 003299 968411

16,00 €

SG100 M - Mami

Miniaturtopf aus Edelstahl 18/10 mit Deckel.
design Stefano Giovannoni

Geschenkpackung

cm 9,8 x cm 7,5 - h cm 7,4
8 003299 942138

23,00 €

TAM58 M - 100% Make up

Miniaturvase mit Deckel aus Fine Bone China.
design Alessandro Mendini

Geschenkpackung

cm 4,2ø

h cm 12,8

8 003299 942084

29,00 €

MW04 W - Wunderkammer

Sammelkasten aus PMMA, weiß.
design Marcel Wanders

cm 53,0 x cm 14,0 - h cm 42,0 8 003299 312917

125,00 €

5050SET

Set bestehend aus Amerikanischer oder "Boston"
Shaker aus Edelstahl 18/10 und Glas, Barsieb, Stirrer
und Meßbecher aus Edelstahl 18/10.

Geschenkpackung 8 003299 906178

165,00 €

design Ettore Sottsass

GESCHENKVERPACKUNGEN

9095SET - La cupola

Set bestehend aus: : “La Cupola” Espressomaschine, 3
Tassen (B 9095/3) aus Gußaluminium, “Bavero” zwei
Mokka-Obertassen (TAC1/76) aus weißem Porzellan
mit zwei Mokka-Untertassen (TAC1/77) aus weißem
Porzellan, “Dry” zwei Mokkalöffel (L4180/9) aus
Edelstahl 18/10.

Geschenkpackung 8 003299 906154

100,00 €*

design Aldo Rossi
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AM19CUSET - Anna Set

Set bestehend aus sechs Teelöffeln aus Edelstahl
glänzend poliert.

Geschenkpackung

cm 13,3
8 003299 913008

48,00 €

design Alessandro Mendini

JM15/24SET

Set bestehend aus Salatschüssel und Salatbesteck aus
Edelstahl 18/10 glänzend poliert.

Geschenkpackung 8 003299 913015

75,00 €

design Jasper Morrison

MGSP

Set bestehend aus Pfeffermühle und Salzstreuer aus
Edelstahl glänzend poliert und PA.

Geschenkpackung 8 003299 906239

120,00 €*

design Michael Graves

MMI01CUSET - Big love

Set bestehend aus sechs Eislöffel aus Edelstahl 18/10.

Geschenkpackung

cm 17,0
8 003299 913022

42,00 €

design Miriam Mirri

PW01SET - Taste-huile

Set: Olivenölkoster für eine Person aus Edelstahl 18/10
glänzend poliert und Pianogrillo Olivenöl (lt. 0,25).

Geschenkpackung 8 003299 947256

59,00 €*

design Lorenzo Piccione di Pianogrillo, Köbi Wiesendanger

TAC1/76SET - Bavero

Set bestehend aus zwei Mokkalöffeln aus Edelstahl
glänzend poliert, zwei Mokka-Obertassen aus weißem
Porzellan, zwei Mokka-Untertassen aus weißem
Porzellan.

Geschenkpackung

cl 10 - cm 5,5ø
8 003299 913053

54,00 €

design Achille Castiglioni

TD01 S - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Riccardo Dalisi, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 938933

25,00 €*

T-DREAM

TD01 M - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Riccardo Dalisi, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 938940

25,00 €*

TD01 L - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Riccardo Dalisi, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 938957

25,00 €*

TD01 XL - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Riccardo Dalisi, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 938964

25,00 €*

TD02 J - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Stefano Giovannoni, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939015

25,00 €*

TD02 S - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Stefano Giovannoni, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 938971

25,00 €*

TD02 L - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Stefano Giovannoni, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 938995

25,00 €*
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TD02 XL - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Stefano Giovannoni, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939008

25,00 €*

TD03 S - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Michael Graves, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939022

25,00 €*

TD03 M - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Michael Graves, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939039

25,00 €*

TD03 L - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Michael Graves, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939046

25,00 €*

TD03 XL - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Michael Graves, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939053

25,00 €*

TD04 S - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Martí Guixé, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939060

25,00 €*

TD04 L - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Martí Guixé, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939084

25,00 €*

TD04 XL - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Martí Guixé, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939091

25,00 €*

TD05 S - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Alessandro Mendini, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939107

25,00 €*

TD05 M - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Alessandro Mendini, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939114

25,00 €*

TD05 L - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Alessandro Mendini, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939121

25,00 €*

TD05 XL - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Alessandro Mendini, Christoph Radl

Geschenkpackung 8 003299 939138

25,00 €*

TD06 S - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Christoph Radl, Aldo Rossi

Geschenkpackung 8 003299 939145

25,00 €*

TD06 M - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Christoph Radl, Aldo Rossi

Geschenkpackung 8 003299 939152

25,00 €*

TD06 L - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Christoph Radl, Aldo Rossi

Geschenkpackung 8 003299 939169

25,00 €*

TD06 XL - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Christoph Radl, Aldo Rossi

Geschenkpackung 8 003299 939176

25,00 €*
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TD07 S - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Christoph Radl, Philippe Starck

Geschenkpackung 8 003299 939183

25,00 €*

TD07 M - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Christoph Radl, Philippe Starck

Geschenkpackung 8 003299 939190

25,00 €*

TD07 L - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Christoph Radl, Philippe Starck

Geschenkpackung 8 003299 939206

25,00 €*

TD07 XL - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, weiß.
design Christoph Radl, Philippe Starck

Geschenkpackung 8 003299 939213

25,00 €*

TD08 S - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Christoph Radl, Robert Venturi

Geschenkpackung 8 003299 939220

25,00 €*

TD08 M - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Christoph Radl, Robert Venturi

Geschenkpackung 8 003299 939237

25,00 €*

TD08 L - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Christoph Radl, Robert Venturi

Geschenkpackung 8 003299 939244

25,00 €*

TD08 XL - T-DREAM

T-Shirt aus Baumwolle, schwarz.
design Christoph Radl, Robert Venturi

Geschenkpackung 8 003299 939251

25,00 €*
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"BLOW UP" Fratelli Campana

FC01

45,00 €

FC02

69,00 €

FC03

119,00 €

FC04

149,00 €

FC07

175,00 €

FC08

195,00 €

FC09

199,00 €

FC15

79,00 €

FC16

165,00 €

LLUÍS CLOTET

90039

99,00 €

90084

79,00 €

90085

99,00 €

LC01/13

15,00 €je

LC01/17

22,00 €je

LC02

47,00 €

LC03

48,00 €

LC04

50,00 €

LC05

56,00 €

LC06

61,00 €

LC07

26,00 €

LC08

27,00 €

LC09

29,00 €

LC10

30,00 €

LC11

45,00 €
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LLUÍS CLOTET

LC12

56,00 €

LC13

72,00 €

LC14

79,00 €

LC15SET

79,00 €

LC16

10,00 €je

LC17

9,00 €je

"ETHNO" Stefano Giovannoni

SG27

60,00 €

SG28

79,00 €

SG29

95,00 €

SG30

75,00 €

SG33

56,00 €

SG34

100,00 €

SG35

51,00 €

SG36

15,00 €*

SG44

26,00 €

SG45

27,00 €

SG46

29,00 €

SG47

30,00 €
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Michael Graves

9093

109,00 €

9093 B

109,00 €

9093 WI

109,00 €

MG32 AZ

199,00 €

MG32 B

199,00 €

MG32 WI

199,00 €

9096

45,00 €

9096 B

45,00 €

9096 WI

45,00 €

9097

55,00 €

9097 B

55,00 €

9097 WI

55,00 €

MG34

75,00 €

MG33

109,00 €

MG33 B

109,00 €

MG33 WI

109,00 €

MGVASS

160,00 €

MG09

195,00 €

MGPF 3

119,00 €

MGPF 3 B

119,00 €

MGPF 8

135,00 €

MGPF 8 B

135,00 €

MGDT

36,00 €*

MGDT SET

95,00 €

MGDT SET B

95,00 €
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Michael Graves

MGMUG

46,00 €

MGMUG B

46,00 €

MG03

50,00 €

MG27

155,00 €*

MG30

179,00 €

MGBUT

95,00 €

MGSAL

45,00 €

MGSAL B

45,00 €

MGSAL WI

45,00 €

9098

70,00 €

9098 B

70,00 €

9098 WI

70,00 €

MGP

175,00 €

King-Kong

KK16

56,00 €

KK17

72,00 €

KK18

90,00 €

KK23

95,00 €

KK24

150,00 €*

Alessandro Mendini

AM02

129,00 €

AM12

129,00 €

AM13

75,00 €

AM14

115,00 €

AM25

185,00 €*
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Alessandro Mendini

AM25SET

224,00 €*

AM19

179,00 €

AM19CR

65,00 €

AM19CU

8,00 €je

AM19VAS

45,00 €

AM19ZU

70,00 €

AM34

50,00 €

AM35

90,00 €

AM36

125,00 €

Jasper Morrison

JM01

90,00 €*

JM01 L

99,00 €

JM03

55,00 €*

JM03 L

59,00 €

JM04

60,00 €*

JM04 L

65,00 €

JM05

70,00 €*

JM05 L

75,00 €

JM13/30

60,00 €

JM13/30 L

65,00 €

JM13/36

70,00 €

JM13/36 L

75,00 €

JM13/42

80,00 €

JM13/42 L

85,00 €

JM14/35

72,00 €
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Jasper Morrison

JM14/35 L

74,00 €

JM20/56

90,00 €

JM20/56 L

95,00 €

JM15/24

50,00 €

JM15/24 L

55,00 €

JM15/29

70,00 €

JM15/29 L

75,00 €

JM17/21

46,00 €*

JM17/21 L

50,00 €

JM25

46,00 €

JM21

130,00 €

JM21 S

130,00 €

JM24

75,00 €

JM24 S

75,00 €

JM26

249,00 €

JM23/H

85,00 €

JM23/S

70,00 €*

JM18/9

30,00 €*

JM18/9 L

35,00 €

Aldo Rossi

9094/3

110,00 €

9094/8

125,00 €

ARDT

38,00 €*

ARDT SET

109,00 €

ARMUG

49,00 €
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"CACTUS!" Marta Sansoni

MSA04/21

70,00 €

MSA04/21GD

70,00 €*

MSA04/21GM

60,00 €*

MSA04/29

105,00 €

MSA04/29GD

105,00 €*

MSA04/29GM

90,00 €*

MSA05/VAS

95,00 €

MSA05

155,00 €

MSA06

130,00 €

MSA07

46,00 €

MSA08

39,00 €

MSA09

40,00 €

MSA10

70,00 €

MSA12/8

135,00 €

MSA13

47,00 €

MSA16

139,00 €

MSA17

70,00 €

MSA18

26,00 €

MSA19

27,00 €

MSA20

29,00 €

MSA21

30,00 €

MSA14

89,00 €

MSA27

150,00 €

MSA28

59,00 €

MSA29

39,00 €
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"SHAMAN" Guido Venturini

GV21

60,00 €*

GV22

79,00 €*

GV23

95,00 €*

GV23SET

145,00 €*

GV24

75,00 €

GV25

51,00 €*

"MEDITERRANEO" Emma Silvestris - LPWK

ESI01/21

89,00 €

ESI01/21 R

50,00 €

ESI01/29

110,00 €

ESI01/29 R

69,00 €

ESI02

60,00 €

ESI02 R

42,00 €

ESI03

35,00 €

ESI03 R

25,00 €

ESI04

32,00 €

ESI04 R

25,00 €

ESI05

12,00 €

ESI06SET

23,00 €

ESI07

82,00 €

ESI07 R

46,00 €*

ESI08

36,00 €
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"MEDITERRANEO" Emma Silvestris - LPWK

ESI08 R

26,00 €*

ESI09

55,00 €

ESI09 R

31,00 €*

ESI10SET

31,00 €

ESI10SET R

25,00 €*

ESI11

26,00 €

ESI12

27,00 €

ESI13

29,00 €

ESI14

30,00 €

ESI16SET

45,00 €

ESI17

29,00 €

ESI18

70,00 €

ESI18 R

40,00 €

ESI19

85,00 €

ESI19 R

59,00 €

ESI20

85,00 €

ESI20 R

45,00 €

ESI21

29,00 €

ESI21 GD

29,00 €*

ESI21 R

22,00 €

LA STANZA DELLO SCIROCCO

MT01

69,00 €

MT01 B

32,00 €

MT01 W

32,00 €

MT02

90,00 €

MT02 B

47,00 €
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LA STANZA DELLO SCIROCCO

MT02 W

47,00 €

MT03

139,00 €

MT03 B

74,00 €

MT03 W

74,00 €

MT04

115,00 €

MT04 B

74,00 €

MT04 W

74,00 €

MT05

32,00 €

MT05 B

23,00 €

MT05 W

23,00 €

MT07

139,00 €

MT07 B

80,00 €

MT07 W

80,00 €
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9,00 €17602/F 9090/6 TRICHTER

ERSATZTEILE

art. zu art. beschreibung

4,00 €17602/R 9090/6 REDUKTIONSFILTER

7,50 €17605/F 9090/3 TRICHTER

4,00 €17605/R 9090/3 REDUKTIONSFILTER

3,50 €17606 9090/3 - 90002/3 MIKROFILTER

6,00 €17608 9090/1 TRICHTER

3,00 €17609 9090/1 MIKROFILTER

5,00 €17611/R 9090/M REDUKTIONSFILTER

1,00 €17612 9090/M MIKROFILTER

4,00 €200594 ARS09 - A9095/3 -
PL01/3

GUMMIDICHTUNG

19,00 €200515 SG65 FLOETE

4,00 €200328 9093-MG32 KNAUF ANTHRACITE

5,00 €200327 9093-MG32 KNAUF SCHWARZ

2,00 €200200 MG32-9093 KUNSTOFFKAPPE

4,00 €200595 ARS09 - A9095/6 -
PL01/6

GUMMIDICHTUNG

4,00 €21707 5074/AO TROPFENSCHUTZ

8,00 €23701 9092 KNOPF

6,00 €23703/C 9093 VOGELFOERMIGE FLOETE

15,00 €23960 ES03 G DECKEL

4,00 €29703 9090/1 GUMMIDICHTUNG

4,00 €29704 9090/3 GUMMIDICHTUNG

4,00 €29705 9090/3 GUMMIDICHTUNG

5,00 €29706 9090/M GUMMIDICHTUNG

10,50 €31713 AKK74-5071-MSA17 SCHALE

18,00 €31716 52 SEKTOR

15,00 €35740 9094/3-MGPF 3 GLAS

20,00 €35741 9094/8-MGPF 8 GLAS

11,00 €35747 MGDT/ARDT GLAS

15,00 €35748 MGMUG/ARMUG GLAS

6,00 €36709 HR05 - AKK22 GLAS

47,00 €36719 TW01-2 GLAS

12,50 €36725 5070/74 FLASCHE+TROPF.

7,00 €36726 5070-5-6-8 FLASCHE+GUMMIDICHTUNG

50,00 €36741 GV23SET GLAS SCHALE

41,00 €4100034RIC MSA06 SCHNEIDEBRETT

35,00 €45812 5092/35-ES01 AUFLAUFFORM

7,00 €9097CUCCHI 9097 ZUCKERLOEFFEL

5,00 €9098WI ROT 9098 WI-GD FLUEGEL

10,00 €AB12/TAPPO AB12 FLASCHENVERSCHLUSS

10,00 €AB12/VETRO AB12 GLAS

15,00 €AB12CIOTOL AB12SET BEHAELTER

1,50 €APSJ-7 AP102 REFILL KUGELSCHREIBER

1,50 €APUMR-85N AP103 REFILL ROLLER

25,00 €MG32/CO 9093 FM-MG32 AZ DECKEL

25,00 €MG32/CO WI MG32 WI DECKEL

12,00 €PJ01 CUCCH PJ01SET LOEFFEL

30,00 €PJ01SOTPEN PJ01SET TOPF-UNTERSETZER

14,00 €PL01/3CO/M PL01/3 DECKEL+GRIFF+SCHRAUBE

15,00 €PL01/6CO/M PL01/6 DECKEL+GRIFF+SCHRAUBE

10,00 €SG63/CO SG63 DECKEL

5,00 €SG63/CONO SG63 KEGEL

15,00 €SG63/SETA SG63 SIEB

2,50 €SG63/TAPPO SG63 VERSCHLUSS

15,00 €SG63/VASCA SG63 SCHUESSEL

8,00 €T 5074/AO 5074/AO DECKEL

7,00 €T 5074/AOS 5074/AO DECKEL SATINIE

7,00 €T 5075 5075 DECKEL

7,00 €T 5076 5076 DECKEL

97,00 €1100114 SG56/260 B TRAEGER

13,50 €11738 CB01 KNOPFDECKEL

7,00 €11739 CB02 KNOPFDECKEL

11,00 €11740 CB03 KNOPFDECKEL

8,50 €1200012RIC 9094/8 FILTER-GRUPPE

8,00 €1200013RIC 9094/3 FILTER-GRUPPE

11,00 €19654 7690/12 SPIRALE

15,00 €19655 7690/16 SPIRALE

2,00 €19660 9090 SICHERHEITSVENTIL

8,00 €200374 SG400/6 GUMMIDICHTUNG DECKEL

6,00 €21717 MGSAL INNENSEITE PLASTIK

7,00 €23712 9098 PLASTIKKNOPF

6,00 €23713 9098 FLUEGEL

2,50 €23721 MGSAL STOPSEL

5,00 €23837 90049/RA45 2 TRAEGER

3,00 €28607 9098-MGSAL GUMMIDICHTUNG

4,00 €29713 JL05-1 DICHTUNG

46,00 €31715 MGBUT GLAS

11,50 €36716 JL05 Y-R GLAS

35,00 €4100035RIC SG74 DECKEL AUS HOLZ

15,00 €9097/CO 9097 DECKEL

21,00 €9098MACINA 9098 MUEHLWERK

65,00 €MGBUT/CO MGBUT DECKEL KOMPLETT

17,00 €MGDT/PIAT MGDT UNTERSATZ

15,00 €SG67/CONT SG67 SAUGEBEHAELTER

7,00 €T 5078 5078 DECKEL

13,00 €ESI11/VET ESI11 GLAS

14,50 €ESI12/VET ESI12 GLAS

15,00 €ESI13/VET ESI13 GLAS

17,00 €ESI14/VET ESI14 GLAS

6,00 €FSY02/SUP1 FSY02/9-FSY02/43 TRAEGER

6,00 €FSY02/SUP2 FSY02/9-FSY02/43 TRAEGER

19,00 €FS05/SP FS05/SP-MSA16 GLAS

13,00 €MSA18/VET MSA18 GLAS

14,50 €MSA19/VET MSA19 GLAS

15,00 €MSA20/VET MSA20 GLAS

17,00 €MSA21/VET MSA21 GLAS

10,00 €WA03/BICCH WA03 GLAS AUS KUNSTSTOFF

7,00 €200732 9093 B VOGELFOERMIGE FLOETE

6,00 €23074 MG32 WI VOGELFOERMIGE STOEPSEL

6,00 €23075 MG32 AZ VOGELFOERMIGE STOEPSEL

6,00 €23076 MG32 B VOGELFOERMIGE STOEPSEL

12,00 €36747 SG44 GLAS

6,00 €HK02/SEPAR HK02SET TRENNER

51,00 €HK02/VASS HK02SET PLATEAU

10,50 €LC07/VET LC07 GLAS

15,00 €PL08/SCO PL08 W BUERSTE MIT HENKEL

21,00 €PL10/CO PL10 W DECKEL

10,00 €WA09/FI WA09 FILTERSIEB
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01 B 85

01 O 85

02 B 85

02 W 85

05 G 85

10 85

10 AZ 85

101/100 55

101/15 55

101/150 55

101/200 55

101/25 55

101/300 55

101/35 55

101/50 55

101/75 55

102/125 55

102/200 55

102/35 55

102/60 55

102/90 55

103/100 56

103/15 56

103/150 56

103/200 56

103/25 56

103/300 56

103/35 56

103/50 56

103/75 56

104/20 56

104/25 56

104/30 56

104/40 56

11 86

110/35 6

110/40 6

110/45 6

110/50 6

110/60 6

110/75 7

111/5 57

112/35 7

112/40 7

114/50 8

114/60 8

115/30 3

115/35 3

115/40 3

115/45 3

12 AZ 86

art. Seite

12 DAZ 86

12 G 86

12 W 86

125/30 7

125/35 7

125/40 7

125/45 7

125/52 7

126/30 7

126/36 7

127/55 8

127/70 8

129/35 46

129/40 46

137 60

146/30 3

181/20 46

181/35 46

190/23 46

195/23 46

205/21 47

205/25 47

205/29 47

206/10 48

206/12 48

2200 48

2300 48

240/40 3

240/45 3

240/50 3

2400 48

266 49

267 49

335/40 3

335/50 3

340/40 3

340/50 3

35 3

370 14

370 M 90

370/19 14

380 50

387 51

400 51

4180/1 20

4180/10 20

4180/11 20

4180/12 20

4180/13 20

4180/14 20

4180/14 N 19

art. Seite

4180/15 20

4180/15 N 19

4180/16 20

4180/17 20

4180/18 20

4180/19 20

4180/2 20

4180/20 20

4180/21 20

4180/21 N 19

4180/22 20

4180/23 21

4180/23 S4 20

4180/24 21

4180/25 21

4180/27 21

4180/3 20

4180/31 21

4180/4 20

4180/5 20

4180/6 20

4180/7 20

4180/8 20

4180/9 20

4180/9 S4 19

4180S24 19

4180S24L 21

4180S5 19

4180S75 19

4180S75L 21

45/6 49

50 78

5000/32 3

5000/37 3

5001/32 4

5001/37 4

5006/37 4

5006/45 4

5006/52 4

5009/11 52

5009/15 52

502 51

5021/20 9

5021/25 9

5032/36 7

5032/40 7

5032/45 7

5032/49 8

505 78

5050 76

5050SET 92
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5051 77

5052 77

5052/RM 77

5053 78

5054 78

5055 78

5059 77

506 51

507 78

5070 15

5070 M 90

5070 S 15

5071 15

5073 15

5074 15

5074/AO 15

5075 15

5076 16

5078 16

5079 16

5092/35 46

5100 51

5180/1 22

5180/10 23

5180/11 23

5180/12 23

5180/13 23

5180/14 23

5180/14 N 22

5180/14SET 22

5180/15 23

5180/16 23

5180/17 23

5180/18 23

5180/19 23

5180/2 22

5180/20 23

5180/22 23

5180/23 23

5180/24 23

5180/25 23

5180/26 24

5180/3 23

5180/3M 23

5180/4 23

5180/5 23

5180/6 23

5180/6M 23

5180/7 23

5180/8 23

5180/9 23

art. Seite

5180/9 S4 22

5180S13 22

5180S24 22

5180S24M 22

5180S36 22

5180S5 21

5180S5M 22

5180S6 22

5180S75 22

5180S75M 22

52 48

52 S 48

55 78

60 78

70 59

720 60

7224 9

725 60

76 18

7690/12 84

7690/16 84

7690/16 M 91

799/10 52

799/14 52

800/10 52

800/14 52

804 8

805 9

826/15 9

826/20 9

826/24 9

829 9

845 9

85 74

865 77

870 M 90

870/25 76

870/50 76

871 77

872 77

872 M 90

90002/6 M 91

90018 M 91

90025 M 91

90030 M 91

90031 M 91

90039 96

90039 4

90049/31 41

90049/32 41

90049/36 41

art. Seite

90049/38 41

90049/39 41

90049/50 75

90049/51 75

90049/52 75

90049/53 75

90049/55 75

90049/56 75

90049/HL 75

90049/HS 75

90049/RA45 75

90049SET50 75

90050 M 91

90084 9

90085 9

90085 M 91

90100/20 A 61

90100/20 T 63

90100/24 A 62

90100/24 T 63

90101/16 A 62

90101/16 T 63

90101/20 A 62

90101/20 T 63

90101/24 A 62

90101/24 T 63

90102/24 A 62

90102/24 T 63

90102/28 A 62

90102/28 T 63

90105/14 A 62

90105/14 T 63

90105/16 A 62

90105/16 T 63

90107/20 A 62

90107/20 T 63

90110/24 A 62

90110/24 T 63

90110/28 A 62

90110/28 T 63

90200/14 64

90200/16 64

90200/20 64

90200/24 64

90200/28 64

90300/24 64

90302 64

90302 68

90302SET 64

90302SET 68

9090/1 60
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art. Seite

9090/3 60

9090/3 FM 60

9090/6 60

9090/6 FM 60

9090/6 M 91

9090/M 60

9091 M 91

9092 FM 68

9093 98

9093 61

9093 B 61

9093 M 91

9093 WI 61

9094/3 101

9094/3 60

9094/8 61

9095SET 92

9096 58

9096 B 58

9096 WI 58

9097 58

9097 B 58

9097 WI 59

9098 18

9098 B 18

9098 WI 18

91/12 54

91/50 54

9100 58

93/100 55

93/50 54

93/75 54

AB12 16

ABD01 68

ABI01 14

ABI02 9

ABI03 9

ABI04 9

AC04 B 9

AC06 54

AC11 79

AC12 42

AC12SET 42

ACA02/38 9

ACA02/38 B 10

ACH01 57

ACH01/TE 57

ACH02 1 72

ACH02 1 57

ACH02 2 57

ACH02 2 72

art. Seite

AG01 88

AG03 90

AG03 LGR 90

AG04 90

AG04 PR 90

AG05 90

AG05 O 90

AI01 53

AI01 G 53

AM01 M 91

AM01 Z 79

AM02 4

AM02 99

AM02 M 91

AM07 80

AM10 R 73

AM11 B 70

AM11 W 70

AM12 4

AM13 10

AM14 4

AM19 59

AM19CR 59

AM19CU 59

AM19CUSET 93

AM19VAS 59

AM19ZU 59

AM23 19 79

AM23 24 79

AM24/1 26

AM24/10 27

AM24/11 27

AM24/12 27

AM24/15 27

AM24/16 27

AM24/17 27

AM24/18 27

AM24/2 26

AM24/3 26

AM24/5 26

AM24/6 26

AM24/7 26

AM24/8 27

AM24/9 27

AM24S24 26

AM24S36 26

AM24S6 26

AM24S75 26

AM25 57

AM25SET 57

AM26 54

art. Seite

AM29 1 80

AM29 B 80

AM30 R 19

AM30 Y 19

AM31 4 86

AM31 6 86

AM31 R 86

AM34 51

AM35 4

AM36 4

ARDT 57

ARDT SET 57

ARMUG 57

CA111 55

CA112 56

CA113 56

CA114 56

CA116 4

CA116 57

CA12/8 M 91

CA416 78

CA70 59

CA71 77

CA72 77

CB01 70

CB01 M 91

CB02 70

CB03 70

CC01 14

CO1096 83

DB01 46

DC03/1 LG 39

DC03/2 LG 39

DC03/2 WE 39

DC03/3 LG 39

DC03/3 PY 39

DC03/3000 43

DC03/3000S 43

DC03/34 39

DC03/38 DG 39

DC03/38 LG 39

DC03/41 43

DC03/41 LE 43

DC03/41 LG 43

DC03/5 LG 39

DC03/54 LG 39

DC03/54 WY 39

DC03/76 DG 39

DC03/76 LG 39

DC03/77 LG 39

DC03/77 RE 39
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DC04 DGR 39

DC04 DGR 4

DC05/1 31

DC05/1 B 31

DC05/14 31

DC05/14 B 32

DC05/15 31

DC05/15 B 32

DC05/2 31

DC05/2 B 32

DC05/3 31

DC05/3 B 32

DC05/34 31

DC05/34 B 32

DC05/4 31

DC05/4 B 32

DC05/5 31

DC05/5 B 32

DC05/6 31

DC05/6 B 32

DC05/7 31

DC05/7 B 32

DC05/8 31

DC05/8 B 32

DC05S24 31

DC05S24B 31

DC05S5 31

DK01 10

DK02/25 10

DK03/12 82

DP01 86

DUL01 47

DUL02/12 10

DUL02/12 48

DUL02/20 10

DUL02/25 10

DUL02/32 10

DUL03 47

DUL05 46

DUL06 74

DZ01/H 82

DZ01/M 82

E 110/35 7

E 110/50 7

E 110/60 7

ES01 46

ES03 G 60

ES13/1 32

ES13/2 32

ES13/22 38 32

ES13/38 32

art. Seite

ES13/5 32

ES13/73 32

ES13/75 32

ES13/76 32

ES13/77 33

ES13/78 33

ES13/79 33

ES13/87 33

ESI01/21 103

ESI01/21 10

ESI01/21 B 10

ESI01/21 R 10

ESI01/29 10

ESI01/29 B 10

ESI01/29 R 10

ESI02 74

ESI02 R 74

ESI03 53

ESI03 R 53

ESI04 82

ESI04 R 82

ESI05 53

ESI06SET 53

ESI07 88

ESI07 R 88

ESI08 87

ESI08 R 88

ESI09 88

ESI09 R 88

ESI10SET 74

ESI10SET R 74

ESI11 70

ESI12 70

ESI13 70

ESI14 70

ESI15/21 10

ESI15/21 R 11

ESI15/21 W 11

ESI15/21PR 10

ESI15/29 11

ESI15/29 R 11

ESI15/29 W 11

ESI15/29PR 11

ESI16SET 51

ESI17 51

ESI18 53

ESI18 R 53

ESI19 53

ESI19 R 54

ESI20 54

ESI20 R 54

art. Seite

ESI21 82

ESI21 GD 82

ESI21 R 83

ESI22 83

ESI22 GD 83

ESI22 PR 83

FA01 11

FA03 4

FA04/21 11

FA05 88

FA06 88

FA07 89

FC01 51

FC01 96

FC02 11

FC03 14

FC03 M 91

FC03 WD 15

FC04 14

FC04 WD 14

FC07 85

FC08 85

FC09 84

FC09 WD 85

FC15 84

FC15 WD 84

FC16 86

FC22/22 11

FC22/35 11

FC22/40 11

FGO01 89

FGO01 B 90

FGO02 89

FM06/1 30

FM06/10 30

FM06/11 30

FM06/12 30

FM06/14 30

FM06/15 30

FM06/2 30

FM06/22 30

FM06/3 30

FM06/34 30

FM06/4 30

FM06/5 30

FM06/6 30

FM06/7 30

FM06/8 30

FM06/9 30

FM06S24 30

FM06S5 29



ANALYTISCHER INDEX

111
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FM06S75 30

FM07 B 38

FM07 B 59

FM08 38

FM08 59

FM09 38

FM09 59

FM10/1 37

FM10/10 B 37

FM10/10 R 37

FM10/2 37

FM10/21 37

FM10/38 37

FM10/5 37

FM10/54 H 37

FM10/54 S 37

FM10/76 38

FM10/77 38

FM10/77 B 38

FM10/77 R 38

FM10/78 38

FM10/79 38

FM10/79 B 38

FM10/79 R 38

FM11/0 42

FM11/0 S 42

FM11/41 42

FM11/41 S 42

FM11/43 42

FM11/43 S 42

FM11/9 42

FM11/9 S 42

FM12 38

FM12 16

FM14 B 85

FM14 R 85

FM14 W 85

FM15 38

FM15 4

FM15 B 38

FM15 B 4

FM15 R 38

FM15 R 5

FM16 B 16

FM16 W 16

FM17 B 16

FM17 W 16

FM19 B 83

FM19 R 83

FM19 W 83

FS01 2X3 44

art. Seite

FS01 2X4 44

FS01 3X4 44

FS01 3X5 44

FS01 4X4 44

FS01 4X6 44

FS02 1X1 44

FS02 1X1C 44

FS02 2X2C 44

FS02 2X3C 44

FS02 3X4 44

FS02 3X4C 44

FS02 4X4 44

FS03 1X2 44

FS03 4X4 44

FS04 3X3 45

FS05 1X3 45

FS06 3X4 45

FS06 3X5 45

FS06 4X4 45

FS06 4X6 45

FS07 45

FS08 45

FS09 45

FS10 2X2 45

FS10 2X2 37

FS10 2X3 37

FS10 2X3 45

FS10 3X3 45

FS10 3X3 37

FS10 3X4 45

FS10 3X4 37

FS11 2X2 37

FS11 2X2 45

FS11 3X3 37

FS11 3X3 45

FS12 B 37

FS12 B 45

FS13 2X4 46

FS13 3X5 46

FS14SET 46

FS15 1X2 46

FSY01/1 38

FSY01/2 38

FSY01/22 38

FSY01/3 38

FSY01/38 38

FSY01/5 38

FSY01/76 38

FSY01/77 38

FSY01/78 39

FSY01/89 39

art. Seite

FSY02/0 42

FSY02/1 42

FSY02/43 42

FSY02/9 42

FSY03/1 30

FSY03/2 31

FSY03/3 31

FSY03/7 31

FSY03/9 31

FSY03S24 30

GAA01 79

GAA03 SET 16

GAA03/CON2 16

GAA03/CONH 16

GAA03/MOR 17

GAA03/VASS 17

GCH01 47

GCH02 74

GIA01/35 5

GIA01/45 5

GIA01/55 5

GR0105 73

GR0115 73

GR1010 74

GR1020 74

GR3701 74

GUSCIO M 92

GV01 M 92

GV11/0 41

GV11/41 41

GV13/76 58

GV13/77 58

GV13/89 58

GV19/2 34

GV19/22 34

GV19/3 34

GV19/38 34

GV19/5 34

GV19/54 34

GV19/77 34

GV19/88 34

GV21 103

GV21 11

GV22 11

GV23 11

GV23SET 11

GV24 5

GV25 51

GV27/1 34

GV27/2 34

GV27/22 35
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GV27/3 34

GV27/38 35

GV27/5 35

GV27/54 35

GV27/77 35

GV27/88 35

HK01/0 43

HK01/41 43

HK01/43 43

HK01SET 43

HK02SET 5

HR03 86

HR04 86

HR05 87

HR06 B 87

HR06 LAZ 87

HR06 W 87

HR07 87

HR09 GR 82

HR09 W 82

JHT01 54

JHT02 76

JL01 12

JL02 F 70

JL02 GR 70

JL02 O 71

JL02 V 71

JL03 AZ 73

JL05 R 73

JL05 Y 73

JL05/1 R 73

JL05/1 Y 73

JM01 100

JM01 72

JM01 L 72

JM03 71

JM03 L 71

JM04 71

JM04 L 71

JM05 71

JM05 L 71

JM11 WI 5

JM12 WI 85

JM13/30 8

JM13/30 L 8

JM13/36 8

JM13/36 L 8

JM13/42 8

JM13/42 L 8

JM14/35 5

JM14/35 L 5

art. Seite

JM15/24 47

JM15/24 L 47

JM15/24SET 93

JM15/29 47

JM15/29 L 47

JM16/12 48

JM16/12 L 48

JM17/21 12

JM17/21 L 12

JM18/9 84

JM18/9 L 84

JM20/56 8

JM20/56 L 8

JM21 77

JM21 S 77

JM23/H 82

JM23/S 82

JM24 77

JM24 S 78

JM25 12

JM26 78

KF01 I 49

KK05 M 92

KK16 12

KK16 99

KK17 12

KK18 12

KK23 5

KK24 5

KK60 C 89

KK60 D 89

KK60 M 89

KK60 W 89

KK63 89

KK64 89

KK65 M 89

KK65 W 89

KKGT M 92

KL01 47

KL03 83

KL05 51

KL06SET 47

KL07/30 48

KL09 5

KL10 G 89

KL10 O 89

KL11 51

KL12 51

KL13 51

L 205/21 47

L 206/10 48

art. Seite

L 206/12 48

L 4180/1 21

L 4180/10 21

L 4180/11 21

L 4180/12 21

L 4180/17 21

L 4180/18 21

L 4180/2 21

L 4180/3 21

L 4180/5 21

L 4180/6 21

L 4180/8 21

L 4180/9 21

L 507 78

L 865 77

L 870/25 76

L 870/50 76

L 871 77

L 872 77

LC01/13 52

LC01/17 52

LC02 52

LC03 47

LC04 71

LC05 71

LC06 71

LC07 71

LC08 71

LC09 71

LC10 71

LC11 49

LC12 49

LC13 49

LC14 49

LC15SET 48

LC16 49

LC17 49

LCD01/1 24

LCD01/10 25

LCD01/11 25

LCD01/12 25

LCD01/13 25

LCD01/14 25

LCD01/15 25

LCD01/16 25

LCD01/17 25

LCD01/18 25

LCD01/19 25

LCD01/2 24

LCD01/20 25

LCD01/22 25
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LCD01/24 25

LCD01/25 25

LCD01/2R4 24

LCD01/3 24

LCD01/4 24

LCD01/5 24

LCD01/6 25

LCD01/7 25

LCD01/8 25

LCD01S13 24

LCD01S24 24

LCD01S24R 24
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